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OBNOVA NEVESTINOG DRVETA  
 

1-1 Hvala brate Orman. Bog te blagoslovio. Dobro jutro prijatelji. Čast 

mi je ponovo biti u šatoru ovog lepog uskršnjeg jutra, proslavljajući veliko 

uskrsnuće našeg dragog Gospoda i Spasitelja, Isusa Hrista. 

1-2 Želim vam reći da sigurno... Od svih propovedi našeg pastora koje 

sam ja čuo, jutros je bila najbolja. Otišao sam kući i rekao ženi: "Draga, 

mnogo si propustila kad jutros nisi rano ustala." To je bila najbolja 

propoved o uskrsnuću od svih koje sam čuo dosad. Nikada nisam čuo niti 

jednu bolju propoved o uskrsnuću od one koju nam je jutros dao naš 

pastor. Tako izvanredna poruka, a sve je bilo tačno. To pokazuje da kad 

pomazanje uhvati čoveka – pogledajte šta se dogodi. Tada nešto učini. I 

tako smo sretni da – da nam je Bog dao ovog odličnog pastira. 

1-3 A sada, želim vam svima zahvaliti. Ovde sam proveo poprilično 

vremena, (mnogo sam puta dolazio i odlazio) ali sada odlazim, kao što 

znate. Ove nedelje odlazim u Cree Indians u Britanskoj Kolumbiji, a 

nakon toga – odatle idem u Fort St. John, a ovog leta, ako mi Gospod 

dopusti, biću po celoj Zapadnoj obali, onda na istok i na Zapadnu obalu, a 

nakon toga u Aljasku, u Anchorage, na Aljasci i okolo. A onda, možda, od 

tamo, šaljem braću da idu pre mene i ispitaju područje u Africi i ostatak 

sveta – za sledeću zimu. 

1-4 Verovatno će proći neko vreme pre nego se vratim ovde u šator. 

Neću doći pre augusta ili čak jeseni. 

1-5 Želim vam svima zahvaliti na vašoj ljubaznoj saradnji, za sve što ste 

učinili. Žao nam je što  ujutro nema mesta za sve. Kao što znate, upravo 

smo u planu za izgradnju veće crkve za ove službe. To će se verovatno 

vrlo uskoro ostvariti, brzo će početi graditi crkvu. 

2-1 A sada, želim isto tako zahvaliti svakome od vas na vašim 

poklonima, rođendanskim čestitkama, uskršnjim čestitkama, poklonima 

koje ste dali Billyu i onima koje ste dali meni, brat Wood i mnogi od vas. 

Cenim svaki poklon. 

2-2 I svako od vas dođe i kaže... Ne znate koliki je napor, neko dođe i 

kaže: "Želimo videti brata Branhama.", "Želimo videti tvoga oca." I tako 

dalje. A moram reći: " Popis je pun." 

2-3 Ne znate u kakvom sam neugodnom položaju jer mogu primiti samo 

određeni broj ljudi i to je sve. 

2-4 Želeo bih imati mnogo vremena da mogu dugo sedeti sa svakim od 

vas. Nadam se da ću jednom to moći, ali to neće biti na ovoj zemlji jer 
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ljudi dolaze ovde iz celog sveta. Iz celog sveta. Ove nedelje su mi došli iz 

nekoliko nacija iz celog sveta na intervju i molitve.  

2-5 Kad bi to bila samo naša lokalna zajednica iz Jeffersonvillea, rado 

bih proveo dva ili tri sata sa svakim od vas da razglabamo i prođemo to. 

Ali na svakih pet poziva, ili čak i dva iz naše lokalne zajednice stignu sto 

ili dvesta poziva iz celog sveta, a sve to u isto vreme. Postoje još hiljade 

do kojih ja nisam mogao doći. Razumete li? 

2-6 Ljudi... Pozivi dolaze i odlaze iz čitavog sveta, avionske karte i 

ostalo stiže da dođem moliti za bolesne, ali jednostavno ne mogu. 

2-7 Stoga su ljudi razočarani – i ja bih bio. Ali bih želeo, ovog 

uskršnjeg jutra, priznati i reći da – da ne znam kako postupati s tim. Znate, 

jednostavno ih je previše da bih mogao doći do hiljade i hiljade ljudi iz 

celog sveta. Po sedmi sam put putovao po svetu, kao što znate, i bio sam u 

fizičkom kontaktu s više od deset miliona ljudi iz celog sveta. Tako da 

možete zamisliti kako – kako – koliki je to napor čoveku.  

2-8 Mnogo puta se umorimo, kao i vi, i razočaramo. Ali zamislite 

koliko vidim razočaranja kad mi bolesne majke na telefonu govore: "O, 

Bože... Samo trenutak, brate Branhame. Gospode Isuse, molim Te da ga 

pošalješ." I - i – upravo sam završio razgovor s nekim drugim, i ovde, i 

ovde, i onde, i po celom svetu. Znate kako je to. A nije lako kad je na 

drugom kraju žice neko s bolesnim detetom ili bolesnim mužem ili 

bolesnom ženom, a mole vas da dođete. 

3-1 Sada možete zamislite, nije ni čudo da sam nervozan. To je to – 

dovoljno je da čoveka učini takvim. Ali sam jednu stvar učinio: umesto da 

se razvije bolest, pokušao sam se smiriti gledajući nepokolebljivo na 

Golgotu i nastavljajući dalje jer je to Njegova volja za mene.  

3-2 I mnoge moje greške... Molim se da mi Bog oprosti kad sam možda 

trebao otići na neko mesto a nisam. Ja sam samo čovek i mogu – podložan 

sam greškama.  

3-3 Jutros, kad sam odlazio sa službe u zoru, u dvorištu je rečena jedna 

mala, slatka stvar. Imam dragog starog prijatelja (on je sigurno ovde 

negde, iz Chicaga je) koji se zove Stewart (on je otprilike...), Ed Stewart 

(ima oko 70 godina ili više). Susreli smo se. On čuva svoj sitniš i dao mi 

je celi jedan paket sitniša, otprilike ovoliki i ... O, ne znam, ja... Naravno, 

to će ići u fond za misije u inostranstvu. I naš zajednički prijatelj, brat 

Skaggs, Leonard Skaggs iz Lowella u Indiani, je bio prisutan. On je bio 

jedan od masona, a ja to nisam znao. Imao je na sebi dugme od masona i 

mi smo pričali o Masonskom redu. I tako mi je stari brat Stewart rekao: 
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"Sviđaš mi se, brate Branham, i želeo bih popričati s tobom (oprostite na 

izrazu ali…). Lakše je doći do turskog harema nego do tebe." 

3-4 Neko mi je nedavno rekao: "Drago mi je da nije tako teško doći do 

Gospoda." Rekao je... 

3-5 Meni to nije namera, ja volim ljude. Ali mislim da... Došao sam 

kući i ispričao to ženi i mi smo sedeli za stolom i smejali se. Zamišljali 

smo kako bi bilo teško doći do turskog harema... Nadam se da nije toliko 

teško, brate Stewarte, ako si ovde prisutan. To je bila mala šala koja nas je 

sve naterala na smeh. 

4-1 Tako… Voleo bih da vas mogu sve videti. Volim vas sve (to je 

istina), prijatelje i neprijatelje, nema razlike. 

4-2 Zaista želim vaše molitve za sledeći sastanak. Idem među Indijance. 

A znate, kada ste u Rimu, morate biti Rimljanin, a kada ste s Indijancima, 

morate živeti kao Indijanci. 

4-3 Moj prijatelj misionar, koji je isto tako bio moj partner u lovu kad 

sam bio u Aljasci, on je jako prijatan mladić – ima i ženu, oni imaju vrlo 

lep dom. I ja... Imao je fleke po rukama i iza ušiju i ja sam se pitao da li je 

možda imao ekcern. [Ekcern je suva, upaljena koža koja svrbi. – urednik] 

To je dobio od insekata i muva od mesta gde je morao – kako je morao 

tamo živeti. Morate živeti kako treba da biste preobratili ljude Hristu. Oni 

su Hristovo nasleđe, oni su ljudi za koje je On umro i neko mora otići k 

njima. 

4-4 Poglavica je bio na jednom od mojih nedavnih sastanaka na severu i 

Sveti Duh na sastanku – ili izvan na području kampa – na području – 

verujem da je to bilo na izletištu, prozvao ga je i rekao ko je on i šta je 

radio i ... To je njemu bilo dovoljno. Znao je da to čovek ne može učiniti – 

to mora doći od Svemogućeg. 

4-5 Poglavica je to pustio po celoj obali. Mi ćemo održavati sastanke u 

malom brodiću, putovati obalom da dopremo do drugih sve do Cree 

Indians-a, onih koji su zapostavljeni. Mnoga braća koja su održavala 

sastanke nisu mogli doći do njih. 

4-6 Indijanci... Neće mi platiti niti pare (kao što znate, nikada ne primim 

desetak na svojim sastancima – ne uzimam novac), ali ova crkva je 

sponzorisala taj sastanak s Indijancima. Nešto od vašeg desetka i ostale 

stvari će platiti put koji će doneti ovu Poruku spasenja i nanovo rođenja 

tim siromašnim i nepismenim Indijancima. Nakon svega, oni su 

Amerikanci, znate. Mi smo stranci, mi smo došli i oduzeli im zemlju. A 

mi želimo... Ne mogu im vratiti njihovu naciju, ali im mogu dati nadu u 

Hrista – to će nas ujediniti kao braću jednog dana u zemlji gde nema rata 



 6 

niti oduzimanja zemlje. To će biti zemlja u kojoj će biti mesta za sve. Biću 

zahvalan kada to vreme dođe ako svi moji voljeni budu spašeni i spremni 

za to vreme. 

5-1 Dok ovde govorim vidim da imam mnogo prijatelja. Primećujem 

sestru - ne mogu se setiti njenog imena – nekada je bilo Lee. Nije li tako? 

Nisi li ti gospođa Lee? Jesu li tvoje kćeri, koje su bile izlečene, ovde? To 

je u redu. Jedna od njih je bila u Domu Dobrih Pastira ili nije... (Kako se 

to zove, sestro? Neka katolička institucija... Devica Mira, to je to. 

Pomešam sva ta katolička imena.) I, tamo... Bila je – imala je mentalni, 

živčani slom i dragi Gospod Isus... Ja sam sedeo na rubu kreveta i njeni 

dragi roditelji su stajali pored i Gospod Isus je rekao da je gotovo, 

završeno. Evo je, sve je gotovo. I, naravno, znamo da je sestra vrlo 

zahvalna jutros. 

5-2 Gledam tamo i vidim ljude koji su nedavno umirali od raka. 

Dopuzali su ovde u kolicima, na štakama, a evo ih, normalni i zdravi 

jutros. Taj svet je gotov. Ne zbog mene, zbog Njega, našeg Gospoda, koji 

je uskrsnuo od mrtvih. On živi zauvek. 

5-3 Moja je molitva da naš Gospod zauvek bude slavljen i blagosiljan. 

Hoćete li moliti za mene? Svi se vi molite za mene. Ja zavisim od toga. 

Kada budem tamo... Ovde kući nije nimalo loše, ali kada ste tamo usred 

bojišta...! Ovo je trening. 

5-4 Bio sam ovde juče kad mi je naša crkva dala novi karavan za 

putovanja (moj je vrlo star). Dok sam vozio, uključio sam radio i slušao 

vesti. Ja i Joseph smo se vraćali iz Green"s Milla gde smo se išli moliti i ja 

sam upalio radio. Bile su vesti i govorili su o – pratili su mladića kako 

trenira; on je tamo stajao s džepovima punim peska i tako dalje, morao je 

držati pognutu glavu. Mitraljez je pucao malo iznad njegove glave dok je 

on puzao ispod bodljikavih žica – imao je surov trening. 

5-5 Pa to je ono šta mi ovde radimo. Ali je to puno drugačije od fronta. 

Onaj mitraljez je namešten na određenu daljinu, ali na frontu se može 

spustiti ili podići. Razumete li? Tamo je malo drugačije nego tu, zato 

moramo... Ovde je trening, ali tamo ste na frontu. 

6-1 Zato ćemo se sada suočiti s neprijateljem. Nekada samo pevali 

jednu malu pesmu, "Borba je u toku". Da li se neko još uvek seća te 

pesme? 

Borba je u toku, o hrišćanski vojnici; 

I licem u lice u čvrstom redu; 

Sa sjajnim oružjem i blještavim bojama, 

Danas se bore dobro i zlo! (Tako je. Razumete li?) 
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Borba je u toku, ali nemojte pokleknuti; 

Budite snažni i držite se čvrsto u Njegovoj snazi; 

Ako je Bog za nas, njegova je zastava iznad nas, 

Napokon ćemo pevati pobedničku pesmu! (Tako je.) 

6-2 Trebao sam reći još mnogo toga jutros, ali sam pomalo skratio jer je 

crkva puna i ljudi stoje. Imaju male zvučnike za one koji su napolju, 

ispred, i, mislim, mali razglas da bi svaki auto mogao... Sastav razglasa 

nam dopušta da prenesemo na mnogo metara udaljenosti od svetišta. I 

zato pokušavamo... Cenimo svakog gosta koji je s nama jutros. 

6-3 Pre nego li krenemo dalje, reći ću... Odmah nakon službe, mislim da 

ćemo imati službu krštenja? Ali prvo će biti red za molitvu – jutros ćemo 

se moliti za bolesne. Mislim da je Božiji dolazak na scenu dokaz za ono o 

čemu ćemo pričati – Njegovom uskrsnuću. Je li On živ ili nije? Je li ovo 

samo neka bajka ili je to Istina? Ako je živ, On je obećao: "Uvek ću biti s 

vama, čak i do kraja sveta." 

6-4 Ako On – ako On dođe među nas ovde i dokaže da je ovde, onda tu 

više nema nagađanja. Razumete li? Zapamtite, sve religije sveta imaju 

svoje svete dane, blagdane i ostalo, ali ne postoji ni jedna religija koja 

može dokazati da je njihov osnivač umro – da ga je smrt uzela – i to je 

bilo to, ali naša, hrišćanska vera – naš Osnivač je umro i uskrsnuo. 

7-1 Nedavno, u Meksiku, kada su me intervjuisali o uskrsnuću malog 

deteta koje je bilo umrlo tog jutra u 9 sati i podignuto iz mrtvih u naručju 

svoje majke pred desecima hiljada ljudi u 10 i 30 uveče (10 i 30 ili 11). Te 

se večeri 30 000 ljudi obratilo Hristu, pa možete zamisliti šta se tamo 

događalo. 

7-2 Mali dečačić – video sam viziju pred sobom koja mi je rekla 

njegovo ime i ostale stvari. Majka je bila u pozadini, nije mogla dobiti 

molitvenu kartu niti ući, ali ona nije morala ustati i stati u red. Kada je 

donela dete, bila je kiša, pljusak... 

7-3 Mi mislimo na sebe kako stojimo, kako li je tek njima. Oni bi bili 

tamo u 9 sati ujutro za službu koja počinje u 9 uveče, stajali bi na vrućem 

suncu naslanjajući se jedni na druge zbog hladovine. Stojeći, ne sedeći, 

stojeći. Tako to oni rade u Africi, Indiji i drugim mestima gde se okupi i 

pola miliona ljudi na jednom mestu. 

7-4 Ali ova žena nije mogla dobiti niti molitvenu kartu (bilo je oko 300 

čuvara koji su je zaustavljali) i nije mogla ući u red za molitvu – tamo je 

stajala i molila za tu malu bebu – bila je katolkinja. Sveti Duh ju je pozvao 

i rekao: "Reci joj da ga donese." 
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7-5 To je malo dete bilo u mokroj plahti (ona je tamo stajala još od 

jutra), a lekar ga je proglasio mrtvim (imamo lekarovu izjavu da ga je 

proglasio mrtvim) tog jutra u 9 sati a tada je već bila ponoć – skoro ponoć. 

Kao što mi je vizija rekla, ja sam otišao i položio ruke na malu bebu. I 

tamo je bila, živa. Doktor je dao svedočanstvo. 

7-6 Intervjuisali su me novinari. I tako... (Nemam ništa protiv ničije 

vere dokle god je u skladu s Biblijom, u redu.) Ali čovek koji me 

intervjuisao je bio katolik i rekao mi: "Verujete li da to mogu učiniti naši 

sveci?" 

7-7 Odgovorio sam: "Ako su živi." (Jer znam da katolička crkva veruje 

da moraš umreti da bi bio svetac.) Pa sam rekao: "Ako su živi – da." 

7-8 A on je rekao: "O, ne možeš biti svetac dok ne umreš." 

8-1 Ja sam ga pitao: " Da li je Pavle bio svetac pre ili nakon smrti? Da li 

je pisao mrtvima kada je rekao: "Svetima u Efezu." Ili kad je pisao 

"svetima u nekom drugom mestu.? Sigurno ne bi pisao mrtvima." 

8-2 A tada je on rekao: "Ti svoj slučaj sudiš po Bibliji. Mi smo crkva." 

          Rekao sam mu: "U redu gospodine, ok." I ja... 

On je rekao: "Mi smo crkva." 

          Odgovorio sam: "Onda pokažite kako to crkva radi." (Samo Hrist to 

može učiniti – vi to znate.) 

Pitao je: "Šta ti misliš o katoličkoj crkvi?" 

Odgovorio sam mu: "Da me barem nisi to pitao." 

A on je rekao: "Pa voleo bih to čuti." 

Ja sam mu rekao: "Najviša forma spiritualizma koja postoji." 

On je rekao: "Spiritualizam!" 

Ja sam mu rekao: "Da." 

On me pitao: "Kako to misliš?" 

Ja sam mu rekao: "To je sve što posreduje s mrtvima – sa svecima." 

On je rekao: "Pa ti se moliš Hristu, a on je mrtav." 

A ja sam mu rekao: "Ali je uskrsnuo." Uskrsnuo je. To je ona dobra 

stvar koju znamo – uskrsnuo je. Nismo li zahvalni? Pognimo glave i 

zahvalimo Mu, jer je zaista uskrsnuo iz groba za naše opravdanje. 

8-3 Nebeski Oče, zahvalni smo ovog jutra na Isusu. Danas je sećanje na 

Njegovo veliko uskrsnuće, tog božićnog jutra kada je uskrsnuo iz mrtvih i 

pobedio smrt, pakao i grob... Kada je bio na zemlji pokazao je da je 

pobedio bolesti, zaraze i – i svakojake đavole i moći. Tada je smrt bila 

ispred Njega – velik i poslednji neprijatelj, a na uskršnje jutro On je 

dokazao da je On Bog. Ustao je iz... Nije ga mogao zadržati ni poslednji 

neprijatelj. Grob Ga je predao, pakao Ga je predao, a nebo Ga je primilo. 
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8-4 O Bože, neka Ga danas, snagom Svetog Duha, prime naša srca da bi 

mogli postati Njegovi izvršitelji, primeri Njegovih slugu ovde na zemlji 

gde privremeno boravimo. Ispuni to. 

9-1 Blagoslovi sve koje su ovde. Bože, dragoceni su ovi ljudi koji tu 

stoje. Neki od njih su došli tu za vreme dana. Molim te, nebeski Oče, da ih 

danas podariš obilno – i više nego li mi to možemo zamisliti. Ostvari želje 

njihovih srca. Neka dobiju ono po šta su došli ovog jutra – neka se vrate 

zadovoljni. Rekao si da ni jednoga nećeš odbiti već da ćeš ga ispuniti 

dobrim stvarima i raspustiti ga radosnog. Učini to, Oče. 

9-2 Neka Tvoja svemoć, neka Tvoj Sveti Duh snagom uskrsnuća radi sa 

svakim od nas dok naše nade ne budu sagrađene isključivo na Isusovoj 

krvi i pravednosti. Učini to, Oče. 

9-3 Blagoslovi sada reči koje ćemo čitati. Zahvaljujemo Ti za onu 

plemenitu poruku ovog jutra (rano jutros u crkvi) i što si uzeo našeg brata 

(i promenio ga u nekoliko minuta) da donese poruku ovoj umirujućoj 

generaciji čiji smo mi deo. O, kako Ti mi zahvaljujemo za to ovoga jutra.   

O, Bože, naša srca drhte od radosti dok mislimo na te stvari. 

9-4 Gospode, neka brat ostane pod pomazanjem u danima koji su pred 

njim i blagoslovi ovu malu crkvu. I pomozi mi, Oče, dok prenosim poruku 

drugim ljudima. Daj da hodamo zajedno, kao jedna osoba, jedna porodica, 

držeći se zajedno, moleći se zajedno i živeći zajedno u svetom jedinstvu 

Svetog Duha dok nas Isus ne primi u Kraljevstvo. Mi to tražimo u 

Njegovo Ime i za Njegovu Slavu. Amen. 

BRAT NEVILLE: Brate Branhame, smem li te samo malo 

prekinuti? 

BRAT BRANHAM: Naravno da smeš, brate. 

BRAT NEVILLE: Kao znak naše zahvalnosti – radi jednog mladića 

među nama, poklanjamo ti ovu sliku, brate Branhame, kao znak naše 

ljubavi i zahvalnosti. 

BRAT BRANHAM: Hvala ti, brate Neville i ostalima iz svetišta. 

BRAT NEVILLE: Mladić koji je naslikao ovu sliku je Jerry Steffy. 

BRAT BRANHAM: Brat Jerry Steffy je to naslikao? Neka Bog 

blagoslovi tog dečaka. Jerry, ako si ovde jutros, jako je lepa. 

10-1 Šteta što nemam sredstava da ga pošaljem u školu za umetnike. 

Verujem da je Bog u umetnosti. Ne verujete li? Bog je u muzici, Bog je u 

slikarstvu, Bog je u tome i šteta bi bila gledati da se takav talent ne 

razvije. Što više toga naslika to će se više razviti talenat i moja je molitva 

da te Bog blagoslovi, Jerry. 
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10-2 Brate Neville, hvala i tebi i ovoj crkvi na ovako lepoj slici i na 

pesmi koja je ispod nje. Kasnije ću je pročitati. 

BRAT NEVILLE: Želiš li da je ja pročitam? 

BRAT BRANHAM: U redu. Brat Neville će pročitati stihove. 

Nisam... Mislim da znam šta će... 

[Brat Neville čita pesmu. – urednik] 

On nije čovek visoka stasa 

niti uzvišena duha. 

Ne trebaju mu trube 

dok ide iz dana u dan. 

Nema želju za bogatstvom niti slavom 

ali niko ne može ispuniti njegovo mesto. 

On je baš onakav kakvog ga želimo 

Naš vlastiti dragi brat Bill. 

S vernošću nas uči 

nerazvodnjenu Reč. 

Bez blještavila, bez ljubavi za hvalom, 

samo sledi Gospoda. 

Njegov govor je mekan i blag, 

ne podiže svoj glas 

Osim da viče protiv zla 

A tada nema izbora. 

Nije vrlo školovan 

Na fakultetu ni u školi 

Ali zna šta je važno 

I nije ničija lutka. 

Jer znanje koje je dao 

Je večno i odozgo 

Nema verovanja nego u Hrista 

Nema zakona osim Najviša Ljubav. 

Nije bilo velike najave 

Njegovom skromnom i čednom rođenju 

Ali za nas je on najveći čovek 

Koji živi na zemlji 

Nama je to više nego privilegija 

Da ga znamo kao prijatelja 

Negujemo sve za šta se on zauzima 

I tako ćemo sve do kraja 

Kaže da nije propovednik 



 11 

Ne može biti skromniji 

Ali stavite ga za propovedaonicu 

I nije teško videti. 

Predodređen je za proroka 

Neka ga drugi zovu kako žele 

Bog nam je napravio veliku uslugu 

Kad nam je dao brata Billa. 

Malo Stado 

BRAT BRANHAM: Hvala, hvala. Hvala vam na vašim mislima. 

Ko je to napisao? 

BRAT NEVILLE: Mislim da je njegova majka. 

BRAT BRANHAM: Nisam dostojan ovih stvari, toga što je rekla, 

ali to mi više znači nego sav novac sveta. Sama pomisao da me neko 

smatra Njegovim slugom, Božijim slugom. Moja je molitva da ispunim to. 

Neka vas Bog blagoslovi. Moje će misli uvek biti s vama i ja ću vas uvek 

voleti. 

11-1 A sada... Imamo toliko mnogo stvari, mogli bi ostati tu celi dan i ne 

bi ni počeli s Reči. Vidite mnogo lepih stvari. 

11-2 Imao sam viziju od Gospoda o kojoj sam vam želeo pričati, a neko 

je imao san (za koji mislim da je poseban) o dolasku Gospoda. I ja... 

12-1 Mala Rebeka, moja kćer, koja je u pozadini, (Čak i ako sam joj se 

malo narugao pre nekoliko trenutaka.) je izašla s jednim od onih velikih 

šešira i ja sam joj rekao: "Draga, to izgleda kao ptičije gnezdo, sve štrči... 

Idi i skini ga." 

12-2 Tada mi je vratila. Vratila se za nekoliko trenutaka (vratila mi je 

tako da je otišla) s vrlo velikim novčanikom, te ga je počela spremati. 

Rekao sam: "Odakle je to došlo?" 

12-3 Ona mi je rekla: "Tatice, ja imam velika stopala, pa tako da ću uzeti 

veliki novčanik da ide s velikim stopalima." 

Pa... O, te... Ali mi je rekla da je dvaput sanjala kako se ona i ja 

vozimo u autu i kako joj ja pričam o brzom dolasku Gospoda. Isti san, 

drugi put. Čekam na treći jer će mi Gospod možda tada reći šta taj san 

znači. 

12-4 Mnogo toga mora biti rečeno, ali krenimo odmah na Reč. 

Nadam se da se svi osećaju dobro. A ako ne, nadam se da će vas 

Bog izlečiti pre nego li se služba završi tako da neće biti niti jedna slaba 

osoba među nama ovog jutra kad se služba završi. 

12-5 Moramo zapamtiti da je Hrist umro za grešnike, a to smo bili mi, to 

smo mi. I On je umro za nas da bi nas mogao spasiti. 



 12 

12-6 Možete li svi vi okolo dobro čuti? Vi, tamo iza, možete li tamo 

dobro čuti? Dolazi li to do vas? U redu. 

12-7 Sada želim pročitati nešto iz Njegove Reči. Prvo, okrenimo na 

Knjigu Joela – želim čitati od 1. stiha, od 1. do 4. stiha, a nakon toga 2. 

poglavlje i 25. stih i Postanak 20: 7. 

12-8 Ja zaista cenim... Ako se umorite i želite izaći, samo dajte. Ali ovo 

će biti moja zadnja Poruka Crkvi, ovom delu Crkve, za neko vreme i 

očekujemo službu ozdravljenja ovog jutra. I želim da se ova Poruka, ako 

će je Bog blagosloviti, usidri u našim srcima. Da mi razumemo njeno 

značenje. 

12-9 Mi smo ovde da izrazimo, da kažemo ono u šta verujemo i da to 

dokažemo Pismom. Da to Pismo kaže. A, onda, neka Bog dokaže da je to 

Istina tako da je učini stvarnom. 

13-1 Kao bilo koji... Vi kažete: "Ovo je seme suncokretovo." Posejte ga i 

gledajte šta je to – izraste u suncokret – i to je to. To je bilo suncokretovo 

seme. Razumete li? To je sve. 

13-2 Zamenite se za mesta svako malo – neka neko sedne, a drugi neka 

se digne i malo stoji. A ja ću biti što kraći mogu biti. 

13-3 Zapamtite, molite se za mene i budite verni u crkvi – ostanite u 

crkvi koja – s bratom Nevilleom. A vi koji ste nas posetili, dođite i... 

13-4 Ja sam na tim sastancima, idem na njih bez ikakvog konkretnog 

poziva, ali jednostavno ne mogu lenčariti, svet umire. Razumete li? Pavle 

je jednom imao to iskustvo, a išao je u drugu zemlju, te je dobio 

makedonski poziv na putu. Bog može poslati makedonski poziv bilo gde. 

Ja sve odgodim kada Bog pozove. 

13-5 Radim najbolje što mogu – idem u ovaj ugao sejati seme, idem tamo 

posejati nekoliko semena. Znam da mnoge pokupe ptice nebeske, a neki 

se uguše i tako dalje, ali neki od njih bi mogli pasti na dobro tlo. Stoga, 

hajmo... Glavno da sejemo seme. 

13-6 Vrlo čudno štivo za uskršnju poruku, Joel 1. poglavlje:  

Reč Jahvina dođe Joelu, sinu Petuelovu. 

Čujte ovo, starci, počujte, svi žitelji zemlje! Je li ovakvo šta 

ikad bilo u  vaše dane il' u dane vaših otaca? 

Recite ovo svojim sinovima, vaši sinovi svojim sinovima, a 

njihovi sinovci potonjem kolenu. 

Šta ostavi crv, proždre skakavac, šta ostavi skakavac, proždre 

hrušt, šta ostavi hrušt, proždre gusenica. 

14-1 A sada, 25. stih 2. poglavlja:  
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"Nadoknadiću vam godine koje izjedoše crv skakavac, hrušt,i 

gusenica, silna vojska moja što je poslah na vas." 

Ješćete izobilja, i bićete siti, slavićete ime Jahve, svojeg Boga, 

koji je s vama čudesno postupao. (Moj se narod neće postideti 

nikad više.) 

14-2 U Postanku 20. – Postanak, 20. poglavlje i 7. stih. Želim da ovo 

pročitam da sledi – za kontekst teksta koji ću upravo pročitati. Počeću s 6. 

stihom da dobijemo pozadinu. 

Bog mu odvrati u snu: "Znam da si to učinio čiste savesti; i ja 

sam te zadržavao da protiv mene ne grešiš; i nisam dopuštao 

da je dotakneš. Sada vrati čoveku ženu njegovu; prorok je on; 

moliće se za tebe da ostaneš na životu. Ako je ne vratiš, znaj da 

ćeš umreti, ti i svi tvoji." 

14-3 Iz ovog sam teksta iz Pisma izvukao zaključak pod nazivom 

"vratiti". 

14-4 Nakon što je brat Neville jutros propovedao onu značajnu poruku, 

zadnja stvar koju je rekao, njegova zadnja misao bila je: "Biti obnovljen." 

Pa mi je to dalo ideju – vratiti.  

14-5 Požurio sam kući i uzeo svoj rečnik i neke beleške o Pismu, te 

počeo prepisivati. Tada sam uzeo Websterov rečnik da saznam pravu 

definiciju za reč "vratiti". Vratiti znači vratiti pređašnjem vlasniku, vratiti 

stanje u kojem se nešto ili neko pre nalazilo ili nalazio. Isto tako možemo 

nametnuti da zahtev bude vraćen. 

14-6 Tako kaže Webster da "vratiti" znači: vratiti bivšem vlasniku ili 

vratiti u prošlo stanje. A ako je podnet zahtev za nešto, da se to vrati, vi to 

možete nametnuti – da se vrati na snagu. Neka Bog blagoslovi slabašne 

reči. 

15-1 "Vratiti" znači "doneti natrag, ili vratiti u pređašnje stanje kao što i 

zahtev za nešto može biti vraćen ili ponovo stavljen na snagu. Vratiti 

nešto zakonitom vlasniku, gde to pripada... Stoga, to je na neki način 

moralo biti oduzeto vlasniku i može biti bilo gde. Ali "vratiti" znači vratiti 

nešto onome ko to zaista poseduje ili vratiti nešto u nečije vlasništvo gde 

je pre bilo – vratiti nešto u prirodno stanje. Da bismo to učinili, mi imamo 

pravo primeniti (ako postoji zakon) to zakonito stanje povratka – "vratiti". 

15-2 Kad bi neko ukrao nečije vlasništvo i držao to kod sebe, vi biste po 

zakonu mogli otići toj osobi i zakon prisiljava – naređuje toj osobi da vrati 

to vlasništvo vlasniku – da vrati u stanje u kakvom je ta stvar pre bila. 

Primena. 
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15-3 O, kakav tekst! Voleo bih imati dva dana samo za to: primeniti. Brat 

Neville nam je propovedao: ja ću samo malo popričati s vama, poučavati 

lekciju iz Biblije tako da ćemo nastaviti, nadam se, s onim što je on imao. 

15-4 Primeniti! Tada, mi smo – mi imamo privilegiju ostvariti svoje 

pravo (nad Sotonom) koje nam je Bog dao jer Bog ima zakon i Njegova 

Reč je Zakon. Bog je u ovoj Reči dao određena prava Crkvi. Stoga, mi 

imamo pravo ostvariti ta prava nad Sotonom i reći: "Daj to natrag!" 

15-5 I on to mora učiniti jer mi možemo uzeti Božijeg Agenta, Svetog 

Duha, te kleknuti i reći: "To je TAKO KAŽE GOSPOD!" On to mora 

nama vratiti i to je to. Jer je Sveti Duh prisutan da ga prisili na to! 

15-6 Zakon zemlje jeste da sprovede – on je od zemlje za zemlju. Ali 

Zakon Božijeg Duha je tu da prisili Sotonu da pusti ono što on ima a da 

mu ne pripada, što je prevarom uzeo od Boga. Uzeo je duše ljudi od Boga, 

duše žena, dece. Stavio je bolest tela na ljude a Bog ih je napravio na 

Svoju sliku da budu Njemu slični. I Crkvi je dano zakonito, pravično 

pravo – po Bibliji – da uzmu Sveti Duh i sprovedu to nad njima. 

15-7 Verujem da sam prošli sastanak to citirao, ali nisam siguran. Brat je 

došao iz Luisvillea u Georgia-i i ostavio auto te ga je neko ukrao. Imao je 

svoju odeću, ženinu odeću, odeću dece... To je bio brat Evans...(Oni su 

obično tu.) Oni voze 2500 kilometara svaki dan kad mi imamo ovde 

službu – dolaze na službu. Jadni momak je ovde bio bez ičega, a oko 1000 

kilometara od kuće. 

16-1 Nije znao šta učiniti. Prijavio je to policiji, ali oni su imali velike 

nevolje u Luisvilleu. Oni su krali kola i farbali ih. I možete – tamo ne 

morate imati tablice da prodate auto. Mogu vam napraviti tablice za 

nekoliko minuta s bilo kojim brojem koji izaberete.  

16-2 Tada im je bilo teško. Zato smo mi kleknuli na kolena. Vidite? Isus 

to ne bi morao napraviti jer je On bio Reč. Ali mi nismo Reč. Reč Božija 

je dolazila prorocima, oni nisu bili Reč, ali je Reč dolazila njima. Ali Isus 

je bio Reč. Razumete li? On nije morao moliti, On je bio sam Bog. Ali mi 

smo – mi smo Njegovi proroci, Njegove sluge kojima dolazi Reč 

Gospodnja. Tada proroka potvrđuje ako se dogodi ono šta on kaže ili ne – 

to potvrđuje da li je to Reč Božija ili nije.  

16-3 Imamo Pismo gde Isus kaže: "Gde god da se nađe dvoje ili troje u 

Mom Imenu i ako se slože (Ja ću biti među njima) – ako se slože pri 

polaganju ruku na bilo koga i pitaju Me, (bez sumnje) dobiće ono šta su 

tražili, to će im biti dano." 
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16-4 To je zakon. Onaj koji je ovde da sprovede taj zakon je Sveti Duh. 

A šta je s onima koji ne veruju u Sveti Duh – koji ga odbacuju? Vidite? Vi 

odbacujete svoj vlastiti mir i milost. Razumete li? 

16-5 Mi smo kleknuli, oko pet muškaraca (s bratom Fred Sothmannom, a 

i mnogi drugi su bili tamo). Mi, oko četiri ili pet muškaraca, smo kleknuli 

i ja sam se žalio Bogu za ovaj slučaj. I tada sam prihvatio Reč obećanja i 

poslao Ga napred. Veliki Sveti Duh je uzeo Reč da ispuni poziv i došla je 

vizija. Video sam čoveka u žutoj majici kako vozi njegov terenac i ide 

prema Bowling Greenu u Kentuckyu. Sveti Duh je sišao na njega i osudio 

ga, a on se okrenuo (na pola puta). Video sam ga kako se vraća i parkira 

auto u neku ulicu, tamo preko reke. Podigao sam se i rekao braći: "TAKO 

KAŽE GOSPOD." 

16-6 Kad su krenuli, otišli su na put i tamo je bio auto s polupraznim 

spremnikom za benzin (bio je napunjen), potrošeno onoliko koliko mu je 

trebalo za pola puta do Bowling Greena i natrag. Ti ljudi sede ovde kao 

svedoci. 

17-1 Šta je to? Primena. "Vrati to natrag!" Vidite? To je to, o tome se 

radi. "Vrati to." Donesi to natrag zakonitom vlasniku." 

17-2 I ako vam je Sotona ukrao privilegiju da budete sin ili kćerka 

Božija, mi ovoga jutra imamo pravo od Duha Svetoga da sprovedemo 

zahtev Božiji. Vrati ih! 

17-3 Ako vas on muči i bolesni ste, mi imamo pravo pred Bogom da 

sprovedemo Zakone Božije: "Njegove nas rane isceliše." Amen. Vrati ga, 

oslobodi ga. Ti ga odvodiš daleko u smrt i mi ga zahtevamo. Vrati ga! 

17-4 To je primena. Vratiti nešto natrag u prirodno stanje. Muškarac je 

bolestan, dete je bolesno, žena je bolesna, oni nisu u svom prirodnom 

stanju. Razumete li? Tada mi imamo pravo sprovesti naš zahtev – ne naš 

zahtev, to je naš zahtev jer nam ga je Bog dao: "Njegove nas rane isceliše; 

Za naše grehe probodoše Njega, Njegove nas rane isceliše." 

17-5 Mi imamo pravo sprovesti taj Zakon. A Zakonodavac, Sveti Duh, 

Božiji Agent je ovde da se pobrine da to tako bude. Amen!  

17-6 On jedino može raditi kada Mu vi to dopustite. Razumete li? Vi 

morate verovati u to. 

17-7 Postoji zakon (o, ako ikada dođem do svog teksta), postoji zakon, 

postoji zakon za sve. Znate, riba ima zakon. Ta riba može biti u vodi i ona 

ima u sebi zakon. Ako on pusti taj zakon u sebi, može potonuti ravno na 

dno mora. Neće mu uopšte smetati, neće mu nimalo naškoditi.  

17-8 Pokušajte vi. Taj zakon nije u vama. Vi to ne možete napraviti, ali 

riba može. Ona ispusti vazduh na način na koji može – ne postoji ništa u 
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njoj da se rasprsne i da vazduh izađe. Ona je tako napravljena, ona to zna i 

ona može primeniti taj zakon te tako potonuti na dno mora i ponovo se 

uzdignuti. 

18-1 Postojao je Zakon u Hristu, taj je Zakon u čoveku. Možete ga 

pokopati u najdublji grob ili u najdublje more ili najdublji pakao. Postoji 

Zakon Duha Božijeg koji će ga podići natrag. Vidite li? 

18-2 Ptica ima zakon. Njeno je telo materija, vezano je za zemlju i stoji 

na zemlji. Ali ima zakon u sebi da načinom na koji raširi krila može 

odleteti izvan vidika. To je protivno nauci. Oni tvrde da je vezana za 

zemlju, gravitacija mora držati tu pticu tamo. Ali ona može prkositi 

gravitaciji i podignuti se sa zemlje i poleteti jer mora primeniti taj zakon – 

ona je stvorena da poseduje taj zakon. Sada se počinjem osećati 

religiozno! 

18-3 Mi imamo Zakon, Zakon Života u nama. Mi ne... Jedina stvar koju 

morate napraviti – vi ste stvoreni i rođeni i pozicionirani ovde u Telu 

Hristovom kao sinovi i kćeri Božije. Ne morate služiti đavolu. Mi imamo 

Zakon, to je Zakon Svetog Duha. Jedino što vi morate učiniti jeste znati 

kako popustiti i pustiti Bogu. Ako se boriš s tim nikada to nećeš postići. 

Kada popustiš i pustiš Bogu, to je sve. Razumete li? 

18-4 Kaže li riba: "Čekaj, uhvatiću vazduha što više, udahnuću malo 

kiseonika i videti da li mogu ići dole." Ne, ako to učini, rasprsnuće se. 

Vidite li? 

18-5 Kaže li ptica: "Da vidim koliko brzo se mogu zaleteti prema dole, 

pa da uzletim." Ne, neće to učiniti, pašće na zemlju. Vidite li? Mora znati 

kako kontrolisati, kako taj zakon može kontrolisati nju.  

18-6 Tako je isto s nama. To nije ono s čime se mi borimo i natežemo: 

"O, ako ovo ne sredim, ako ono ne sredim..." To nije to. To je znati da je 

Zakon Života u tebi. A ti samo popustiš i pustiš Bogu. Tada te on dovede 

do tvog ozdravljenja, do krštenja Svetim Duhom ili do bilo čega što je On 

obećao. Svako pravo koje je On dao je tvoje kada popustiš i pustiš Bogu... 

18-7 Kada bi policajac pokušao odvesti momka koji je ukrao nešto tvoje 

na sud a ti ga sprečavaš: "Pa ne znam da li bi on trebao to učiniti ili ne," 

onda ga nikada neće odvesti. Samo ga pusti. 

19-1 Tako vi radite. Pustite Sotonu da ode. Bog će vas podignuti kad 

sumnje i sve ostalo napusti vaš um. Dobro. 

19-2 Sada je vreme Uskrsa. O, ja volim Uskrs. Tako je. Ali previše je 

toga danas na Uskrs o zečićima, patkicama, ružičastim pilićima, lepim 

šeširima i novim haljinama – to nije Uskrs. Uskrs je uskrsnuće – povratak, 

vratiti natrag, to je vreme Božijeg vraćanja u pređašnje stanje. Pogledajte 
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po svetu – Bog vraća. Šta vraća? Prirodu! Tako je. On vraća cveće, On 

vraća lišće, On vraća poljske plodove. Šta je to? Bog vraća – obnavlja. 

Uskrs je, to znači "vratiti". 

19-3 Šta je to? Postoji izjava, zahtev. Uskrs zahteva pravo ili… Cvet 

zahteva pravo na ponovo podizanje. Razumete li? Božiji zakon prirode 

pokrene zemlju i natera da Božiji zakon prirode donese Uskrs, uskrsnuće. 

To je predivno! Povratak sunca da vrati ono što je zima ubila dok je bilo 

na zemlji.  

19-4 Bog pošalje Zemlju oko Sunca, kako smo učili, još od početka. 

Zemlja se udaljila od Sunca, došla ovde (tako to radi grešnik, udalji se od 

S I N A, a to je ovde S U N C E).  

19-5 Ali kada se Zemlja počne vraćati... Kada je daleko, smrt je dostigne, 

zima. Ubije sve što živi – što može ubiti tu. A sada, kada se Zemlja vrati, 

semena leže pod zemljom, zamrznuta, ploda više nema i sve je nestalo, ali 

ostalo je malo života. 

19-6 I čim se sunce vrati natrag blizu zemlje, tada je tu Uskrs, povratak. 

Vrati se cveće i sve ostalo. Sunce vrati sve što je zima ubila. Sunce života 

vrati sve što je ubila smrt zime. 

19-7 Tako je sada s ljudima. Sve što je zimina najhladnija formalna 

religija ubila – približavanje Sina Božijeg u zadnjim danima sve to vraća 

natrag u život – dolazak Njegove Crkve. "Vratiću, kaže Gospod." 

Razumete li? 

19-8 Bog vraća Svoje cveće, Svoje lišće, Svoju prirodu, Svoje seme sa 

zemlje i zato mi znamo da će Bog vratiti i svoje prebivalište. Vratiće svoj 

Eden, vratiće sve što je smrt ubila. Tako je. 

20-1 Jedini način na koji može ostati mrtvo jeste da ostane na krivom 

mestu. Ali ako dođe na pravo mesto mora se vratiti natrag u život. Zato, 

Bože, dopusti da mi dođemo na pravi kanal (tako je) za obnovu. 

20-2 Sve što je zima ubila sunce vrati. Šta napravi povratak sunca? 

Natera, (slušajte) natera smrt... Kada se sunce, u proleće, vrati na zemlju 

ono natera smrt da preda mrtve za uskrsnuće. Za šta? Povratak – da se 

vrate. 

20-3 Šta je to? Povratak sunca, to je Božiji zakon. Bog je napravio 

zemlju po zakonu, zakonu gravitacije – sve u prirodi radi po Božijem 

zakonu. Cvet igra svoju ulogu, seme igra svoju ulogu – ono umre u zemlji, 

a tada nastupa povratak. 

20-4 I sada ono tamo leži mrtvo. Nema ničega... Mogli bi uzeti jedno od 

ovih svetla ovako i upaliti ga, ali to nikad ne bi bilo od koristi. Mi to 
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nikako ne možemo napraviti. Ali Bog ima zakon i kada sunce sija nad tim 

semenom, ono progura život iz semena. Smrt ga više ne može zadržati. 

20-5 Bog je namestio sve Njegove zakone, prirodne i duhovne, da mu 

služe i rade prema Njegovoj Reči ne mareći za okolnosti. To volim. Imao 

sam Pismo o tome. Tako je. 

20-6 Bog pokrene sve Svoje zakone. Razmislite malo, neka vam se to 

usidri jer ćemo za nekoliko trenutaka imati službu isceljenja. Razumete li? 

Bog je stavio sve Svoje zakone u pokret tako da moraju funkcionisati 

prema Njegovoj vlastitoj Reči (Shvatate li?) – Njegovoj Reči. Njegovi 

zakoni moraju funkcionisati prema Njegovoj Reči. On je naredio Suncu, 

On je naredio Mesecu, On je naredio Zemlji, On je naredio prirodi i oni se 

svi poklapaju. Svi zakoni rade u skladu s Božijom izgovorenom Reči. I 

Zakon Života koji je u nama će nas isto tako dovesti do uskrsnuća. Mora! 

Ne može a da to ne učini. 

20-7 To je razlog zašto je Zakon Života koji je bio u Hristu... Kada je 

Reč bila izgovorena i rekla: "Neću dati da pravednik moj truleži ugleda, 

niti ću mu ostaviti dušu u Podzemlju," nije bilo dovoljno vremena, nije 

bilo dovoljno đavola, nije bilo ničega što bi zadržalo Hrista u tom grobu 

dok On-Njegovo telo nije počelo truliti jer je Zakon Božiji morao ispuniti 

Reč. Božiji Zakon, Svetim Duhom, ispuni svako obećanje (razumete li) 

bez obzira na okolnosti. 

21-1 Job je rekao: "Iako mi crvi uništavaju telo, iz svog ću tela tad videti 

Boga." 

21-2 Bez obzira koliko smo mi mali, koliko smo nisko, koliko smo 

nečisti, koliko smo ne sveti, koliko smo bolesni, koliko nas brige muče, 

Duh Zakona Božijeg, Njegovom Reči, natera da Ga posluša. Natera tu 

stvar i kaže: "Vrati to!" Amen! 

O, kad bi razmislili malo o tome! Natera, bez obzira na okolnosti? 

Bez obzira kakve su okolnosti, Zakon Božije Reči prisili okolnosti da se 

usklade Njegovoj Reči. Razumete li? Mora. 

Ako je tamo mrtvi cvet, semena su propala, nema ih više, pupoljka 

nema – to nema nikakve veze s tim. Podiže se ponovo jer je Bog stavio 

zakon koji kaže da će se ponovo podići.  

21-3 Kada je Job ležao u zemlji... Kada je Isus došao na zemlju prošlo je 

već četiri hiljade godina a možete zamisliti kako telo izgleda nakon četiri 

hiljade godina – verovatno nema dovoljno praha za staviti na kraj kašike. 

Ali Job je rekao : "Iz svog ću tela tad videti Boga, ja ću ga videti." 

21-4 Biblija nam kaže u Mateju 27 da će se mnogi sveci koji su spavali u 

zemlji, nakon Njegove smrti, pokopa i uskrsnuća, podići iz praha. Zašto? 
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Taj je prorok govorio Reč Božiju. Nakon što je Reč bila izgovorena, 

Zakon Božiji ih je Duhom podigao. Biblija kaže da su oni došli u grad i 

ukazivali se mnogima. Nije se samo Isus podigao, već su se i sveci podigli 

s Njim. 

21-5 Zašto? U Psalmima kaže: "Podignite, vrata, nadvratnike svoje, 

dižite se, dveri večne, da uđe Kralj Slave." Kada je pobedio smrt, pakao, 

grob, bolest i podigao se treći dan, On je uzišao na Nebo i oslobodio 

zarobljene. Šta je to bilo? Oni koji su bili zarobljeni su iščekivali obećanje 

koje mi danas imamo. O, brate! Nikada nisu imali niti Svetog Duha, ali su 

verovali i dali dobro svedočanstvo, i Time su zaustavili usta lavova, 

ugasili silinu vatre, pobegli maču. Žene su primile svoje mrtve podignute 

ponovo u život – bez obećanja! Ali oni su iščekivali, pod žrtvovanim 

ovcama koje nisu mogle otpustiti greh, već ga samo pokriti. Ali oni su 

verovali da Jedan dolazi! I svojom su verom to zahtevali tamo, daleko u 

seni. (Amen!) Nepokolebljivo su lutali pustinjama u kožama ovaca i koza, 

bili su u nevoljama, siromašni i mučeni. O, ti ljudi su s radošću iščekivali 

to uskrsnuće. Oni koji su umrli u veri sa svedočanstvom su uskrsli od 

mrtvih to uskršnje jutro (to je Zakon Božiji kojeg su izgovorili Job i oni 

drugi proroci, Reč).  

22-1 Vidite. Bez obzira na okolnosti. Neke ljude toliko peče savest da se 

ne žele suočiti sa sudom. O, mnogo ljudi... Nije teško umreti, neko izgubi 

razum, i tako nešto, učine nešto razumno. Neki od njih spale svoja tela, 

doneseni do mora, njihov prah bačen na četiri ugla – četiri vetra mora. To 

ne zaustavlja osudu, svejedno dođete na sud. Tako je! 

22-2 Bez obzira na okolnosti, srešćete Boga negde. Morate Mu doći, 

morate Ga susresti. Zašto? On je izgovorio Reč i stavio Zakon s tom Reči. 

To je Njegov Zakon, to je Njegov vlastiti Život iza Toga. To je razlog 

zašto se On zakleo samim Sobom – ne postoji niko veći. Vidite li? Morao 

se zakleti jer ne može potvrditi niti jedan savez bez zakletve. Jedini način 

na koji On to može, jeste da se zakune samim Sobom te da On sam 

postane zakletva. Kad je Bog postao čovekom On je sam Sebe napravio 

zakletvom. Svojom je smrću, pokopom i uskrsnućem dokazao da je 

Njegov Zakon valjan. Rekao je: "Srušite ovu građevinu, a ja ću je ponovo 

podići za tri dana." Ja, lična zamenica: "Podiću je ponovo za tri dana. 

Podiću je. Samo je uništite i gledajte šta će se dogoditi." Jer je On znao 

Božiji zakon – znao je šta je to bilo. Znao je da to mora biti u skladu s 

Reči. Znao je da je Reč Božija izgovorena kroz proroka: "Neću dati da 

pravednik moj truleži ugleda." I to je bilo to. To je bilo to! 
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22-3 Tada Zakon Božiji mora raditi po toj Reči. (Za minut ćemo doći do 

velike stvari. Razumete li? Mi smo...) Zakon Božije Reči, Zakon Božiji je 

s Njegovom Reči.  

22-4 Sada, ako sud napiše nešto: "To je ta i ta stvar, kazna za to i to." U 

redu! To je reč suda, a zakon suda sprovodi reč suda. Bog nešto kaže i to 

je Zakon, a Sveti Duh je tu da primeni taj Zakon (Amen!) za vernika. 

Morate biti predodređeni da to učinite – za to treba vernik. Morate imati 

značku vernika. 

22-5 Neko kaže: "Imaš li moć?" 

23-1 Ne, mi imamo autoritet (tako je), ne moć, nego autoritet. Mi 

nemamo dovoljno moći da išta učinimo. 

23-2 Kao što sam rekao nekada pre, sitni policajac ovde u Luisville-u 

stoji tamo. Bio je manji od mene. Sitni mali čovek, kapa mu je padala 

preko ušiju i auto - oh. Pola odore mu je visilo i šetao je ulicom, s malim 

pištoljem sa strane, s malim pendrekom u ruci i zviždaljkom. Imao je na 

sebi par belih rukavica, a oni automobili – neki od njih su imali 350 

konjske snage – su jurili ulicom kao munje – samo zum, zum! Taj jadni 

mladić nije mogao zaustaviti – nije mogao zaustaviti odbeglog ponija s 

tom snagom. Nikako. Ali je izašao na ulicu s tom velikom sjajnom 

značkom, zazviždao i podigao onu ruku. Brate, motori od 300 konjske 

snage stali su na kočnice i sve ostalo. Nije to bila moć tog čoveka već 

autoritet koji je on imao. Tako je.  

23-3 To je Crkva. To je možda grupa takozvanih verskih fanatika ili kako 

god da ih želite nazvati, ali to je autoritet. Iza toga je autoritet, to je to.  

Bez obzira na okolnosti, Božiji Zakon radi u skladu s Njegovom 

Reči. To neće raditi s vašim verovanjem, to će raditi s Reči. Samo radi s 

Reči – to je sve. Bez obzira na okolnosti. 

23-4 Kao što smo malopre pročitali u tekstu, Abrahamova je žena trebala 

biti vraćena. Zašto? Bog je nešto obećao Abrahamu i ovde je kralj morao 

uzeti nju za svoju ženu. 

23-5 Pa, šta bi učinio? U trenu bi ubio Abrahama. To je Abraham rekao: 

"Molim te reci da..." Nakon što je video da ga je Abimelek uhvatio (taj 

filistejski kralj), rekao je: "Molim te, reci da sam tvoj brat, jer ako... Ti si 

lepa žena i ako on vidi da si lepa biću ubijen jer će te on uzeti i oženiti." 

24-1 Tako ju je Abimelek uzeo i njen je muškarac doveo – ona je bila 

prekrasna žena. Usput, ona je imala samo stotinu godina! I ona... Bog joj 

je bio pokazao šta će učiniti svima nama, kroz njih. Znate, poučavao sam 

to kroz čitave tekstove, na trakama i tako dalje, dokazujući to Reči 
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Božijom – tačno tako. On je Abrahamom i Sarom rekao šta će On učiniti 

celoj rasi. Tako je. 

24-2 Sada je ona bila tamo i tako ju je Abimelek uzeo za ženu – 

Abimelek. I tako, on je bio spreman uzeti je za ženu i šta? Bog je rekao 

Abrahamu: "Sara će ti roditi dete." A mladi je čovek uzeo za ženu. Tu je 

bio i Abraham koji je imao oko sto godina. Ali time... 

24-3 Primetite šta je Bog rekao: "Znam da si to učinio čiste savesti; i ja 

sam te zadržavao da protiv mene ne grešiš; i nisam dopuštao da je 

dotakneš. Sada vrati čoveku ženu njegovu; prorok je on; moliće se za tebe 

da ostaneš u životu. Ako je ne vratiš, znaj da ćeš umreti, ti i svi tvoji."  

24-4 Evo vam! Šta? Božija Reč mora stajati. Nijedan čovek se nije 

mogao dotaknuti Sare; Bog je dao obećanje. 

24-5 Sara, tip Crkve, prave Crkve, slobodne Crkve, slobodna žena sa 

slobodnim detetom, tip nanovo rođene Crkve s obećanjem. Neka kažu šta 

god žele, neka ih nazivaju pogrdnim imenima, fanaticima. Pokušavali su 

To zaustaviti od Pentekosta i nikada neće uspeti. Nikako! Samo ne diraj 

To, to je sve. Bog će To uzeti i napraviti nešto s tim, to je toliko sigurno 

koliko ja tu danas stojim. Mi dolazimo direktno kroz to doba. Sada, za 

nekoliko trenutaka, Bože pomozi mi, dokazaću vam gde smo mi. U redu. 

Vi – oni To nikada neće uništiti, To ne može biti uništeno. Tako je.  

24-6 "Makni svoje ruke s nje." Zašto? Tamo je došlo prirodno seme. 

Prirodno je seme moralo doći. Kada bi – da se Sara udala za tog drugog 

čoveka prirodno seme se nikada ne bi rodilo. 

25-1 Pa ako je Bog toliko zaštitio put prirodnog semena, koliko je tek 

štitio put duhovnog, Kraljevskog Semena! 

25-2 Sotono, vrati ih; oslobodi ih. Nećeš ih gušiti u tim organizacijama, 

oni su slobodni ljudi. Pusti ih na miru. Jednostavno ih oslobodi! 

Kraljevsko Seme. 

25-3 Bog priča o povratku. Sada, ovde u Joelu on priča o... (Propovedao 

sam o ovome jednom pre iz nekog drugog gledišta, o... Nikada nisam 

temeljno prošao kroz to kao što sam naumio za danas ali neću imati 

vremena za to, a trebalo bi biti rečeno.) 

25-4 Ali Bog ovde u Joelu priča o Svojoj Voćki koju je On zasadio. Bog 

je posadio Voćku. Zasadio je na dan Pentekosta i doneo je tu Voćku tamo 

s namerom. Želeo je da Mu Ona rodi plodom Njegove Reči, Božije Reči. 

Želeo je Crkvu koja će čuvati Njegovu Reč kroz vreme. Eva nije uspela u 

tome, Židovi nisu uspeli, Zakon nije uspeo, ništa nije uspelo i zato je Bog 

posadio Drvo.  
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25-5 Setite se, bila su dva drveta u Edenu – mi to znamo. Možete ih zvati 

kako god želite, ja imam svoju ideju. Jedno od njih je bilo nečisto drvo – 

bilo je onečišćeno a drugo nije bilo nečisto. To Drvo Života je došlo od 

Boga iz Neba. Rekao je: "Očevi vaši jedoše manu u pustinji i pomreše. 

Ako ko jede od ovoga Drveta, živeće zauvek." 

25-6 I Anđeo je čuvao to Drvo Života iz Edenskog vrta, čuvao Ga je u 

Edenu; sada je to Drvo Života u Edenu. Sada, duhovno govoreći; 

primetite!  

25-7 Kada je Bog posadio to Drvo, Ono je trebalo doneti devet različitih 

vrsta plodova, devet različitih vrsta što znači devet duhovnih darova, 

devet plodova Duha koji odgovaraju devet duhovnih darova. To je bilo 

Božije Drvo. On Ga je zasadio u zemlju na dan Pentekosta. 

25-8 Zaustavimo se sada. Uvek smo ograničeni vremenom; preskočiću 

nekoliko Pisma i vratiti se na prvi Psalam. 

25-9 David je video to Drvo pre mnogo vremena. Prvo o čemu je on 

pisao u svojim pesmama jeste nešto radosno. On je video to Drvo i bilo je 

posađeno pokraj takućih voda – to Drvo. "On... On je ko drvo." Božije 

Drvo. "Pokraj reka (reka, množina), reka vode (jednina)." [Ovaj je deo 

uzet iz Biblije King Jamesa radi boljeg razumevanja. – prevodilac] Ne 

metodist, baptist, prezbiterijan, luteran ili nešto drugo. Ne, ne! Samo reke 

jedne vode – devet duhovnih darova istog Duha, devet plodova Duha koji 

dolaze iz istog Kanala. "On je ko drvo zasađeno pokraj tekućih voda. 

25-10  David je to video i rekao: "Blago čoveku koji..." Primetite, rekao je 

da ne može umreti. Lišće mu nikada ne vene. Ne, ne! Bez obzira šta oni 

napravili, nikada neće ubiti to Drvo. Zašto? Zbog mesta gde je zasađeno. 

To je to. To je zbog mesta gde je zasađeno. "On je ko drvo zasađeno 

pokraj takućih voda." Primetite, David je rekao: "Njegovo korenje neće 

umreti." 

26-1 Znate, uzmete li drvo, veliko staro drvo. Ja... Kad sam bio dečak, 

znao sam izaći napolje i mi, momci, bi seli ispod jedne velike bukve. 

Vetar bi dunuo i ja bih se pitao – ponekad bi drvo izgledalo kao da će ga 

vetar prevrnuti. Ali znate, svaki put kad vetar duva na drvo, on uzdrma 

drvo i malo rasklima korenje, pa ono može dublje prokopati i bolje se 

učvrstiti. 

26-2 I tako podrugivanje, ismejavanje, zafrkavanje hrišćanina deluje – 

progonstvo uzdrma hrišćanina da se više moli, kopa dublje i učvrsti se da 

može preživeti oluje. 

26-3 Šta ako je čovek zasađen na takvom tlu "pokraj takućih voda " gde 

ga izvori, devet različitih izvora, hrane. Oh! Kakve li on temelje ima. 
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Čovek koji je zasađen pokraj tekućih voda (jedna voda, jedan Duh), tu su 

darovi isceljenja (isti Duh), darovi prorokovanja (isti Duh), sve je to isti 

Duh ali mnogo je darova, jedan Darovatelj.  

26-4 David ga je video i bio je zasađen kraj ovog Drveta. Nije mogao 

umreti. Primetite! Zašto? Imao je Život u korenju. Gde je bilo korenje – ili 

život drveta? Ostaje u korenju. Sigurno! Penje se gore i daje plodove. U 

redu, gledajte! Njegovo korenje je imalo Život u sebi koji je donosio 

Njegove plodove u određeno vreme. 

26-5 Zapamtite, ovo Drvo neće odbaciti svoj plod. Uzmite drvo i zasadite 

ga daleko od vode – pre nego li pogledate imaćete male jabuke – sve su 

kvrgave i crvljive. Ali to će drvo odbaciti svoj urod. 

27-1 To je problem sa crkvama danas. Vi ste se odmakli od te Reke, 

odmakli ste se od darova Duha – oni imaju samo prirodnu crkvu. Oni se 

maknu od duhovnih darova i ostalih duhovnih stvari, te odbacuju svoje 

plodove. Šta oni rade? Oni su vernici, žive sa svetom, ponašaju se kao 

svet, kradu, varaju, lažu, puše, piju, kockaju, priređuju zabave u crkvi da 

plate propovedniku, večere, plesove. Vidite li? Oni odbacuju svoje 

plodove. To je baš kao svet i nevernik gleda i kaže: "Nema razlike između 

mene i njega." 

27-2 To je uzrok komunizmu u Rusiji. To je razlog zašto su oni spalili 

katoličku crkvu dole u Meksiku, kada sam bio tamo i video ta nalazišta 

gde su spalili decu nakon što su ih časne sestre rodile. Čak su palili 

odrasle – njihova su tela nađena u tim rudnicima. Šta su oni napravili? Oni 

su odbacili svoj urod i Bog ih je stresao sa stabla, to je sve.  

27-3 Ali čovek koji je zasađen (ne postavljen već zasađen) pokraj 

tekućih voda, on će roditi svoje plodove (posmatrajte) u svoje – svoje 

plodove u svoje vreme. 
27-4 Čitate li to? Psalmi 1: "Blago čoveku koji ne sledi saveta opakih, ne 

staje na putu grešničkom i ne seda u zbor podrugljivca, već uživa u 

Zakonu Jahvinu, o Zakonu njegovu misli dan i noć. On je kao drvo 

zasađeno pokraj voda tekućih što u svoje vreme plod donosi; lišće mu 

nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi." (Vidite? Primetite!) Nisu takvi 

opaki, ne, nisu takvi! I On neće stajati s njima na sudu. Vidite li? 

27-5 On će doneti Njegov plod u svoje vreme. Posmatrajte svako svoje, 

tu zamenicu. To je Njegov plod, Božiji plod, u vreme kada ga prorok 

donosi. To će biti u vremenu proroka; Božiji plodovi u Božije vreme 

po vremenu proroka. On će doneti Njegov plod u njegovo vreme.  

27-6 Pogledajte koliko, da li ima dve zamenice tu. Doneti Njegove, 

Božije plodove (Vidite li?) u vreme u kojem je prorok predodređen da 
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dođe. On će doneti ono... Zapamtite, to je glasnik koji donosi plodove 

Božije, a doneće ih u Božijem vremenu, u vremenu dostavljača. Vidite li? 

On će doneti Njegove plodove u njegovom vremenu. 

27-7 I ne može uvenuti. Zašto? Ima predodređene plodove u sebi. To ne 

može biti uništeno jer je predodređeno. 

28-1 A sada, Efežani 5-1 – radije 5 – kaže: "S njim nas postavi na 

nebesima, u Hristu Isusu." Šta se dogodilo? Rekao je: "U ljubavi nas 

predodredi sebi za sinove po Isusu Hristu." Bog je Njegovim predznanjem 

predodredio sve šta će se dogoditi po putu. Svojim predznanjem, On je to 

predvideo. Zato je od početka mogao videti kraj. Tako da su plodovi bili 

predodređeni u korenu tog Stabla i to Drvo nije moglo uvenuti jer je imalo 

predodređene plodove.  

28-2 To je Drvo o kojemu je Joel pričao. Razumete li? Ne može umreti! 

Crvi su ga proždirali, ali nije moglo umreti. U svojem je korenju držalo 

predodređenu Istinu – to Drvo je imalo Božiju Reč. To je Drvo... Bilo je 

postavljeno u Edenski vrt. Zbog žene su izginula sva stabla – mi svi 

umiremo zbog žene. Mi svi umiremo rođenjem. Ali je kroz ženu došla 

smrt jer je ovakvo rođenje došlo kroz ženu. U redu! 

28-3 Onda je ovo moralo umreti zbog greha, ali rođenje, novo rođenje 

koje je došlo od Hrista ne može umreti. To je jedno Drvo i drugo drvo. I 

ovo Drvo, iako je bilo proganjano i ismejavano još od samog početka u 

Edenskom vrtu, ne može umreti – ono je predodređeno. Svašta mu je 

učinjeno: tukli su ga i lupali. I šta se dogodilo? Ne može umreti. On neće 

umreti. Ne može jer On u sebi drži predodređenu Reč Božiju. Mora doći 

jer Njegovi plodovi dolaze u Njegovo vreme, predodređeno vreme, bez 

obzira... 

28-4 Joel je video svakog od njih kako proždiru do dna, ali je rekao: 

"Nadoknadiću, kaže Gospod." Jer predodređenje Božije leži u korenju 

Stabla. Mora doći jer drži predodređenu Reč Božiju.  

28-5 O, kakvo Drvo! O, to Drvo! Počelo je ponovo rasti u Edenu. Šta se 

dogodilo? Došla je grupa Kajinove dece, insekti koji su Ga jeli do 

stabljike, a Bog je skinuo plodove s Njega i stavio ih u arku te Ga preneo. 

Tako je. 

28-6 Celo je vreme bilo isto, kroz linije suda – Izrael i dalje. A tada, na 

Pentekost, gde je Crkva Drveta Neveste... On je postavio Drvo u red na 

dan Pentekosta, Drvo koje je bilo predodređeno da donese Njegove 

plodove u određeno vreme. 

29-1 Sada, plodovi su lepo sazreli. Procvetali su na dan Pentekosta. 

Pogledajmo šta se dogodilo na dan Pentekosta. Isus je rekao: "I vi ćete 
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činiti dela koja ja činim." Oni su ozdravljali bolesne. Jednog dana... 

Pogledajmo kako je počelo. 

29-2 Na dan Pentekosta, nekoliko dana nakon uskrsnuća (pedeset dana 

nakon Uskrsa) došao je silan vetar s Neba. Danas mi to drugačije radimo. 

Propovednik kaže: "Staviću tvoje ime na knjigu." Ili neki magistar s 

okrenutim ovratnikom kaže: "Dođi i uzmi hleb, a tada ćeš postati članom 

crkve." Nije li to čudno! Propovednik kaže: "Dođi, pridruži se našoj 

grupi." 

29-3 Oba su u krivu! Na dan Pentekosta je došao silan vetar s Neba (ne 

sa susedne propovedaonice), s Neba, šta? Sveštenik? Ne! Propovednik? 

Ne! Šta je to bilo? Huka kao kad duva silan vetar. Ispunio je celu kuću u 

kojoj su bili. Jezici od plamena su sišli na njih – oni su mucali, nisu mogli 

govoriti. Bili su toliko puni Slave. Duh Sveti ih je ispunio. Izašli su na 

ulice blebetajući, samo... Ponašali su se kao... Čak je i dostojanstvena 

kongregacija tamo stajala i rekli su: "Ovi su ljudi puni slakog vina – svi su 

pijani. Pogledajte te muškarce i žene kako zamuckuju i muče se da 

nastave." 

29-4 To je TAKO KAŽE GOSPOD, to je Pismo. Tako je Crkva bila 

organizovana, ne organizovana već određena. Velika je razlika između te 

dve reči.  

Primetite, oni su bili tamo. Sada... A znate šta, vi katolici, 

blagoslovljena devica Marija je bila s njima. Da! A sada, ako Bog nije 

dopustio Mariji da uđe u Nebo bez da primi Sveti Duh, kako ćete vi tamo 

doći bez Njega? Razmislite malo o tome. Tako je, Marija je bila među 

njima. I ona je morala čekati tamo gore dok nije izgubila sve svoje 

dostojanstvo i ponos, te bila ispunjena Duhom. 

29-5 A oni se ovde ponašaju kao pijani ljudi. Biblija tako kaže. Oni su 

rekli: "Puni su slatkog vina." 

29-6 Ali Petar, glasnogovornik, propovednik grupe, je stao i rekao: "Ovi 

ljudi nisu pijani kako vi to zamišljate – ta tek je treći sat dana – već se 

ovim ostvaruje proročanstvo proroka Joela (onoga kojeg ja danas čitam): 

"U poslednje ću vreme – kaže Gospod – izliti svoga Duha na svako 

ljudsko biće, te će proricati vaši sinovi i vaše kćeri. Učiniću čudesa gore 

na nebesima, a znakove dole na zemlji. Ko god tada zazove ime 

Gospodnje, biće spašen." 

30-1 Petar je propovedao na dan Pentekosta o onom istom proroku o 

kojem ja danas propovedam: o sadnji ovog Drveta. Tu je on To zasadio. 

Lepo je izraslo. Oni su imali duhovne darove, ozdravljali su bolesne, 

propovedali su, bili su bačeni u zatvor, bili su spremni patiti za Reč. 
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30-2 Kad bi bez karaktera otišli drugoj naciji ne biste bili jako dobar 

Amerikanac. I kad bi išli tamo... Kad bi sad otišli u Japan i kad bi između 

redova rekli: "Slušajte momci, ja sam za vas! Znate, ja sam za vas ali ja 

sam na drugoj strani." "Izdajico! Trebali bi te streljati. Tako je. Ti si 

izdajica." Sigurno. 

30-3 Ovo je isto tako. Čovek koji zna Reč Božiju i kompromituje jer mu 

neka organizacija kaže da on to drugačije treba raditi je izdajica. Tako je! 

Ali ovi ljudi nisu bili izdajice. Nisu marili kako se ponašaju, kakva je 

njihova pristojnost u crkvi dok viču i blebeću u jezicima, izgledali su kao 

da međusobno govore ali oni nisu razumeli. Oni ljudi tamo u publici, iz 

drugih nacija i drugih jezika su počeli slušati šta ovi govore. Nisu znali šta 

su pričali, blebetali su ali su ih drugi ljudi razumeli. Rekli su: "Ovi su 

sigurno pijani." 

30-4 Ali je Petar rekao: "Nisu pijani već su ispunjeni Duhom." Svaki je 

od njih, osim Jovana, završio u ropstvu, a on se pržio u bačvi vrelog ulja 

24 sata. Oni prženjem nisu mogli izbaciti Duha iz njega. Posle je on jedini 

umro prirodnom smrću – Jovan, pisac Otkrivenja.  

30-5 Tako je. Primetite šta se dogodilo. Na tome je Bog posadio Drvo da 

rodi devet duhovnih darova, darova Njegova Duha. Isti Duh koji je bio u 

Hristu je sišao na Crkvu – taj Večan Život. Sada su darovi Duha bili u 

Crkvi, a Ona je rasla i urodila plodovima svugde. Nisu mislili na sebe, 

nisu se organizovali, oni su samo stupali napred i bili braća. Nisu imali 

(drago mi je da je to bilo tako) - "Ni jedno verovanje osim Hrista, ni jedan 

zakon osim ljubavi, ni jednu knjigu osim Biblije." To ja verujem. Takvi su 

oni bili. Celi svet je naša zajednica.  

31-1 Primetite kako je slavna bila ta crkva kada su ti momci tako 

postupali: Bog je bio s njima. Biblija kaže... I Isus ih je sreo pre Njegovog 

uznesenja. On je rekao:  

"Idite po svom svetu i propovedajte Radosnu vest svakom 

stvorenju!" 

"Ova će čudesa pratiti one koji budu verovali: pomoću mog 

imena..." 

31-2 Ova će čudesa... Po kakvim znacima mi danas prepoznajemo 

vernika? On se rukuje s propovednikom, pripada crkvi, ima svoje ime u 

knjizi jer su njegov otac i njegova majka imali svoje ime u knjizi. 

31-3 Ali to nije ono što je Isus rekao. Isus je rekao, ova će čudesa... To je 

prirodna crkva, a mi govorimo o duhovnoj Crkvi. Mi govorimo o 

duhovnom Stablu, a ne prirodnom stablu. (Doći ćemo do ta dva stabla za 

nekoliko trenutaka.) Vidite? Duhovno Drvo. Isus je rekao: "Ova će čudesa 
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pratiti one koji su na tom Stablu. Ova će čudesa pratiti one koji primaju 

Život sa tog Stabla. Pomoću mog imena izgoniće zle duhove, govoriće 

novim jezicima, zmije će uzimati rukama, ako popiju šta smrtonosno neće 

im nauditi, na bolesnike stavljaće ruke, i oni će ozdravljati." 

31-4 On je rekao da će takvi znakovi slediti vernika. Gde je to danas? On 

je svetu dao primer znaka koji će slediti vernika. I On je rekao da je puno 

bolje sebi oko vrata obesiti mlinski kamen i utopiti se u moru nego učiniti 

nešto nažao jednom od vernika jer "anđeli njihovi na nebesima neprestano 

gledaju lice Oca moga nebeskog" - anđeli. 

31-5 Primetite, oni su bili tamo. I to je Drvo bilo zasađeno i činilo je 

velika dela. Znamo da su oni išli svugde. Gospod... Na dan Pentekosta je 

dodano, kršteno i ušlo u crkvu tri hiljade duša, te su imali veliko 

zajedništvo. Nikome ništa nije nedostajalo, svi su bili ljubazni - toplog 

srca. Svi su oni bili jedna velika porodica. Predivno. 

32-1 A tada je došao jedan stari, ružni, pohlepni insekt koji je živeo u 

četiri različita stadijuma, a Joel ga je video. Insekt četiri stadija, razarač je 

došao da uništi to predivno Drvo Božije. Razmislite o tome. Sada ću 

pročitati nešto što je Joel rekao. Joel, prvo poglavlje.  

32-2 Prva stvar... Tu su četiri različita insekta, ali to je zapravo jedan 

insekt. To je jedan insekt u četiri različita stadijuma. Posmatrajte ovog 

malog insekta koji dolazi na ovo veliko, predivno Božije Drvo 

(nazvaćemo ga Drvo, ali to je Crkva). 

32-3 Prvi je bio cvetni crv, to je mali, sićušni crvić. Šta je crv napravio? 

On je došao prvi da uništi plodove Stabla. Vratimo se sada u istoriju i 

prepoznajmo tu stvar – dostojanstvena se grupa ljudi uvukla u zajednicu. 

Oni su rekli: "Pa, dobro je da možete ozdravljati bolesnike i šta možete 

činiti razne stvari, to je divno. Znate li šta bismo trebali učiniti? Trebali 

bismo nekako obznaniti to većem broju ljudi da veći broj ljudi razume, da 

bolji ljudi to razumeju. Gradonačelnik, sudije i dostojanstvenici grada. 

Dokle god se vi ponašate ovako, oni vam se neće približiti. Oni vas se 

boje." 

32-4 Neko je rekao: "I dalje se boje." Mislim da je to istina. Tako je, oni 

se boje Svetog Duha. (Ispričavam se.) 

32-5 Nekada sam pevao jednu pesmu: "To je stara..." Jeste li ikada čuli 

pesmu "Stara Religija"? Je li iko ikada čuo za tu pesmu? 

"Ovo je stara religija..."Pre mnogo godina sam pevao tu pesmu i 

rekao:  

To je dobri stari Sveti Duh, 

I vrag mu se neće približiti, 
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To je razlog zašto Ga se ljudi boje, 

Ali je dovoljno dobar za mene. 

Tako je dobar da ne želim drugo, 

Jer zbog Njega volim svoga brata, 

I On otkriva skrivene stvari, 

Zato je dovoljno dobar za mene. (Tako je!) 

Nateraće te da prestaneš lagati, 

Spasiće te kad budeš umirao, 

Oteraće đavola daleko, 

I dovoljno je dobar za mene. 

Tako je. To je razlog zašto Ga ljudi ne žele. 

33-1 To je Bog. Nisu hteli Isusa. Rekli su: "Ovaj čovek?" Crkva, velika 

dostojanstvena crkva je rekla: "Ti nam dolaziš reći ko smo mi? Mi ćemo 

tebi objasniti, mi smo doktori, magistri, naučnici,..." "Ja sam veliki 

sveštenik." "Ja sam ovo, ono a ti bi meni govorio? Ti si u grehu rođen. Ti 

si nezakonito dete. Tvoja te majka rodila pre nego li se udala za tvog oca." 

33-2 On je rekao: "Ko će mi od vas dokazati neki greh?" 

33-3 U redu. Greh je ne verovati Božijoj Reči. Drugim rečima, on je 

rekao: "Pokažite mi gde ne ispunjavam Reč u potpunosti, na pravi način. 

Pokažite Mi u Pismu gde Moj dan... Ako ne radim dela svoga Oca, ne 

verujte Mi." Oni su rekli: "Ti tvrdiš da si ti taj, daj da te vidimo sad da 

učiniš ta dela." Od tada Ga nisu ništa pitali (Vidite li?), pustili su Ga na 

miru.  

Kao kad je đavo ušao u Njega... Ja sam rekao da je on mislio da će 

ući unutra ali je otkrio da je bilo milion volti u toj Žici. Izašao je iz Njega 

vrlo brzo, jer Ga nije mogao podneti – to je sigurno. 

33-4 Došao je ovaj mali crv da uzme plodove. (Imam dve stranice 

ispisane o plodovima, ali ću pročitati samo malo.) Prvi plod koji je skinuo 

je bratska ljubav. Tako je. To je jedna od stvari koja je ubila crkvu, kad je 

bratska ljubav... Tako je! 

33-5 Sledeći plod koji je skinuo sa Stabla... Zapamtite, ljubav je prvi plod 

na stablu: ljubav, radost, mir, strpljivost, blagost, dobrota, vernost, 

krotkost, uzdržljivost (tako je) u Svetom Duhu. Devet duhovnih darova i 

devet plodova Stabla itd. U redu. 

34-1 Prvo je pojeo plod Stabla. Zamislimo veliko drvo, Božije Drvo koje 

ima devet duhovnih darova. Oni ozdravljaju bolesnike, govore u jezicima, 

izgone zle duhove, čine velika dela i propovedaju čistu Božiju Reč bez 

denominacija da ih vežu, oni su slobodni i rade veliko delo. I sad se 

ušunjao jedan mali đavo, sa svoja dva roga kao u skakavca i sa svojom 
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pohlepnošću. To je taj crv koji je došao da pojede bratsku ljubav. Rekao 

je: "Znate, taj i taj je napravio to i to u crkvi toga i toga, ja njima ne bi 

verovao." Razumete li? To je bilo prvo na redu. 

34-2 Sledeće, on je želeo pojesti plodove vere, vere u Reč: "Kako ti znaš 

da je to Reč? Toliko je puta bila prevedena." To je mali đavo koji još uvek 

jede. Vidite? Tako je. "Ta Reč je bila prevedena puno puta. On je to, to i 

to. On je sve to." Razumete li? 

34-3 Još jedan plod koji je pojeo je radost spasenja: "Ššš! Vi ljudi 

pravite preveliku buku. Oh." 

34-4 "Kako možeš propovedati brate Branhame?" Tako mi je jednom 

rekla jedna žena – ne, bio je to muškarac (verujem da je... Nadam se da je 

ovde – pripada drugoj crkvi). Rekao mi je: "Neki sam te dan slušao i 

nisam te mogao čuti od svih onih ljudi koji su vikali." (Ja sam mu rekao...) 

On mi je rekao: "Kako možeš propovedati tamo?" 

Odgovorio sam mu: "Da oni ne uživaju u tome, ja ne bi 

propovedao." Tako je! 

34-5 Nekad sam imao... Jedan moj prijatelj, Jim Poole, i ja smo jednom 

imali jednog starog psa. Zvali smo ga Fritz. Taj bi stari pas najurio sve i 

svašta, ali se bojao tvora jer je jako smrdio. Tako bi mu ja stavio tvora u 

žbunje i jedino što sam još trebao učiniti jeste potapšati malo psa i reći 

mu: "Na njega, na njega!" Oni bi otišao po tog tvora jer sam ga ja tapšao i 

govorio mu: "Na njega!" 

34-6 Tako je to kad mi... To je... Najgori smrdljivac kojeg ja znam je 

đavo. Zato kad ja donesem ovu Reč i neko kaže "Amen," to je: "Na 

njega." Mi ga najurimo i sateramo u ugao.  

35-1 Tako smo saznali da je uzeo radost. Znate, David je jednom izgubio 

radost svog spasenja – nije izgubio svoje spasenje već radost spasenja. 

Proplakao je: "Gospode, vrati mi radost mog spasenja." Vidite? Radost. 

35-2 Tako je ovaj mali crv počeo jesti taj plod radosti: "Vi ljudi pravite 

preveliku buku. Kažem vam, sve to vikanje, ovaj kaže: "Amen,"ovaj viče, 

to su gluposti. Nema ničega u tome." 

35-3 Vidite? I prvo što vidite jeste da sedite u velikoj mrtvačnici – sedite, 

svi mrtvi. Neke od tih tekućih balzama od takozvane doktrine verovanja je 

ušla u njihove vene gde bi trebao teći Sveti Duh. A tamo teče staro 

crkveno verovanje, nije ni čudo što su kao sante leda, hladni i mrtvi. 

Duhovni toplomer pokazuje 90° ispod nule. Da! Neka neko kaže: 

"Amen." Svi izvijaju svoje vratove kao neke guske, žele znati ko je to 

rekao. Šteta, Sveti Duh bi trebao biti radost, mir, ljubav. Ali ovaj mali 

insekt je počeo to jesti i pojeo je svu radost.  
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35-4 A tada, sledeći plod po redu je mir. Mir, mir spoznaje da si spašen. 

Kažu ti: "Pa sad, ako recituješ naše verovanje onda si spašen." 

"Ako se učlaniš u našu crkvu si spašen." 

A drugi govore: "Nisi spašen ako ideš tamo, moraš se učlaniti u 

našu crkvu da budeš spašen." 

"Moraš moliti Zdravo Marijo." 

"Moraš imati svoje ime napisano u ovoj knjizi." 

"Moraš imati..." 

35-5 O! To bi uzelo svu radost, to nije Božije Drvo. Ti znaš gde si, to je 

hibrid. Ja uvek... Vi znate moju priču o mazgi, ona je hibrid. On ne zna ko 

su njegovi tata, mama, niti za jedno ne zna. Vidite? On je hibrid. Ali dobar 

čistokrvni konj, on zna ko su mu roditelji nekoliko generacija unazad. 

Tako i naš pravi dobri čistokrvni hrišćanin koji ima Svetog Duha – on zna 

da je On došao na dan Pentekosta. On zna gde je on, on može pratiti svoje 

generacije unazad, može pratiti svoju genealogiju do samog početka. Petar 

Ga je imao, i tako dalje kroz naciju i rase – generacije su Ga imale. Pravi 

čistokrvni hrišćanin zna odakle potiče.  

36-1 Kažeš: ¨Ja sam luteran." 

"Ja sam prezbiterijanac." 

Ti si hibrid! Zašto nisi... Zašto nisi... 

"Pa," kažeš: "šta si ti?" 

"Nanovo rođen!" 

"Nanovo rođen po čemu?" 

"Po Duhu Božijem." Zato nisi hibrid, pravilno si rođen. Ne po 

nekom crkvenom verovanju, već Duhom Božijim – Bog živi u tebi! 

36-2 Primetite sada. Ovaj stari mali insekt je počeo jesti. Tako je pojeo 

sav mir. I još i još i još. Ovde imam stranicu toga – sve plodove – šta je 

učinio. 

36-3 Tada je taj mali momak uginuo i postao skakavac. To je sledeći 

stadijum. I šta skakavac radi? Skakavac jede lišće. Tako je. Skakavac se 

primi lišća. Šta je crv ostavio – ostavio je lišće jer je pojeo plodove Stabla. 

Šta se onda dogodilo? Skakavac je došao pojesti ono što je crv ostavio.  

Šta je učinio, šta je skakavac učinio? Uništio je lišće. Čemu služi lišće? 

Uništio je Božansko zajedništvo. Tako je.  

"On je prezbiterijan, ne želimo imati posla s njim. On je nazaren. 

On je pentekostalac. On je ovo ili ono, ne želimo imati posla s njim jer ne 

pripada našoj grupi." 

"Da ovde imamo službu isceljenja? Haha! Naša crkva ni ne veruje u 

to." Vidite li? Tu vi...  
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36-4 Šta je taj mali skakavac učinio? On je maknuo sve zajedništvo, tako 

je, sve zajedništvo je maknuo. Šta je zajedništvo? Čemu služi lišće? Hladi, 

tu sleću ptice – pod lišće [Brat Branham pokuša zvukom oponašati let 

ptica – urednik] – da se ohlade (evo vam opet vašeg stabla: "On je kao 

drvo zasađeno..." Vidite li? U redu.). Tu ljudi mogu doći i sesti pod 

zajedništvo Svetog Duha da se malo ohlade. Svi ste isfrustrirani i ne znate 

šta se događa, jeste li spašeni ili ne, ne znate da li je ova crkva u pravu ili 

je ona u pravu. Samo dođite pod Drvo koje ima lišća na sebi i sedite tamo. 

Pustite da vetrovi s Neba dođu poput silnog vetra kroz lišće. I počne – i vi 

se počnete hladiti. 

36-5 Vi kažete: "O, idem tamo i reći ću toj grupi fanatika šta ja mislim!" 

37-1 Samo se opustite malo i ohladićete se. Tako je! Ne možete vi to 

sami napraviti, jer šta nije u redu? Skakavac je sve pojeo, sigurno. Sve je 

lišće pojeo. To je samo – možete samo sedeti na suncu, jer tamo nema 

hladovine. U redu.  

37-2 Sada, tamo je... Ali vi znate šta bi mi trebali raditi. Biblija kaže da 

predodređena Crkva, predodređeni sinovi Božiji... Šta su oni napravili? 

Ostali na nebeskim mestima. Šta je to? Hladovina, udobnost, osećaj kao 

da si kod kuće. Amen! 

37-3 Ovde svi nose odela, a neki se oblače nekako drugačije. Neko se 

okrene i kaže: "Hmmm, pogledajte! Nije napravila trajnu na svojoj kosi. 

Ne izgleda li užasno? Čak nema ni uskršnju haljinu (ili šta god da to je) na 

sebi. (Znate. Da, uskršnja faca, to je upravo tako... Znate. Vidite?) Nema 

niti uskršnju... Pa, pogledajte ga, nosi isto staro odelo koje je nosio i lani." 

Pa, šta ti znaš o tome! Ne osećate se ugodno tamo.  

37-4 Rekao sam onoj maloj ženi neki dan, jadna mala žena, ona je 

pripadala jednoj velikoj dostojanstvenoj crkvi... Rekla je... (Ona je 

umirala od raka i ja sam otišao da se molim za nju. Brat Roy Roberson, 

jedan od blagajnika, me je poslao tamo i jadna mala žena je umirala od 

raka.) Rekla je... 

Ja sam joj rekao: "Jesi li hrišćanka?" 

Odgovorila mi je: "Gospodine, ne znam šta da kažem. Išla sam u 

određenu crkvu," tako je rekla i počela je plakati. 

Rekao sam joj: "Šta nije u redu?" 

Rekla mi je: "Nisam se mogla oblačiti dovoljno dobro. Gledali 

su me s visoka." 

38-1 O, evo vam. Vidite li? Neugodno vam je. Vidite li? Ali Biblija kaže 

da se mi trebamo sastati zajedno na nebeskim mestima. O! Šta? Svi slični. 

Reći ću vam šta će to napraviti. To će naterati da se farmerke i odelo 
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zagrle i nazovu jedan drugoga bratom. Sigurno! Zbog toga će se zagrliti 

stara pamučna i svilena haljina, te reći: "Sestro, kako si mi ti jutros? Slava 

Bogu!" Tako je. Hoće. To je radost, mir, ljubav, vera u Reč, strpljivost, 

blagost, uzdržljivost. Postavljeni na nebesima u Hristu Isusu da se malo 

ohlade. Vidite li? To je učinilo lišće.  

38-2 Ali šta je taj stari skakavac učinio? Došao je, pojeo lišće i rekao: "Ili 

pripadaš našoj crkvi ili ne pripadaš nikome!" Tako da je uzeo svu 

smirenost Duha. Vidite li? Namestio je verovanje. U redu. 

38-3 Mi moramo ići dalje. Mogli bi se jako dugo zadržati na tom malom 

skakavcu, ali njegova treća faza je hrušt. To je ružno ime. Šta hrušt čini? 

Ide u koru – unutra je linija života. Tako je! Ulazi u koru i uništava 

pokrivač drveta – pokrivač. Šta je religija? Pokrivač, to znači reč religija: 

"pokrivač". 

38-4 Tako ovaj mali hrušt, nakon što je ušao u kongregaciju i načinio ih 

sve dostojanstvenima, uzeo im sve zajedništvo dok je bio u fazi skakavca. 

A sada, on dolazi i uzima njihovu religiju i od nje napravi dogme! Tako 

je! Postavlja neortodoksne reči, osniva sebi religiju, skupi grupu ljudi i 

postavi verovanje. Tada uzima samu religiju i strgne je s Božijeg Drveta. 

Uzima tu istu koru koja nosi biljni sok koji se njome diže. Hrušt! Vidite li 

tog insekta? To je tačno tako.  

38-5 Taj hrušt je bio Rim u ranoj crkvi. Prva stvar je bila pentekostalna 

grupa, ne pentekostalna organizacija... Ne! Bilo šta, što se organizuje je 

mrtvo, to ću dokazati Pismom za nekoliko trenutaka. Vidite li? Ali kada 

je... Ali za koga je pentekostalno iskustvo? To je za katolike. Za koga još? 

Metodiste, baptiste, prezbiterijane i bilo koga ko to želi. Ali vi to samo 

morate želeti.  

38-6 Vi se ne učlanite u to. Ja sam u porodici Branham već 53 godine a 

nikada se nisam učlanio. Zašto? Ja sam od početka bio Branham, rođen 

sam kao Branham. Isto tako smo mi hrišćani. Ne zato što smo se učlanili u 

nešto – to je organizacija. Mi smo rođeni hrišćani tako što smo 

regenerisani Svetim Duhom.  

39-1 Primetite sada! Ovaj se hrušt otkrio u kori. Šta je učinio? Počeo je 

uzimati njegovu religiju, njegov pokrivač, njegovu doktrinu. Religija je 

doktrina, pokrivač koji nešto pokriva. To je razlog zašto je naša religija od 

krvi, Krvi. Život je u Krvi koja pokriva Reč. Život je u krvi, krv je religija. 

Život je u Krvi i to je ono što donosi rezultate. Razumete li? Vidite li? 

39-2 Nije pokriveno smokvinim lišćem – to su jednom pokušali Adam i 

Eva. Kajin je učinio istu stvar, jeste li to primetili? I Kajin je doneo biljke 

(vidite), ali to nije funkcionisalo. Nije funkcionisalo s Adamom i Evom, a 
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neće ni danas. Ako je Bog to odbacio na početku, odbačeno je za večnost. 

Verovanja i misli stvorene od ljudi ih nikada neće primiti, to mora biti 

Božija Reč, a Reč je po Krvi, žrtva Hristova. Tako je.  

39-3 Ljudi (kao što je brat jutros rekao) cepidlače... Pa, znate, postoji 

devet različitih noktiju danas u naciji koje drže devet različitih 

organizacija, a koji mogu tvrditi da je baš onaj njihov najoriginalniji koji 

je bio na Njegovoj ruci. Pa šta i da jeste? Ne bih želeo imati ništa s tim. 

Sigurno. Bog nikada nije ostavio ništa za spomenik ili znak. On je poslao 

Svetog Duha. Nešto živo što ne može biti uništeno. Šta mi koristi jedan 

nokat? Šta bi mi koristio originalni krst na kojem je On visio? Ništa. Život 

nije znati nokat niti krst već znati Njega. Vidite li? 

39-4 Tako se mi držimo noktiju, držimo se ostataka i držimo se raznih 

mesta. Danas ljudi hodaju gore-dole po Jerusalemu – gore-dole po raznim 

mestima i drže se za ostatke i druge stvari. To nema nikakve veze s tim, 

nikakve. Ta je stvar prokleta, propala i nastavila je dalje. 

39-5 Otišao sam u crkvu u Rim, tamo su umrli svi ti sveštenici. Oni bi ih 

pustili u vrt, tamo dole. Pustili bi da meso otpadne od kostiju, a tada bi 

izvadili kosti i od njih načinili lagane i čvrste strukture i okolo postavili 

njihove lobanje. Ljudi bi dolazili i trljali te lobanje da dobiju blagoslov 

dok te lobanje ne bi postale bele i istrošene. Dok ulazite u Katedralu 

Svetog Petra, tamo se nalazi noga Petra (tako oni kažu), to je jedan kip 

koji je bio toliko puta izljubljen da su devet ili deset puta morali promeniti 

nogu na tom kipu.  

40-1 Kakve gluposti! Praznoverje, to je to, verovanja u doktrine koje su 

izmislili ljudi. Bog je poslao Svetog Duha, Život Božiji, da bude u tebi a 

ne u nekom kipu. Ti si taj u kome Bog želi živeti, ne neki kip već ti! Ljudi 

nazivaju kipove "svetim". Nema svetih kipova, ti si Božiji sveti kip. Tako 

kaže Biblija. Tako je: "...Ti si mi pripremio telo."  

40-2 Ovaj je mali momak počeo uništavati. Uništavati šta? Hrušt je ušao 

u koru. Pogledajte šta je učinio: počeo je uništavati koru. Šta je učinio? 

Od duhovne Crkve je napravio prirodnu crkvu. Tako je! Uzeo je istinito i 

dao lažno.  

40-3 Setite se, list – plod je pojeo crv. List je pojeo skakavac. Sada je 

hrušt uzeo koru, pokrivač, religiju, doktrinu. Hrušt je uzeo koru. 

40-4 Odakle je došla prva doktrina koja nije bila iz Biblije? Vi, istoričari, 

znate odakle je došla – iz Rima. Tačno je tamo počela. Tamo su počeli 

prihvatati dogme. Tako je Irinej, sveti Martin, Polikarp i svi oni nakon 

Jovanove smrti... On je bio na Patmosu zbog prevoda Božije Reči. Oni su 

ga bili pržili u ulju 24 sata, doneli ga natrag, a on je ipak napisao Bibliju! 
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Bog je odlučio da će ova Biblija biti napisana. To je Reč Božija – ne 

možemo joj oduzeti niti dodati. Ona treba biti baš ovakva kakva i jeste – 

Reč. 

40-5 Primetite, kad su se vratili. Kada su ovi sveci Božiji pokušali 

podupreti tu Reč, Rim je došao i umesto Reči prihvatio dogme. 

Pogledajmo sada šta je ona napravila, neke od njenih lažnih doktrina – šta 

je bilo učinjeno. 

40-6 Vodeno krštenje! Gde im je bilo rečeno... Petar je na dan Pentekosta 

bio pod uticajem Svetog Duha, Božije Reči, pa je rekao: "Obratite se! 

Neka se svaki od vas krsti u ime Isusa Hrista za oproštenje greha." 

40-7 Šta je Rim napravio s tim? Okrenuo je i rekao: "Krstite se u ime 

Oca, Sina, Svetog Duha," i tako je od toga napravio verovanje, a ne 

doktrinu Biblije. Šta je on učinio? To je taj hrušt koji jede. Prskanje 

vodom umesto uranjanja u ime Oca... 

41-1 Otac, Sin, Sveti Duh – to nije ime! To ne postoji. Otac nije ime, Sin 

nije ime i Duh Sveti nije ime. Kad je Isus rekao: "Krstite ih u ime Oca i 

Sina i Duha Svetoga," to je bio Gospod Isus Hrist. Petar i ostali su tačno 

to i učinili, i svi u Bibliji su bili tamo... Tamo nije bilo nikoga... Izazivam 

bilo koga da mi pokaže jedno mesto u Pismu ili jedno mesto u istoriji gde 

je bilo ko ikad bio kršten na bilo koji drugi način nego u Ime Isusa Hrista 

dok se Katolička Crkva nije pojavila. 

41-2 Učinite to i setite se, ova kaseta ide po celom svetu. Održao sam 

nekoliko kongregacija propovednika, na stotine propovednika, biskupa i 

drugih, te sam rekao: "Ustanite na noge!" Ili: "Dođite tu sa svojom 

Biblijom ili ćutite zauvek." Oni ćute dok ne odeš, a onda počnu govoriti o 

tebi. Nemaju hrabrosti da ti dođu pred lice, nemaju toliko dostojanstva da 

ustanu i kažu ti to u lice, boje se to učiniti. Znaju da je to krivo. Ali to je 

ono što je hrušt počeo jesti (Vidite li?), počeo je jesti tu pravu stvar.  

Vi kažete: "To nije bitno. Bilo koji način na koji se krstim je u 

redu." 

41-3 Je li? Pavle je rekao u Delima 19 kada je prolazio gornjom obalom 

Efeza – Biblija kaže da je pronašao neke apostole (one sledbenike). 

Apolon, baptistički propovednik od Jovana Krstitelja, ih je učio Reči i 

silno su se radovali. Pavle ih je došao posetiti i rekao je: "Jeste li primili 

Duha Svetoga od kad ste poverovali?" [Stihovi Biblije su uzeti iz Biblije 

(King James) na engleskom jeziku radi tačnijeg prevoda. - prevoditelj]  

Oni su rekli: "Oh, ja sam vernik." 

"Ali to nije ono šta vas ja pitam. Jeste li primili Duha Svetoga 

od kad ste poverovali?" 
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Oni su rekli: "Ne, nismo ni čuli da postoji Duh Sveti." 

On im je rekao: "Kojim ste, onda, krštenjem kršteni?" Vidite li? 

Drugim rečima: "Kako ste bili kršteni?" 

Oni su mu odgovorili: "Mi smo kršteni." 

On ih je pitao: "Kako?" 

Rekli su: "Jovanovim krštenjem, to je isti čovek koji je krstio 

Isusa, nije li to u redu?" 

41-4 Pavle im je rekao: "Ne! Ne sada, ne. Morate se ponovo krstiti." I 

Pavle ih je iznova krstio u Ime Gospoda Isusa Hrista, položio ruke na njih 

i Sveti Duh se spustio na njih. Pavle je rekao: "Ali ako bi vam ko – bili to 

mi, bio anđeo s neba (a tek propovednik) – bio anđeo s neba (a tek ovaj 

hrušt) – navestio Evanđelje protivno onom koje smo vam objavili, neka je 

proklet!" Tako je. 

42-1 Vidite li šta je to bilo? Hrušt je počeo jesti. Pojeo je vodeno krštenje 

u Ime Gospoda Isusa Hrista.  

42-2 Sledeća stvar koju je ovaj hrušt napravio jeste da je uzeo krštenje 

Svetog Duha jer dokle god imate Svetog Duha On će osvetljavati tu Reč, 

dokle god vi to činite. Zato su oni morali činiti drugačije. 

42-3 Zamislite sada koliko luterana, protestanata i koliko katolika je 

jutros bilo potvrđeno (to je ono što oni nazivaju prvom pričesti). Oni to 

nazivaju "Sveta Euharistija" što znači (latinska reč) "Sveti Duh".  

42-4 Jeste li ikada videli katolika kako prolazi pored crkve i [Brat 

Branham demonstrira kako bi se katolik prekrstio. – urednik] ovako radi? 

Zašto? To je Bog u toj crkvi. Šta je Bog? Taj mali komad hleba, taj mali 

komad hleba (okrugli, u obliku boga sunca kojeg oni proslavljaju) koji 

leži na oltaru gde se preko noći okupljaju miševi i žohari. To nije moj 

Bog, to vam sada kažem.  

42-5 Prva pričest, potvrda crkvi – glupost! Ali to su oni učinili, to je 

učinio hrušt. Uzeo je Duh i dao im komad hleba. Neki hleb koji je 

napravio neki sveštenik ili neka časna sestra ili neko treći. To je tačno ono 

što su oni učinili – to je tačno tako. Idite sad pitati, idite tražiti kroz 

istoriju i pogledajte nije li tako. I vi dopuštate da vam se to gura u grlo? 

Ne samo katolici već i vi protestanti, mnogo vas – ista stvar. U redu, to su 

oni učinili. U redu. 

42-6 A znate li šta čine protestanti kao zamenu za Sveti Duh? Oni dođu i 

učlane se, rukuju se. Nije bilo nikoga za rukovanje kada je došao dan 

Pentekosta, ali je došla huka s neba, kao kad duva silan vetar, pa ispuni 

svu kuću u kojoj su boravili. Tako je, došao je kroz ono lišće sa Stabla, 

izlio se preko kore. Tako je. 



 36 

43-1 A sada, umesto nanovog rođenja ( kad je Isus rekao: "Čovek mora 

biti nanovo rođen.") oni su usvojili učlanjivanje u crkvu – dođi i učlani se. 

Umesto Reči hrušt im je dao verovanje. Ne vidite li? Pogledajte šta ona 

čini: ona daje prirodno u zamenu za duhovno. . Možete li to videti? 

43-2 Pogledajte sada! Sad smo se namerili na katolike, ali jeste li znali da 

se to isto nastavilo i kroz protestante? Gde imamo demonstracije Svetog 

Duha u protestantskim crkvama danas? Gde imamo reakciju Pentekosta 

među protestantima? Nemamo... Imamo li ih u luteranskoj crkvi? Ako 

imate, ja bih hteo doći. Želim doći tamo i samo jesti i lepo se provesti. 

Prezbiterijanci? Pitam se gde li je to sve? Vidite li? Usvojili ste nešto 

prirodno. 

43-3 Spremam se za odlazak. Vi to znate (Vidite?), ali nemojte dopustiti 

da to izađe iz vašeg srca. Nemojte uzeti prirodno, to je smrt! Ovaj 

prirodan čovek je smrt, sve što on radi je smrt. On je podređen i ovde je da 

umre. Duh je taj koji oživljava, Duh daje Život, oživljava. To je Duh. 

43-4 Tako, vidite, oni su uzeli (pogledajte šta su učinili) vodeno krštenje 

i izmenili ga od Isusa Hrista u Oca, Sina, Svetog Duha, titulu koja uopšte 

nije ime. 

Vi kažete: "U čemu je razlika?" 

43-5 U redu. Ako ćete dati... Neko će vam dati platu u subotu – čovek 

koji vas plaća. Umesto da stavi svoje ime na ček, on stavi Šef. To je to. 

Tvoja plata; jednostavno: "Platiti Johnu Doeu 150 dolara za rad prošle 

nedelje, od Šefa." Odnesite ček u banku i gledajte kako vam ga vraćaju. 

Tako je! Sigurno, sigurno! 

43-6 Ako nema razlike zašto je Pavle zapovedio onim hrišćanima koji su 

slavili Boga, radovali se i doživljavali velike stvari: "Morate se vratiti i 

biti nanovo kršteni u Ime Isusa Hrista"? Vidite li?  

44-1 Ako Reč kaže... Jednostavno ostanite uz Nju. Nemojte reći ništa 

drugačije, samo recite šta Ona kaže. Po tome će nam biti suđeno.  

44-2 Pogledajte sada! To su oni učinili. Umesto novog rođenja oni imaju 

učlanjivanje; umesto izgovaranja Reči, oni imaju verovanja. Pokažite mi u 

Bibliji gde su oni ikada molili "Zdravo Mariju"; pokažite mi u Bibliji ono 

apostolsko verovanje od protestanata. Recite mi šta je apostolsko 

verovanje po Bibliji. Zajedništvo svetaca – oni su bili protiv toga. Recite 

mi gde su oni imali krštenje u ime Oca, Sina, Duha Svetog. To nije tamo, 

a ipak vi to verujete. 

Sada im umesto zajedništva i bratstva među braćom daju 

hijerarhiju: papa, imate biskupe koji vam kažu šta možete a šta ne možete 
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raditi, a vi, pentekostalci, imate okružnog prezbitera koji vam govori koga 

možete primiti. Ali Crkva ima Hrista! ... ? ...  

44-3 Tu dolazite. Vidite li? Oni vam daju te dogme i stvari koje je čovek 

napravio umesto... Uzela je to. Šta je taj hrušt učinio? Uzeo je to sa Stabla 

i dao vam ovo. "Uzeću to sa Stabla i kao zamenu dati vam ovo; Uzeću ono 

i dati vam ovo." Vidite li gde ste došli?" 

Vi kažete: "Pa, brate Branhame..." 

44-4 Odakle je svaka... Odakle je došla svaka protestantska crkva? Od 

katoličke. Tako kaže Otkrivenje 13 – Otkrivenje 17. Kaže da je ona bila 

bludnica i majka bludnicama, ista stvar. Zato nemojte... Tava se loncu ne 

može rugati da ima velika usta. Zato nemojte – to je... Nemojte to činiti. 

To je tako! 

44-5 Bratstvo. Uzela je bratstvo kad bismo trebali biti braća jedni 

drugima, odvojila nas i učinila nas različitima. U redu. Sada, posmatrajte, 

ovo je dobro. Uzeću ovo i onda više neću ići dalje. Pogledajte! 

44-6 Biblija nam kaže da bismo trebali pročistiti naše duše Svetim 

Duhom kada napravimo nešto loše. Kleknite i dopustite da vam Sveti Duh 

otkrije ako činite nešto pogrešno i tada ostanite pred Njim dok ne umrete, 

čisteći svoje duše. Oni su se okrenuli i dali vam čistilište. Nakon što 

umrete sveštenik zaradi mnogo novca da vas molitvom izvede iz čistilišta. 

45-1 Pa to je glupost! To je napravio hrušt. Tako je! Da vas molitvom 

izvedu iz čistilišta. Košta toliko stotina dolara da se moli za ovu dušu da 

izađe iz čistilišta. Ja želim da vi samo nađete čistilište u Bibliji ili bilo šta 

tome slično. Takvo šta ne postoji u Bibliji. Ne! Ali oni im daju čistilište – 

nakon što umru. O, da, znam, vi ih čujete kako kažu: "Pa, sveti Bonifacio 

je rekao tako i tako." Nije me briga šta je sveti Bonifacio rekao.  

45-2 "Pa, nije li taj i taj njoj rekao, ona se molila za svog muža, ova 

velika sestra. Sveti taj i taj..." 

Nije me briga šta je učinila. To je reč bez autoriteta, to je protiv 

apostola koji su dobili autoritet. Bog je dao onim apostolima zadatak da 

stave Crkvu u red i To je sagrađeno na doktrini apostola, ne na svetom 

Bonifaciu ili svetom... To je suprotno Reči.  

45-3 Nije me briga šta su sveti Bonifacio, sveta Suzi, sveta Marija ili 

drugi sveci rekli; to su gluposti. Nije ništa više od bilo koje druge laži. 

Ako je protivno Božijoj Reči, to je laž. Ne verujem rečima bez autoriteta; 

to je razlog zašto ja ne verujem tim protestantskim verovanjima i drugim 

stvarima. To je katoličko do same srži. To su dogme. Kako možete 

prozivati katolike i rugati se njihovim dogmama kad ste ih i sami puni? 
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(Ne toliko ovde, ali ovo će biti na trakama pa razumete. Razumete li? Ide 

po celom svetu.) 

45-4 Primetite! Kako možete reći da su u krivu kad vi uzimate čovekova 

verovanja koja su protivna Bibliji, dogme, kao i oni? Zašto? Vi ste u 

organizaciji koja je kćer staroj prostitutki. Šta je prostitutka? Neka žena 

koja je neverna svome mužu. Kaže da je hrišćanska crkva, a daje krive 

doktrine – svoje stvari umesto da uzme Božiju Svetu Reč.  

46-1 Kao što je učinila Eva, poslušala je đavola i uzrokovala svu smrt i 

tugu koja je ikada pogodila zemlju. To je došlo kroz Evu jer je počinila 

duhovni blud protiv Boga ne verujući u Njegovu Reč. To je tačno ono što 

crkve čine danas – duhovni blud protiv Božije Reči. Neće vam čak ni 

dopustiti da ostanete u crkvi ako se ne slažete s njihovim doktrinama.  

Oni mi šalju pisma: ¨Ako poveruješ u ovo i ako kažeš da je ovo u 

redu i ako…" 

Ja kažem: ¨Jednostavno neću doći.¨ Nikako! Propovedaću samo ono 

što ova Biblija kaže ili ništa. Vidite li? Tako je. 

46-2 Ostanite na toj Reči. To mi moramo učiniti, braćo, ostati tamo. 

Sada, približavamo se poslednjim danima i mi to znamo. Čas je tu. 

Kako bi mi mogli reći… O, oni kažu ovo i ono, ali ja ne verujem 

ničemu što je bez autoriteta. Nije me briga ko je to rekao. Ako bilo ko… 

46-3 Nedavno mi je došla sestra i rekla – ja sam propovedao određenoj 

grupi ljudi (propovednicima) o krštenju u Ime Isusa Hrista, tamo se 

tristotinjak propovednika… Bilo je mnogo ljudi na sastanku na kojem sam 

se sastao sa celom organizacijom propovednika Chicaga [Chicago 

Ministerial Association – prevodilac]. Gospod mi je dao viziju, rekao mi 

je gde će oni biti i šta će se dogoditi. Došao sam tamo i rekao im. (Tu 

imamo traku ako bi to neko želeo poslušati.) Tamo su stajali svi biskupi, 

doktori, kardinali i ostali, a ja sam im rekao: "Bilo ko od vas ko može ovo 

osuditi neka uzme Bibliju i dođe tu." Rekao sam: "Zašto ste svi tihi?" 

Niko nije rekao ništa. A zašto? Bojali su se te Reči. Rekao sam im: "Onda 

ako ne možete, zašto me dirate? Ćutite, idite, učinite nešto! Ako to ne 

možete podupreti s Reči onda budite mirni." 

46-4 Ta je ista grupa muškaraca poslala damu i ona je rekla: "Brate 

Branhame, ako ti je Anđeo Gospodnji rekao…" (Anđeo Gospodnji, znate, 

Njegova slika tamo.) "Ako ti je Anđeo Gospodnji to rekao, mi ćemo to 

verovati." 

46-5 Ja sam rekao: "Bilo ko… Grupa propovednika koja je tako slaba! 

Ako bi Anđeo Gospodnji rekao nešto protivno ovoj Reči to ne bi bio 

Anđeo Gospodnji." Anđeo Gospodnji će potvrditi Reč. Upravo to je i 
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činio kroz svako doba, On i dalje radi istu stvar. On ostaje s Reči. I svaki 

propovednik pomazan Duhom Svetim će ostati s istom Reči jer Biblija 

kaže kako je cela Biblija napisana Duhom Svetim. Kako možete imati 

Duha Svetoga i zanekati ono što Biblija kaže? Sam Duh u vama svedoči 

da to nije u redu – verovanje.  

47-1 Hrušt je jeo (to je sve), jeo istinite stvari od Boga. Tako je! 

47-2 Reč bez autoriteta koja je suprotna doktrini apostola. O! Ovo je 

apostolska doktrina; ovo je Biblija; ovo je Sveti Duh. Svaka reč unutra je 

istinita. Ako samo veruješ i prihvatiš To i ne popustiš, gledaj kako se 

svako obećanje ispuni. 

Manifestacija Božije sadašnjosti upravo sada. Da On nije isto 

onoliko Bog sada koliko je bio kad je bio s decom Izraela na prelasku 

preko Crvenog mora, On tada ne bi bio Bog. Ako On danas, ovde, nije isti 

Bog koji je sišao na dan Pentekosta, On nije isti Bog. Tada nije bilo 

uskrsnuća. Ako On nije bio… Od kakve vam je koristi Bog iz istorije ako 

On nije isti Bog danas. Kakva je korist od toga da šaljemo propovednike 

na seminare i izlegnemo ih kao kokošiji inkubatori, te ih šaljemo okolo 

ako ne postoji Bog? 

47-3 Šta vi radite, uzimate od Božije Reči? Gde je vaš autoritet? Vi 

kažete: "U crkvi." U crkvi? Postoji 969 raznih organizacija. Koja je od 

njih tačna? 

Niko ne bi znao šta učiniti. Bili biste zbunjeni. Tako je. Ali Bog 

neće suditi ljudima po crkvi; sudiće im po Hristu, a Hrist je Reč. Biblija 

kaže:  

U početku beše Reč, i Reč beše kod Boga – i Reč beše Bog.I 

Reč je telom postala i nastanila se među nama… 

47-4 On je sudio crkvi i ljudima po Reči (tako je), živoj, uskrsloj Reči. I 

ako ta živa, uskrsla Reč kaže bilo šta protivno ovoj Reči ovde, tada to nije 

uskrsla, podignuta Reč, jer ovo – On će svedočiti o ovoj Istini. 

47-5 On ne može reći nešto ovde i nešto drugo onde. Ja mogu reći nešto 

ovde, a nešto drugo onde jer sam čovek. I vi isto tako. Vi možete rasti u 

znanju i razumevanju, ali ne i Bog – on je beskonačan. Razumete li? On 

ima – Njegova prva odluka, prva stvar koju On kaže mora ostati večno. 

Ista je. On ne može reći jednu stvar ovde i nešto drugo onde – On mora 

reći istu stvar svaki put ako je Bog.  

48-1 Tako da ako je na vama Duh od Boga, svedočiće da je ova Reč 

Istina, svaka pojedina reč, ako je On isti juče, danas i zauvek. Tako kaže 

Biblija. Tako je! U redu. 
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48-2 Požurimo sad do sledeće faze ovog malog insekta. Prvo je bio crv. 

Šta je pojeo s Božijeg Drveta? Plod. Druga faza u kojoj je došao (on je 

umro u toj fazi i došao u drugoj fazi), šta je sad učinio? Ovaj put je došao 

kao skakavac – pojeo je sve lišće. To je navika skakavca. Šta je sledeće 

učinio? Vratio se u sledećoj fazi kao hrušt i ušao u koru.  

48-3 Sada, on dolazi kao gusenica, njegova četvrta faza. Sada je ona 

gusenica. Šta je gusenica? Ona je sisač, ona siše Život, Duh, Život, to ona 

čini. Samo se uhvati pulpe i počne sisati – gusenica. Ona je tu. Kako ćemo 

je nazvati? Denominacija, to je njeno pravo ime. Zašto? Ona je razarač, 

ona siše Život. 

48-4 Svaki put kad Bog pošalje pokret među Svoje ljude, oni se 

organizuju u denominaciju i upravo tamo i umru. Ja želim da neko ko 

poznaje istoriju crkve to porekne. Pokažite mi jedan put kad se 

organizacija organizovala, a da nije umrla tačno tamo. Gusenica je 

uhvatila, uzela njenu religiju i tada je isisala Život iz Stabla. 

48-5 Kakav je tamo bio Život? Sveti Duh. Šta je učinila? Nije mogla 

zadržati Svetog Duha, a da i dalje ima dogme – Sveti Duh to nije mogao 

podneti. To uzima sveti – Život iz Stabla i daje mu dogme, denominaciju. 

"Nas ne zanima šta Ovo kaže, naša denominacija kaže ono." 

48-6 Evo ga. Zapamtite, nakon što to postane denominacija, to uvek 

umre i nikada se ponovo ne podigne. Prva organizacija je bila katolička 

crkva, smesta je umrla. Naravno, to je bila od početka dogma. 

48-7 Od tamo je izašla prva reformacija, to je bio Luther; organizovali su 

se i umrli. Sledeći je bio Wesley – organizovali su se i umrli. Sledeći je 

bio pentekost – organizovali su se i umrli. Prezbiterijanci, luterani, 

nazareni, sveti hodočasnici i sve one druge organizacije koje su tako 

pratile; svaka od njih je umrla. Zašto? Oni se organizuju i to ih ubije.  

49-1 Šta su učinili? Uzimaju te dogme. Vi nazareni, predivna – prva 

crkva do – do pentekosta. Šta je to bilo? Vi verujete u posvećenje, ali kad 

je došlo do darova Duha, govorenje u jezicima i velikih sila Božijih, vi ste 

to nazvali đavolima i tada ste umrli. Tako je. Gde je ona danas? Mrtva! O, 

ona ima više članova, ali gde je? Ona je truplo.  

49-2 Video sam je neko veče. Tako je. Celu stvar. Njen pastor kako leži 

na vrhu i ljubi truplo, vodi ljubav s tim. "Ionako nemaju više vremena, to 

je celi deo." Daću vam to jednog dana na traci. U redu. 

49-3 Bog je zasadio Svoje Drvo da urodi duhovnim plodom, plodovima 

Duha. Nije li tako? Ali šta je čovek učinio? Čovek je uvek pokušao od 

toga napraviti veštačku formu. On je to tada učinio; on to sada čini. Sada, 
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ovo… (Pucajmo sad jako i brzo.) Čovek je uvek pokušao uzeti duhovnu 

Crkvu i od nje napraviti veštačku formu. 

49-4 Luther je imao duhovnu crkvu. Šta se dogodilo? Čim je Luther 

umro, od nje su napravili formu; veštačku. Šta je učinio Wesley, John 

Wesley, veliki Božiji čovek? Ko bi rekao da John Wesley nije bio Božiji 

čovek? Šta je on učinio? Čim su oni, John i Charles, umrli, oni su to 

organizovali. Kad je ona to učinila, umrla je. Tačno tako. 

49-5 Tako je isto kroz svako doba, svaki put. Oni stave veštačku masku, 

dobra dela, najveće kongregacije, najpametnije ljude: "Zvezda grada se 

želi učlaniti." 

49-6 To se tačno događa i vama, zajednici pentekostalaca. To je tačno 

tako. Vi ste – čim spustite ćelije, otišli ste od Duha. Hteli ste velike 

zgrade, ukrase i sve tome slično i dobili ste ugledne pastore. Šta ste 

učinili? Vaše su majke poslale vaše momke na neke seminare kako bi 

postali pastori. Šta su ih oni naučili? Teologiju i svakojake ljudske stvari. 

Gde je to danas? Vratili su se kao hrpa "Rikija" i "Elvisa". To je tačno 

tako. 

50-1 Šta imate danas? Grupu glumaca – spoljni oblik pobožnosti. Biblija 

kaže da će u zadnjim danima imati spoljni oblik pobožnosti, iako su se 

odrekli njene Sile, njenog Života. Zašto? Gusenica je To isisala! 

Organizacija je to uzela. 

50-2 Prva Timoteju 3, Pavle kaže: "Ali ovo znaj: u poslednje će doba 

nastati teška vremena, jer će ljudi biti samoživi, lakomi, umišljeni, oholi, 

psovači, nepokorni roditeljima, nezahvalni, bezvernici, bez ljubavi, 

nepomirljivi, klevetnici, razuzdani, neotesani, neprijatelji dobra, izdajnici, 

naprasiti, bahati, ljubitelji požude mesto ljubitelji Boga. Oni će sačuvati 

spoljni oblik pobožnosti iako su se odrekli njene sile." Gusenica je to 

isisala. Gusenica je u to ušla pre mnogo vremena. Još malo pa ćemo celo 

Drvo obraditi kao celinu, ako je to volja Božija. 

50-3 Najveće mesto. O, naravno! "Pa, znaš, naša crkva je prošle godine 

nakupila toliko." O, naravno. Katolici su vas prestigli za milione 

kilometara, sigurno. Imali su ih toliko u Rusiji dok ih nisu poterali i stavili 

– uspostavili komunizam. Učinili su istu stvar u Meksiku i to bi trebali 

učiniti po celom svetu gde je ona. Tako je. 

50-4 Nikada se nemojte bojati komunizma. Komunizam je bezbožnički 

pokret, ali vi čujete neke od ovih propovednika dok stoje za 

propovedaonicom kako proklinju komunizam, komunizam. Ni ja u to ne 

verujem, ali vi nemojte – govore crkvi: "O, sve će nas progutati; celi će 
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svet postati komunisti.¨ To je baš protivno Božijoj Reči! Nema mesta u 

Bibliji gde piše da će to tako biti. 

50-5 Ali Biblija kaže da će romanizam, katolička crkva progutati svet! 

Uzmite Danijela i saznajte. Zlatna glava – kralj Nabukodonozor, 

kraljevstvo Babilona – Medijsko-Perzijsko kraljevstvo ga nasleđuju, njih 

nasleđuje Grčko Carstvo i Rim ide na kraju! Onih pet nožnih prstiju 

vladaju nad svakim kraljevstvom na zemlji. Nemojte… 

50-6 Postoji gvozdena zavesa, bambusova zavesa i grimizna zavesa. 

Brate, nemoj se bojati ostalih dveju, ali pazi na tu grimiznu zavesu. Ona 

sedi tačno tu na tronu danas, u ovoj državi. 

50-7 Zapamtite, kao i Ahab i Izabela iza njega, to je… Biblija naziva 

katoličku crkvu Izabelom, prostitukom. A Ahab nije bio loš momak; 

nemojte reći da gospodin Kennedy nije dobar čovek, ja ne znam o njemu. 

On je čovek; to je sve što ja znam. On je predsednik, ja verujem da će on 

biti dobar predsednik. Nije to on, to je sistem iza njega. Pričekajte kad se 

ona smesti u Kabinet i svugde gde može, tada posmatrajte šta se događa. 

Pogledajte šta je to učinilo u drugim nacijama, pogledajte šta je to uvek 

činilo. 

51-1 Ne kaže li Biblija u Otkrivenju 13… Broj ove nacije je 13: ima 13 

pruga na - 13 zvezdica na zastavi, 13 pruga na zastavi, sve je 13. Trinaest 

kolonija, 13 svega i možemo je pronaći u 13. poglavlju Otkrivenja. 

51-2 I Biblija kaže da je došla kao malo jagnje: sloboda religije, dva mala 

roga, građanski i crkveni. I nakon nekog vremena, oni su se ujedinili i on 

je govorio kao zmaj i radio sve što i zmaj pre njega. Biblija kaže da su 

napravili kip zveri: koncil crkava, baš ono što upravo imaju u New Yorku. 

Tamo je velika mrtvačnica; i svi vi metodisti, baptisti, pentekostalci i svi 

vi ekumenski ljudi tamo pokušavate napraviti takvu stvar – prodajete 

svoje prvorodstvo da bi ste se pridružili Babilonu! Šta vam je? Sigurno! 

Prodajete svoje prvorodstvo za malo crvenog variva baš kao i Ezav. To je 

sve što ćete dobiti, to je sve: radite kip zveri. Tačno tako. Nemojte se 

bojati komunizma, bojite se katolicizma. 

51-3 Rekli su da će doći s ugodnim rečima kao jagnje; ali su rekli da 

pazite, iza toga je vuk. To je varalica; pazite na to (tako je), jer je to 

suprotno Reči. Šta Reč kaže se mora ispuniti. Komunizam ne čini ništa 

već radi u rukama Božijim. To je tačno. Zašto to moraju činiti? Bog je 

morao dopustiti komunizam tako da bi se ovi – Njegova Reč ispunila. 

Tako je! To je… Shvatate li to? Jeste li ikada razmišljali o tome? Bog 

mora ispuniti Svoju Reč. 
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51-4 Pogledajte, tamo su stajali onih četirsto proroka pred-pred Ahabom i 

Jošafatom jednog dana. Jošafat je pravednik; on je rekao: "Pa, pre nego li 

krenemo u Ramot-Gilead, ne bismo li se trebali posavetovati s 

Gospodom?" 

51-5 Ahab je rekao: "Da, naravno." Vidite li? (Znate, Izabela je bila iza 

svega.) Rekao je: "Mi ćemo – mi ćemo… Ja imam četirsto proroka ovde. 

Dovešćemo ih." 

51-6 Svi su to bili fini ljudi, doveli su ih, svi su prorokovali i rekli: "Idi, 

Jahve je s tobom." 

51-7 To nije zvučalo dobro ovom pobožnom čoveku, kralju Izraela. To 

njemu nije baš dobro zvučalo. On je rekao: "Nema li još koji?" 

52-1 Četirsto propovednika, svi spremni i složni, govore: "Idi, Jahve nam 

je govorio i rekao: 'Idi.'" 

On je rekao: "Ali, mora negde biti još jedan." 

52-2 On je rekao: "Imam jednog, ali ga mrzim." Sigurno, apsolutno. Da! 

Rekao je: "Uvek mi proriče zlo i nikada dobro." Kako bi mogao učiniti 

bilo šta drugo kad je Reč Božija bila protiv njega.  

52-3 Stoga su poslali po Miheja. Mihej je rekao: "Idite! Da, tako je; ali ja 

vidim sav Izrael rasut po gorama kao stado bez pastira." 

52-4 I tada je on otišao… Onaj veliki sveštenik, biskup, je došetao i 

udario ga po obrazu, te rekao: "Zar je Jahvin duh mene napustio da bi 

govorio s tobom?"  

52-5 Zamišljam da je rekao: "Nije ni u početku bio u tebi." I tada – tada 

je on rekao: "Videćeš jednog dana." On je rekao: "Ako…" 

On je rekao – Ahab je rekao: "Smestite ga u tamnicu i držite ga na 

suvom hlebu i vodi." Rekao je: "Kad se sretno vratim rešiću se njega." 

Rekao je: "Ako se zaista sretno vratiš, onda nije Jahve govorio iz 

mene!" 

52-6 Zašto? Zašto? On je bio u skladu s Reči, u skladu s Reči. Svako 

proročanstvo koje ne ostane na toj Reči… To je tačno tako… To je razlog 

zbog kojeg ja danas kažem da bez obzira kako to dobro izgleda, koliko 

propovednika govori ovo ili ono: "Komunizam će zauzeti svet i pokoriti 

ga." Nikada se nemojte pokušati boriti protiv komunizma, borite se protiv 

romanizma! Jer je to TAKO KAŽE GOSPOD! Gospod je rekao da će 

romanizam vladati, ne komunizam. On je samo piun. Ali vidite, On je to 

morao napraviti. 

53-1 Gospod je rekao Miheju: "Moram poslati Ahaba tamo, naterati 

proroke da to kažu, da pošalju Ahaba tamo kako bi se ispunile Ilijine 

reči." 
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Bog je morao dopustiti da se komunizam podigne. Šta je to 

napravilo? To je okupilo sve ove mrtvačnice i stvorilo koncil crkava. Da 

bi se one udružile te napravile kip zveri, tačno ono što je Njegova Reč 

rekla da će se dogoditi. Nemojte se oko toga zabrinjavati. Posmatrajte 

stvar koja se formira pod tim. To je… Ummm! 

53-2 Ja – pretpostavljam da vas umaram, ali to je istina. Ne znam kada ću 

vam ponovo moći govoriti, možda nikada. Ne znamo, možda se nikada 

više nećemo sresti, ali želim da znate šta je istina. Posmatrajte, ova Reč je 

Istina. Ne ja, ova Reč; To je To. Ako je moja reč suprotna Tome, nemojte 

mi verovati, vi verujte Tome. Tada, ako kažete: "Pa, mi To imamo i ti 

propovedaš suprotno Tome," tada je vaša dužnost doći do mene. 

Razumete li? Samo dođite i pokažite mi šta je Reč. 

53-3 Stoga, mi saznajemo da je to bio - to je komunizam koji se okupio. 

Bog je rekao da će se u Gogu i Magogu okupiti (sigurno!) kako bi 

započeli bitku. To je tačno istina, jer će to okupiti sile. To mora doći, 

Biblija tako kaže. 

53-4 Bog je zasadio ovo Drvo da bi urodilo duhovnim plodovima, a 

čovek je uvek pokušavao od toga napraviti veštačku formu, imajući 

spoljni oblik pobožnosti – najveće zgrade u gradu, milioni dolara. Ljudi 

propovedaju da Isus dolazi i potroše šest ili osam miliona dolara na neku 

zgradu. A misionari, ja znam misionare koji su daleko i propovedaju 

Evanđelje bez cipela, jedu dva obroka nedeljno. 

53-5 Možeš li videti zašto, brate mi… Šta je ljudima? Ja zapravo ne 

verujem da oni veruju da On dolazi. Vaše reči govore… Pa, vaš život 

govori glasnije nego vaše reči, vi… Vidite li? On… Oni misionari tamo, 

došli su na moj sastanak, nisu imali cipele, imali su neke stare pantalone 

zavezane oko njih. Žive tamo s muvama, amebama, insektima i svim 

vrstama bolesti i drugih stvari koje su tamo. Njegove male ruke su izjele 

amebe i sve drugo. Stajao je tamo i rekao: "Jesi li ti brat Branham?" 

53-6 Ja sam samo rekao: "Da." 

Rekao mi je: "Bog te blagoslovio. Ja ću se uvek moliti za tebe." 

Pomislio sam: "O Bože. Neka se taj čovek moli za mene. Da, to je 

taj. To je taj." 

"Pročitao sam vaše tekstove, brate Branhame. Vi zaista pričate 

Istinu. Mi vas podržavamo." 

O, brate, to je taj momak, to je on. Jadni mali čovek. 

Čuo sam nekoga kako kaže: "Znaš li ko je to?" 

"Pa on ne pripada našoj organizaciji." 

Pitao sam: "Ko je to?" 
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"On nije s nama." 

"Pa ko je to?" 

"On je nezavisan." 

"Je li? Aha. Pa, šta on radi?" 

"Pa tamo ima mali posao. Neće nam se pridružiti." 

"Pa, ja želim znati o njemu." 

54-1 Kad sam ja bio mali dečak brao sam jabuke u voćnjaku. Uvek sam 

našao motku pod drvom, znate. Počeo sam snažno udarati, tamo su bile 

dobre jabuke. 

Oni kažu: "On je samo neki fanatik." 

54-2 Znate, on je uvek stavio strašilo tamo gde je bilo dobro Drvo. Đavo 

radi istu stvar. Prestraši te Time. Ne brinite se, samo idite iza strašila. 

54-3 Gledao sam svinju jednog dana. Jela je grašak koji sam sadio. Svaki 

put kad bih posejao red graška, taj bi mali stvor izašao i sve ih pojeo. O! 

"Jako ću ga preplašiti." Uzeo sam papirnu vreću i (Pravi sam umetnik, 

trebate me videti.) nacrtao nešto za šta sam smatrao da je zastrašujuća 

slika. (Sigurno je bila zastrašujuća ako sam je ja nacrtao.) I stavio sam je 

na vreću, a na vrh sam stavio nekoliko zrna graška. To sam obesio na štap 

i kad bi vetar dunuo, to bi se tako treslo. 

55-1 Mala svinja je izašla iz rupe i potrčala da pojede grašak. Došla je do 

vreće. Malo je zastala i pogledala strašilo, bacila je pogled i [Brat 

Branham opisuje zvukovima. – urednik] skočila na njega. Vreća je bila 

mirna na mestu. Ponovo je pogledala, ponovo je dobro pogledala. 

Pogledala je natrag i videla ona zrna graška u redu, a bila su dobra zrna. I 

tako je gledala u to strašilo na svom putu. Malo se približila, sve bliže i 

bliže, pokušavala je preplašiti strašilo, a ono se nije pomerilo. Nije bitno 

kad je mrtvo, takva su sva strašila. Tako da je svinja samo…      

55-2 Znate šta je napravila, nogom je udarila vreću, a ona se protresla, 

protresla se. Svinja se povukla i posmatrala je. Ponovo je udarila: vreća je 

šuškala i tresla se. To je bilo to, samo zvuk šuškanja, baš kao i sova Irca, 

sve kriči i posvuda su pera, ali nema sove, znate. Tako samo… Udarila je 

i ona je tako 4 ili 5 puta zašuškala. Znate li šta je svinja napravila? Otišla 

je iza vreće i počela jesti moj grašak. Znala je više o…bolje nego ja. 

Razumete li? 

55-3 Šta je to bilo? Vidite, on nije dopustio da ga strašilo zaustavi. Tamo 

je nešto dobro iza strašila. Kad oni kažu: "O, oni su fanatici," vi samo idite 

iza strašila i samo uđite. Razumete li? Nastavite i verujte u to. Možda je 

tamo i Sveti Duh (vidite), nikad ne znate. Razumete li? U redu.  
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55-4 O, to je… Pogledajmo ovog denominacijsku gusenicu na delu – 

prirodna crkva, duhovna Crkva… Posmatrajte ovu staru gusenicu kad on 

to denominira. Već ima pojedenu koru i pojedene plodove. O, brate, sve je 

nestalo: svi darovi Duha su nestali, nema božanskog isceljenja, nema 

govora u jezicima, nema proročanstva, nema ničega. Ne veruju u 

postojanje proroka, ne veruju u te stvari, oni ne znaju. Sve je od čoveka, 

sve što oni imaju je od čoveka, veštačko. Vidite li? U redu. 

55-5 Prirodna crkva. Postoji prirodna crkva, to su oni koje je izmislio 

čovek. Duhovna Crkva. Znate, Biblija tako kaže. Da! Prirodna crkva i 

duhovna Crkva. Biblija kaže: "Oteraj tu sluškinju i njenog sina, Hagaru, 

jer sin sluškinje neće biti baštinik sa sinom slobodne." Vidite li? 

55-6 Šta će onda naslediti prirodna crkva? Vezanje snopova, vezanje 

svežnja za vatru, a ona neće naslediti, neće biti naslednik sa slobodnom 

ženom. Ako je ropkinja u ropstvu s njenom decom organizacije, ona neće 

biti naslednik sa slobodnom ženom, jer deca slobodne žene idu u 

Uznesenje. A deca ropkinje će biti na sudu. Odbačeni, da. Duh… Tako je!  

56-1 Gusenica, denominacijski Ezav… Ezav… (Ezav i Jakov, oboje su 

bili blizanci, oboje su bili religiozni.) Ezav je bio telesni čovek, bio je 

dobar čovek. Nije… On nije išao okolo i krao, pio, ništa; on je bio 

religiozan čovek, ali on je mislio: "Pa, dokle god sam ja religiozan, u 

čemu je razlika?" 

56-2 Ali mali Jakov, njega nije bilo briga kako je on to morao uzeti, to 

prvorodstvo je bilo ono što je on želeo. Bez obzira kako ga je dobio, dokle 

god ga ima. Ako je morao kleknuti kod oltara i vikati, plakati, i urlati "bu-

hu" i baliti (izvinjavam se, znate), da bi to dobio, uzdići se u svojim 

očima, (nisam to mislio reći), i tako (izvinjavam se). Plakati na oltaru dok 

to ne dobije, on je to dobio. Vidite li? Nije mario kako će ga dobiti, samo 

da ga dobije. 

56-3 Neki od njih kažu: "Ja… Brat Branham, oni ljudi tamo urliču "bu-

hu" na oltaru i plaču i plaču. Ja to ne želim na taj način." 

Pa, ti to ni nećeš dobiti. 

Tamnoput, "obojen" brat, dole na jugu, jednom, uvek je bio sretan. 

Njegov je šef rekao: "Zašto si ti tako sretan celo vreme, dečače?" 

56-4 On je rekao: "Ja imam religiju koju osećam u srcu." 

"Takva stvar ne postoji," rekao je. 

Ovaj mu je rekao: "Pogrešili ste. Koliko vi znate, takva stvar ne 

postoji." On je znao drugačije. Rekao je: "Koliko vi znate – trebali ste to 

tako reći." 
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56-5 Jednog je dana rekao: "Ja želim imati malo te religije koja se oseti u 

srcu." 

Pitao je: "Kada je želite?" 

Ovaj je odgovorio: "Sada." 

"Pa hajmo je dobiti." 

57-1 Izašao je i rekao: "Ovde je senik. Baš je ugodno. Žena ni niko me 

neće čuti." (Tako to ljudi žele, znate, dajte im to na pladnju.) Rekao je: 

"Kleknućemo ovde." 

Stari brat je rekao: "Nećete ga tu dobiti." 

Tako je on otišao u štalu i rekao: "Hoćemo li to ovde dobiti?" 

Rekao je: "Ne." 

Onda je ovaj rekao: "Otići ćemo tamo u kukuruzište." 

"Ne." 

"Gde ćemo to dobiti?" 

Ovaj mu je rekao: "Sledi me." 

57-2 On je zavrnuo nogavice, izašao u svinjac i zagazio što je dublje 

mogao u blato i rekao: "Dođi tu, tu ćeš to dobiti!" 

On je rekao: "Ne želim tamo ići." 

Odgovorio mu je: "Šefe, ti to još ne želiš! (Tako je!) Ti to ne želiš." 

57-3 Znate, Naaman je to isto mislio, Naaman. Naaman je rekao: "Želim 

se rešiti ove gube." 

Ilija mu je rekao: "Idi tamo u blatni Jordan gde se izliva u 

Mediteransko more. Ta reka ne može biti blatnija. Tamo se okupaj sedam 

puta." 

57-4  Naaman je rekao: "O, nisu li vode bolje kod Damaska i tamo gore. 

O, tamo su tako bistre i lepe."(Videli smo to tu neku noć, na filmu.) Rekao 

je: "O, pa mi ne želimo ići tamo dole; ja ne mogu ići tamo dole. Ja… 

Znate li ko sam ja? Ja sam vojskovođa, ja sam general vojske." 

"Pa, ako se želiš rešiti gube, idi tamo dole. Ali ako je želiš zadržati, 

idi tamo gore." 

57-5 On je rekao: "Okupaj se." Ja ga mogu tamo videti kako ide u vodu. 

Možete li zamisliti? To škodi njegovom prestižu. Mogu ga videti, znate, 

kako hoda na prstima, drži začepljen nos, znate. 

57-6 Tako neki ljudi pokušavaju doći do Hrista. "Ja želim biti izlečen, 

želim ići u Nebo (znate), ali šta ako ostali tamo gledaju! 

58-1 O, licemeru, ionako to nikada nećeš dobiti. To je ionako sve što je 

potrebno. Vidite li? Ne. Ionako to nikada nećeš dobiti. Ne brini, još uvek 

to ne želiš dovoljno. Tako je. Ne želiš to dovoljno jako, to je tačno tako. 
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Kad si spreman to primiti, dobićeš to. Bog će ti to dati kad budeš spreman. 

U redu. 

58-2 Sada denominacijska gusenica jede sve stvari. Primetite, svaki 

insekt, svaki od ovih insekata, kad je radio na Stablu, on je pripremio put 

drugome koji će ga slediti. O, on je pametan momak. Tako je. Vidite li? 

On je uzeo plodove (vidite?), Duh, i onda? Mogao je uzeti zajedništvo 

(vidite?), lišće. Druga strana je došla i on se sam prehranjivao, uzeo je 

lišće. Zašto je to učinio? Uzeo je lišće tako da više ne bi bilo hlada i 

svežine tako da ljudi mogu videti, pa je ušao u koru. Vidite li? 

58-3 Ušao bi u koru i došao do granice, te je uzeo doktrinu od njih 

(vidite?), to je potpora Životu. A tada, čim je izbušio rupe u tome, došao 

je sledeći momak, stara gusenica, ona je uzela denominaciju i sisala je, te  

je organizovala tako da to ne možete dobiti. Šta je Život učinio? Sišao je u 

korenje. To je tačno tako, spustio se u korenje. U redu! 

58-4 Isti je insekt krenuo prema srcu dok nije došao do Života. Uporno je 

dolazio kroz plod, kroz lišće, kroz koru, dok nije došao do srca, do linije 

života. U redu. 

58-5 Posmatrajmo uništavaoca kako radi. Prvo... (Verujem da ću morati 

nešto ovde preskočiti. Ne, neću. Samo...) Prva stvar koju je ovaj momak 

učinio čim je došao da srca Drveta... 

58-6 Pogledajmo ga tu natrag u prvom stadiju, pre nego li mu je dobro 

krenulo; posmatrajmo ga. Posmatrajmo ga kako radi. Prvo što je on 

prokleo jeste bilo da uništi prvu, pravu, dragocenu Voćku koju je Bog 

imao na zemlji. 

58-7 Ako me možete pratiti samo nekoliko minuta, ja želim – želim da 

ovo shvatite. Nemojte... Ovo je vaša uskršnja poruka upravo sada. 

Razumete li, razumete? 

59-1 Prva stvar koju je on napravio, on je uništio Božiju prvu, dragocenu 

Voćku, Hrista. On je bio to Drvo u Edenskom vrtu. Tako je. Prva Voćka, 

on Ju je Uništio. Prvi kojeg je Bog zasadio ovde na zemlji je bio Hrist; on 

je uništio to Drvo koje je donosilo Njegove plodove. Oni su imali 

svakakve denominacije i on je to imao u svojim rukama, ali kad je došao 

do drveta koje je rađalo stvarnim plodovima taj se rimski insekt tamo 

zavukao (Vidite?), uništio je Drvo. 

59-2 Drvo? Da. Isus je rekao: "Ako, dakle, ne činim (u Jovanovom 

Evanđelju) dela svog Oca, ili ako nemam plodove svog Oca, i dalje mi ne 

verujte." On je rađao plodove Boga. Kakve je plodove rađao?  Kakvu 

vrstu plodova? Posmatrajmo Ga nekoliko minuta. On je to prolazio 
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nekoliko puta, uzmimo mali uvod za ljude koji čekaju da se za njih moli 

za nekoliko minuta.  

59-3 Šta je bila prva stvar za koju su oni znali da on ne bi – kojom su Ga 

oni prepoznali kao Mesiju? Kad je Petar Njemu došao po prvi put (Andrej 

ga je doveo), On je pogledao Petra i rekao: "Tvoje ime je Šimun, i ti sin 

Jovana." 

59-4 On je odmah tada znao, po Pismu, da je to bio Mesija. Oni su bili... 

Jeste li znali da je bilo mnogo njih pre toga, prema istoriji, koji su sebe 

zvali mesijama, ali ni jedan od njih nije mogao činiti ovo, jer Mesija... 

Mojsije je rekao (Reč Božija koja ne može pogrešiti, a koju je izgovorio 

Mojsije), on je rekao: "Vaš će Mesija biti prorok kao ja."  

I tako, kad je taj stranac došao pred Isusa, a Isus je rekao: "Ti si 

Šimun, Jovanov sin," Petar je odmah tada znao Ko je On bio. Znao je da 

je to On. 

59-5 Kad je Natanael išao po Filipa – ili, tačnije,  Filip po Natanaela te ga 

je doveo tamo i Natanael, velik čovek (Vidite li?), velik čovek, religiozan 

čovek (i-i Filip mu je rekao, na putu, šta je On učinio Šimunu). I kad je 

Natanael došao u prisutnost Isusa, šta je Isus rekao? Rekao je: "Evo 

pravog Izraelca, bez lukavstva."  

On je rekao: "Odakle me poznaješ?" 

Ovaj mu je odgovorio: "Pre nego te Filip pozvao video sam te pod 

smokvom." 

On je rekao: "Rabbi, RABBI, ti si Sin Božiji! Ti si kralj Izraelov." 

Vidite li? Zašto? To je plod. "Ako, dakle, ne činim dela svog Oca..." 

On je znao same tajne njihovih srca. 

60-1 Žena se jednom dotakla njegove haljine i vratila se da sedne među 

zajednicu. Isus je pogledao okolo i rekao: "Ko mi se dotače haljina?" 

Svaki od njih su to zanekali. On je pogledao okolo i video nju. Ona je 

imala krvarenje – On je rekao: "Tvoja te vera ozdravila." 

60-2 O! Ona Samarijanka... Zapamtite, On nikada nije tako išao 

poganima. Ne! On je čak rekao svojim učenicima da im ne idu. To smo 

mi, ovo je naš čas. On je nama došao u obliku Svetog Duha kao što je i 

rekao. Ali šta se dogodilo kad im je otišao? Kad je otišao Samarjanki, 

žena je rekla – On je njoj rekao: "Daj mi da se napijem!" 

60-3 A ona je rekla: "Kako ti, Židov, možeš tražiti od mene, Samarjanke, 

da se napiješ?" Oni su se odvajali po bojama itd. On im je odmah tada 

rekao da nema razlike, svi su došli s istog stabla. Mi smo svi sinovi i kćeri 

Božije; mi smo svi...Vidite li? 
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60-4 I On je rekao – ona je rekla: "Pa mi štujemo svog oca Jakova." 

(Vidite li? A to je bio i otac Židova. Vidite li?) "Naš otac Jakov nam dade 

ovaj zdenac, zar si veći od njega?" 

A On je rekao: "Voda koju ti ja dajem je Večan Život." Vidite li? 

On je rekao... 

60-5 "Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je Jerusalim 

mesto gde se treba klanjati." 

On je rekao: "Idi, zovi svoga muža te se vrati ovamo!" 

Ona je rekla: "Ja nemam muža." 

Rekao je: "Dobro si rekla: "Nemam muža.", jer si imala pet muževa, 

a onaj koga sada imaš nije ti muž." 

Ona je rekla: "Gospodine, znaš, prošlo je četirsto godina otkad smo 

imali proroka, ali ti mora da si prorok. Kako si znao da sam imala pet 

muževa?" Rekla je: "Mi znamo da je vreme da Mesija dođe, onaj koji se 

zove Hrist. I kad on dođe, on će nam reći ovakve stvari."  

O, evo Njegovog ploda. On je rekao: "To sam ja!" 

61-1 Ona je pustila zdelu, staru denominacijsku zdelu za vodu. Otišla je u 

grad. Bez obzira koliko je bunara imao Jakov, ona je našla novi Izvor. 

Otišla je u grad i rekla: "Dođite da vidite čoveka koji mi reče sve što sam 

učinila! Da on nije Mesija? Nije li Ovo plod, nije li To dokaz da je To 

Mesija?" 

61-2 Židovi to nisu mogli razumeti. Rekli su: "On je vrač, Belzebul." 

Isus je rekao: "Opraštam vam – vama. Ali Sveti Duh dolazi i činiće 

istu stvar i ako protiv Toga budete govorili, nikada vam neće biti 

oprošteno." 

61-3 "Ako, dakle, ne činim dela svog Oca, ili ako nemam plodove svog 

Oca, i dalje mi ne verujte." Ali ta je Voćka rađala plodovima. Pogledajte. 

Šta je On rekao; Je li... Kakvu je Crkvu uspostavio? Vi katolici koji želite 

reći da je Isus uspostavio crkvu, kakvu je Crkvu uspostavio? Je li ikada 

spominjao denominaciju, verovanje? On je uvek bio protiv toga. Rekao je: 

"Vi okrečeni grobovi! Mrtvačke kosti!" 

61-4 Zvao ih je svakakvim stvarima kojim ih je mogao nazvati, tako je. 

On je bio protiv toga. To je bio plod Božiji. Vi možete sabrati dva i dva – 

četiri ako želite. U redu. 

On je bio protiv te stvari, organizacije, protiv njihovih teorija, 

nazvao ih je licemerima, zmijama u travi i rekao je da su đavoli. Rekao je: 

"Vi imate đavola za oca i hoćete da vršite želju oca svoga. Koji od vaših 

očeva nije progonio proroke koje sam poslao pre Sebe?" Rekao je: "Tada 

gradite njihove grobove, a vi ste ti koji ste ih tamo i stavili." 
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61-5 O, brate, On ih je vrlo jasno iskritikovao. Tako je. To je bio plod 

Božiji. Šta je to bilo? Ostani s Reči, neka se manifestuje Reč Božija. 

Rekao je: "Šta kaže Pismo da ću Ja, Mesija, napraviti kad dođem. Sada, 

ako ja ne donosim plodove te Reči tada ja nisam Mesija. Ali ako ja nosim 

plodove te Reči, plodove koje Mesija treba doneti, tada sam Ja On. 

(Amen!) Ko će mi od vas dokazati neki greh?" Evo vam. "Koja od vaših 

organizacija radi ove iste stvari?" Evo vam. Mesija je trebao činiti ovo i 

Mesija je trebao biti prorok. "Sada, hajde da vidimo neke od vas s vašim 

pametnim idejama da to učinite." Tada su bili tihi. U redu. 

62-1 Šta je to bilo? On je urodio Božijim plodovima. Sveti Duh je bio u 

Njemu. On je urodio Božijim plodovima. Šta je on bio? On... Sada 

slušajte pažljivo. Sada ću požuriti što je brže moguće tako da vas ne 

zadržavam od vaše uskršnje večere. Pogledajte, ali vaša bi uskršnja večera 

trebala biti uskrsnuće. Razumete li? 

62-2 Ali gledajte. On je bio Božije savršeno Proročko Drvo, Drvo 

primera, Drvo Ženika. Amen! Slava! (Reći ću nešto direktno.) Ako je on 

Drvo Ženika (Verujete li to?) iz Edenskog vrta tada Drvo Ženika bez 

Ženskog Drveta neće uroditi plodovima. Tako On mora imati Drvo 

Neveste; Ona mora biti rođena od istog materijala, Reč koja je postala 

telom, od Drveta. (Nadam se da razumete.) Isti život je u tom Ženskom 

Drvetu, Ženik, kao i u Nevesti. "I vi ćete činiti dela koja ja činim." Nije li 

tako? On je bio Ženik. Zapamtite... 

62-3 Vi kažete: "To nije po Pismu." O, ali jeste! Upravo sam to uhvatio. 

Vidite li? Pripremamo se da imamo službu isceljenja za koju minutu. 

Uhvatio sam to. On jeste! Želite li dokaz? Rekao je: "Ja sam trs, vi ste 

mladice. Vi rađate rodove." (U Jovanovom evanđelju.) I muško i žensko 

drvo rade polen, jedno za drugo, koje donosi plodove. I mladica i trs rade 

istu stvar. Razumete li? To je tačno tako. 

62-4 Tako je On rekao... Ovo prvo Drvo je bilo Proročko drvo, savršeno 

Drvo; Bog proroka. On je bio glavno Drvo; On je bio Božije savršeno 

Proročko Drvo. Zašto? On je bio Reč. Drugi su bili manji proroci. Reč je 

došla prorocima, ali On je sam bio Reč u obliku Proroka. Amen! (Sada 

dolazimo do nečega.) 

62-5 Slušajte pažljivo i nemojte ovo propustiti. To je bilo tako dobro da 

sam to zapisao ovde. [U pozadini se čuje truba automobila – Urednik] 

Amen! Neko se čuje, neko trubi tamo napolju. Samo... O, nadam se da 

vam je zabavno tamo napolju; nama unutra jeste. U redu. 

63-1 Sada, On je bio Božije Proročko Drvo. Zašto? Propovedao je svu 

savršenu Reč Božiju jer je on bio manifestovana Reč Božija. On je bio 
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savršeno Proročko Drvo i propovedao je savršenu Proročku Reč koja je 

urodila savršenim Proročkim Plodovima, po savršenoj Reči Božijoj. O, 

brate, kakvo Drvo! Drvo! On je bio to Drvo Života koje je Anđeo s 

Kerubinima čuvao od Adama i Eve. Anđeo ih je držao podalje od tog 

Drveta. Sada, isti Kerubini ih guraju ka Tome jer je napravljen put za njih. 

Razumete li? Sada, oni ih vuku natrag. O, ljudska stvorenja, uh! 

63-2 Propovedao je celu Reč, nije podrezao tu i tamo. Kad mu je prišao 

Sotona, veliki teolog, i rekao: "Pisano je," Isus mu je uzvratio, "Da, ali je 

takođe pisano..."  

"Ali pisano je." 

A On je rekao: "Takođe je pisano..." 

63-3 Savršeno Proročko Drvo koje propoveda savršenu Proročku Reč sa 

savršenim Proročkim Znakovima, savršenim Proročkim rezultatima, 

savršenim Plodovima Duha. A da mu se narugaju (Proći ću kroz ovo 

poprilično brzo jer...), oni su Njega, Drvo Reči, (On je bio Reč, znate) 

obesili na rimsko drvo napravljeno ljudskom rukom. Mmm, brate, nadam 

se da ti je to selo! On je bio Božije savršeno duhovno Drvo, a obesili su 

Ga na rimsko drvo napravljeno ljudskom rukom. Amen! 

63-4 Isto je tako danas. Oni pokušavaju uzeti Božije savršeno Drvo, Reč, 

i pomešati je i obesiti na neko verovanje. Smrt i Život se ne mogu 

pomešati. Isus nikada nije prisustvovao pogrebu, On je uskršavao mrtve. 

Zašto? Smrt i Život ne mogu ostati zajedno, oni su u suprotnosti jedno s 

drugim. On nije propovedao niti na jednom pogrebu, On bi ih samo 

podigao iz mrtvih. Amen! Da! Zašto? Život i smrt.  

63-5 Pogledajte sada, oni su ga obesili na Drvo. Nije li tako? "Proklet 

svaki koji visi na drvetu." Nije li tako? Biblija kaže: "Proklet je svaki koji 

visi na drvetu koje je napravio čovek." 

63-6 Tako, ako danas pokušavate visiti na nekom stablu koje je 

napravljeno ljudskom rukom, oslobodite se toga. Nemojte dopustiti da vas 

tamo obese jer je to mesto za mrtve luteranske, baptističke, 

prezbiteranske, pentekostalne organizacije stvorene ljudskom rukom 

(Tako je!), to su stabla napravljena ljudskom rukom. Nemojte tamo visiti 

niti dopustiti da vas tamo obese. Obesiće vas ako mogu dok sav Život ne 

izađe iz vas, dok ne prepoznate njihovu doktrinu. Tako je. 

64-1 Ali tamo su oni obesili ovo savršeno Drvo. Božija savršena Voćka 

je visila na nekom rimskom stablu stvorenom ljudskom rukom... Bilo je 

prokletstvo visiti na bilo kojem stablu stvorenom ljudskom rukom. Zašto? 

Tako da bi Ga se rešili nakon što je doneo sve plodove. 
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64-2 Nakon što je Marija iz Magdale (tako kažu istoričari) dotrčala do 

njih i rekla:"Šta je On učinio? Koje je zlo napravio?" Ona je zaustavila 

povorku i rekla: "Koje je On zlo učinio? Nije li samo propovedao 

Evanđelje siromašnima? Nije li samo isceljivao bolesne, uskršavao mrtve 

i činio znakove da je Živi Bog u Njemu? Kako Ga možete osuditi?" 

64-3 Oni su je ošamarili i rekli:"Biste li radije slušali tu ženu na zlu glasu 

ili vašeg sveštenika (evo vam), vašeg biskupa?" Evo vam. Ista je stvar 

danas. Aha! Da! 

64-4 Sada, kad je učinio sve to i dokazao ko je, kad im je pojednostavio i 

rekao: "Ako Ja nisam On, ko ste onda vi? Ako Me vi možete osuditi, ako 

sam igde pogrešio po Pismu, pokažite Mi. Sada mi dopustite da Ja vama 

pokažem gde ste vi pogrešili." Vidite li? Greh je nevera, mi to znamo. 

64-5 Da bi Ga se rešili (toliko su Ga mrzili jer je rastrgao sve njihove 

organizacije) pokopali su Ga i stavili veliki denominacijski kamen na 

vrata da se osiguraju da ne uskrsne. 

64-6 O! Razmišljajte o tom savršenom Drvetu. David je pogledao natrag 

i video Ga zasađenog pokraj voda tekućih, rekao je:"U svoje vreme plod 

donosi, lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi." 

64-7 On je bio Sin Prosperiteta, Josip je bio Njegov tip. On je bio 

prototip Josipa. Svugde gde je Josip prošao došao je prosperitet. Ista je 

stvar s Isusom. Njegova Reč: "Moja će Reč prosperirati, neće mi se vratiti 

bez ploda nego čini ono što sam hteo i obistinjuje ono zbog čega je 

poslah." Vidite li? On je bio Reč. Reč je bila poslana na zemlju od Boga i 

učiniće tačno ono za šta ju je On poslao. Slušajte sada pažljivo. Ovo 

postaje bogato s kremom na kraju.  

65-1 Primetite, On je tu, a oni, jer ta ista dela Božija... Kad je bio tamo i 

pitao ih, rekao je: "Ako, dakle, ne činim dela svog Oca koja bih trebao 

činiti, onda nisam On, nemojte mi verovati, ali ako ih zbilja činim verujte 

delima. Ako ne možete verovati da Ja, pošto sam čovek, činim ta dela, 

onda verujte delima koja činim. Ona svedoče o Meni. Ona govore glasnije 

nego li moj glas."  

Tako je. Isto to se može primeniti svaki put. Da! Sigurno može. 

65-2 Primetite sada: "Ako ne činim dela svog Oca, i dalje Mi ne verujte. 

Tako, ako ih činim, verujte Mi." Šta su oni tada učinili? Uzeli to 

dragoceno Drvo, posekli ga i obesili ga za drvo napravljeno ljudskom 

rukom (tako je, uzeli Život iz Toga i obesili To na drvo stvoreno ljudskom 

rukom da mu se narugaju); tada im se to više nije sviđalo. Previše je ljudi 

tamo stajalo i plakalo zbog toga. A tada su Ga skinuli. 
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65-3 Rekli su: "Mi ćemo našu denominaciju toliko stisnuti da oni fanatici 

nikada neće ući." 

Oni su Ga gurnuli u rupu Josipa iz Arimateje i postavili veliki 

kamen (Bilo je potrebno mnogo ljudi da bi ga tamo postavili. Jeste li 

videli pre neku noć, na slici, dugačak put po kojem su kotrljali taj kamen? 

Težak je nekoliko tona.), kamen organizacije kako se ne bi podigao iz 

mrtvih. Ali je li ga to sprečilo? Ne! "Nadoknadiću vam, govori Jahve." 

Pogledajmo sad taj tekst. ¨Nadoknadiću vam, govori Jahve. Vratiću Ga. U 

tri dana podići ću Ga."  

65-4 Nisu Ga mogli sakriti tim kamenom, nisu Ga se mogli rešiti. 

"Nadoknadiću vam, vratiću Ga, govori Jahve." I nakon tri dana On je 

ustao, obnovljen. 

65-5 Nakon Uskrsa, On se dizao, rekao je: "Idite u svet i Ja ću ići s vama. 

Kao što je Živi Otac poslao Mene, i u Meni je, tako Ja šaljem vas i biću u 

vama. S vama sam do kraja sveta. Dela, iste stvari koje sam ja činio da bi 

dokazao Ko sam, činićete i vi da bi vi dokazali ko ste." 

65-6 To mi se sviđa. Ove će stvari pratiti one koji su vernici, ne oni koji 

se prave da su vernici već vernici. Vidite li? "Dela koja Ja činim, vi ćete 

činiti i to će potvrditi da ste vernik, ista dela koja Ja činim. Jer živi Otac 

živi u Meni. Nisam Ja taj koji čini dela već moj Otac. Nećete vi biti ti koji 

čine dela već ću Ja činiti dela u vama. Razumete li? Sada, vi idite u svet... 

Inače, vi ćete formirati ono šta ja znam kao Nevestu." Razumete li? U 

redu.  

66-1 "Ja ću biti s vama i vi ćete biti deo Mene, bićete Moja Nevesta. Moj 

će Život biti u vašim telima. Kao što su muž i žena jedna osoba, vi i Ja 

ćemo biti Jedno. U taj dan spoznaćete da sam ja u svom Ocu, vi u meni i 

ja u vama. Mmm! Ja to volim. Sotona se ljuti zbog toga. Vidite li? Vidite 

li Jedinstvo Božije? Sve što je bio Bog, On je to izlio u Hrista, a sve što je 

bio Hrist, On je to izlio u Crkvu. Evo vam. To ih sve ujedinjuje. 

66-2 Pogledajte sada! Nevesta su jedno, Drvo Života. Drugim rečima, 

kao što su muž i žena jedno, Hrist i Nevesta su Jedno. Ista stvar, isti Duh, 

ista dela, isti znaci, sve isto: "I vi ćete činiti dela koja Ja činim." Koliko 

dugo? Do kraja sveta. Koliko? Svakom stvorenju. Nije li tako? O, 

poslušajte pažljivo. Sada ću pucati iz Magnuma.  

66-3 Rimska gusenica se počela hraniti Drvom Neveste dok nije došla do 

korenja. Isto rimsko drvo koje... Kakvo je drvo poseklo Hrista? [Zajednica 

odgovara: "Rimsko." - urednik] Kakvo je drvo poseklo Hrista? Kako? 

Stavljajući nešto umesto Reči. Vidite li? Protestantska crkva koja ne želi 

primiti Reč Božiju je kćerka Rimske crkve. Bog nikada nije organizovao 
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crkvu. Rimokatolička crkva je bila prva organizacija i svaka crkva koja se 

organizuje postaje njena kći. One umiru s njom.  

66-4 Biblija kaže da će On vatrom spaliti njenu decu. Koliko vas to zna? 

Tako Biblija kaže. Ona isto kaže da će pšenica i kukolj rasti zajedno do 

poslednjeg dana, tada će On prvo svezati kukolj (nije li tako?) i spaliti ga! 

A pšenica će ići u vrt. Nije li tako? Kukolj se veže u organizaciju, 

Konfederaciju Crkava, za atomsku paljbu. Tačno tako. Ali Crkva se 

sprema za vrt, sigurno, u Uznesenju. Jer slobodna žena neće biti 

naslednica sa sluškinjom. Mmm, brate Anthony! 

O, mi čekamo dolazak tog radosnog dana Milenijuma, 

Kad će doći naš blagoslovljeni Gospod i uzeti Svoju Nevestu koja 

čeka. 

O, moja je duša puna radosti dok radim, molim i pazim 

Jer naš Gospod se ponovo vraća na zemlju. 

67-1 Haleluja! Da! O, on će spaliti kukolj, a pšenicu će uzeti u vrt. 

67-2 Rimska gusenica je počela jesti to Drvo u danima Pavla. Rekao je: 

"Uveren sam da će nakon mene, doći ljudi među vas, braćo, odeveni u 

ovčiju kožu, dok su vuci unutra i odvući će mnoge za sobom. Jer je duh 

antihrista, za kojeg ste čuli da ima doći na svet, u svetu već sada te radi u 

deci čega? Neposlušnosti." Neposlušnost čemu? Reči. 

Evo vam. Organizacije se formiraju. Vidite li šta mislim prijatelji? 

Svi koji to razumete recite: "Amen!" 

Počinje jesti. Šta je učinila? Ta stara gusenica je počela, ta stara 

gusenica. Taj... Joel je to video! Poslušajte sada, blizu smo kraju. Joel je 

video i rekao je: "Što ostavi crv, proždre skakavac, što ostavi skakavac, 

proždre hrušt, što ostavi hrušt, proždre gusenica." To je rekao i to je tačno. 

To je Drvo Božije. Drvo... Gusenica ga je posekla. U redu! 

67-3 Rimska gusenica je počela jesti to Drvo Neveste i pojela je sve do 

korenja (celog Ga je pojela, sve, posekla je Drvo, kao što je napravila s 

Isusom Hristom, Ženikom). Posekla je Nevestu i započela verovanja i 

denominacije. Isti stari insekt. Ali šta? Ha! O, Slava! Ali u korenju je bilo 

predodređeno Seme, Kraljevsko Seme Abrahamovo, To nije moglo 

umreti. Reč je bila u korenju obećanja: "Nadoknadiću vam, govori Jahve." 

Šta? "Godine koje izjedoše skakavac, hrušt, gusenica i crv. Nadoknadiću 

vam, govori Jahve." 

68-1 Upoređujem ovo s porukom prošle ili pretprošle nedelje. Slušajte 

pažljivo dok se bližimo završetku. Šta? "Nadoknadiću vam, govori Jahve, 

sve što su insekti pojeli, vratiću svaki komadić natrag."  
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Sada sedite što tiše možete nekoliko minuta i pažljivo slušajte. 

Budite spremni i molite svim srcem da vam Bog To otkrije. 

68-2 Božije se obećanje počelo obnavljati jer je Bog rekao da će Ga 

vratiti kao što je podigao Drvo Neveste – Drvo Ženika. On će podići Drvo 

Neveste, jer će tamo sigurno biti Jedan. Šta sad? U redu. Božije obećanje 

započinje: "Nadoknadiću vam, govori Jahve, godine koje izjedoše 

skakavac, hrušt, gusenica i crv." 

Kao i kad je bio izgradio prvu crkvu... Sada ću doći do malo 

doktrine. Ako ne želite to verovati, u redu, ali trebali biste to pre ispitati. 

Razumete li? 

68-3 Primetite, kako je On uzgajao to Drvo? O! To mi jako prija! Znam 

da ne zvučim kao propovednik dok tu stojim, ali ja volim ono o čemu 

pričam. 

68-4 Primetite sada! Kao i prvi put, kad je On započeo onu prvu Crkvu 

od koje je crv jeo (i gusenica itd.), započeo je s opravdanjem verom – 

Jovan Krstitelj. U Jovanovom Evanđelju u 13. - ili 17. poglavlju, 17. stih, 

Isus je rekao: "Posveti ih istinom; Tvoja je Reč istina." Drugo je 

posvećenje (Crkvi). Nakon opravdanja je bilo posvećenje. Nakon što su 

bili posvećeni On ih je zamolio da ostanu u Jerusalimu (Luka 24:49) dok 

se ne obuku u silu odozgo. Tamo se rodilo to Drvo, Sveti Duh, Pentekost. 

Opravdanje, posvećenje, krštenje Duhom Svetim i tada Hrist prebiva u 

Drvetu da bi urodilo  plodovima. Amen! Nije li tako? 

68-5 Jovan je propovedao opravdanje. Pogledajte faze prirodnog rođenja. 

Kada žena rađa dete (slušajte ovo), šta joj se prvo dogodi? Prvo što izađe 

je voda: "Obratite se i neka se svaki od vas krsti u ime Isusa Hrista". 

Opravdanje. Šta se sledeće dogodi ženi? Krv. Nije li tako? Krv: 

posvećenje. A šta je sledeća stvar? Život: voda, krv, duh. 

Prva Jovanova poslanica 5:7 tj. 7:5, verujem da je to tačno, kaže: 

"Troje svedoči na nebu: Otac, Reč (što je Sin) i Duh Sveti; ovo troje 

su jedno. 

Tako troje svedoči: Duh, voda i krv, i (nisu jedno već) ovo se troje 

slaže." 

69-1 Ne možete imati Oca bez da imate Sina, ne možete imati Sina bez 

da imate Duha Svetog. Ali možete biti opravdani bez da ste posvećeni i 

možete biti posvećeni bez da imate Duha Svetog. Šta kažete na to, braćo 

nazareni? Oni su bili posvećeni Isusom Hristom godinu i šest meseci pre 

nego li je Duh Sveti došao. Nije li tako? Bili su posvećeni Isusom 

Hristom. 
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69-2 Kad je doneo prvo Drvo Neveste koje su pojeli skakavac i hrušt, On 

vraća drugo Drvo, podiže Ga iz onog predodređenog korenja koje ne 

može umreti, koje stoji kraj voda tekućih. Korenje živi u tim vodama. Ne 

vidi se, ali je tamo. Sada, počinje... 

69-3 Primetite iste insekte dok On vraća istu stvar na isti način. Prvo, kad 

je to Drvo počelo izlaziti iz katolicizma tu je bio Martin Luther koji je 

propovedao opravdanje. Drugi anđeo je bio John Wesley koji je 

propovedao posvećenje. Luther je propovedao opravdanje: "Pravednik će 

živeti od vere." Wesley je propovedao posvećenje, drugo delo milosti, a 

tada je došao Duh Sveti. Kao što je On sagradio Drvo prvi put, On Ga 

vraća natrag na isti način po drugi put. Razumete li? 

69-4 Primetite, isti insekt (taj mali lopov) koji je počeo i ubio Drvo na 

početku, ponovo je počeo jesti na luteranskim granama. Ali šta? Ne može 

Ga ubiti, ne mogu Ga ubiti jer je Bog rekao: "Nadoknadiću ..." 

69-5 Taj insekt je počeo ubijati sve luteranske grane. Odmah je prešao na 

Wesleya i ubio veslijevske grane. Ali glavni deo Drveta uporno raste. 

70-1 Primetite sada, u staro vreme, kad je Drvo bilo ubijeno, a bilo je 

ubijeno, sve je otišlo u korenje. Ali ovaj put, jer je Reč predodređena, 

ništa Ga neće zaustaviti. Bog je rekao: "Nadoknadiću vam. Bez obzira 

koliko se oni organizuju, koliko naprave ovoga ili onoga, nadoknadiću 

vam To!" I to je to! Sav smeh, sve ruganje, podrugivanje, nazivanje 

pogrdnim imenima, gluposti. Šta god da izmislili, Bog je rekao: 

"Nadoknadiću vam, govori Jahve!" 

70-2 To je sigurno kao što je podigao Isusa iz groba u tri dana, pod tri 

etape ili tri dela. Tako sigurno će On podići Crkvu do Njene punine i 

Snage! "Nadoknadiću vam, govori Jahve."  

70-3 Šta se dogodilo? Ta stara gusenica je počela jesti i imati isti učinak 

kao i pre, ali šta je učinio? On je samo dobio luteranske grane, nikada nije 

dobio Duh iz toga koji je Luther imao, jer je On nastavio živeti. 

70-4 Tada je došao Wesley i nakon što je umro taj veliki prorok, šta su 

oni učinili? Organizovali su se i grane su umrle. Ali šta je On učinio? 

Crkva je nastavila živeti, nastavila je u Pentekost. Šta se dogodilo kad su 

se oni organizovali? Grane su umrle. Ali šta? Crkva samo nastavlja. 

70-5 Šta? Pentekostalci su učinili istu stvar. Isto staro verovanje katoličke 

crkve koje Ju je porazilo prvi put kako bi uništilo Drvo – Drvo Neveste je 

i ista stara taktika koju je đavo koristio na ovom drugom Drvetu. Ali šta? 

Bog Ga je predodredio, Ona mora nastaviti bez obzira na sve. Ako to 

sve... Da se Luther nije organizovao, to bi tada bilo gotovo. Sve se vratilo 
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kao i drugo... To je bila druga katolička crkva, Rimokatolička crkva. 

Vidite li? 

70-6 Ali Bog je bio odlučan da... On je izgovorio Svoju Reč. Njegov 

Zakon će se pobrinuti da se to dogodi. Nije bitno koliko kasnih mrazova 

dođe, Ono će živeti. Možda je duga zima, možda ima razlike u 

denominacijama, ali to Drvo će živeti. To je toliko sigurno kao što je 

sigurno da postoji Živi Bog koji će se pobrinuti da To živi. Da! Rekao je: 

"Nadoknadiću vam To."  

70-7 Znam da imamo kasno proleće, kasno vreme Uskrsa koji dolazi. 

"Gospod kasni," tako oni govore, a hladni vetar je ubio mnogo 

denominacijskih grana, ali ne može ubiti taj Život koji je predodređen. 

"Nebo i zemlja će proći, ali moja Reč neće. Koje je On predodredio one je 

i pozvao; koje je pozvao, one je i opravdao; koje je opravdao, one je i 

proslavio." Haleluja! Napisani su u Knjizi – Jagnjetovoj Knjizi Života i ne 

mogu umreti. 

71-1 Svi insekti koje pakao može pustiti na Nju neće Je nikada zaustaviti. 

Nikakav komunizam, katolicizam niti išta drugo. "Nadoknadiću vam, 

govori Jahve." Sva rimska drveća stvorena ljudskom rukom Je nikada 

neće obesiti, svi grobovi Je nikada neće zadržati. Sve veliko 

denominacijsko kamenje na vratima Je nikada neće zadržati unutra. 

"Nadoknadiću vam, govori Jahve. Biće Uskrs! Doneće onu istu Crkvu u 

Njenoj istoj Snazi! Izvešću tu Nevestu kao što je bila pre, s istim znacima, 

istim plodovima, istim delima koja su oni činili. Vratiću Je; Nadoknadiću 

vam, govori Jahve." 

71-2 Šta? Nadoknaditi sve što su denominacije pojele. Nadoknaditi sve 

što su denominacije pojele. "Nadoknadiću vam, govori Jahve, sve." 

71-3 Vi kažete: "Šta je s oni stvarima koje su otišle u denominaciju?" 

Bog je dobar ratar. On je podrezao Drvo, to je sve, odrezao je sve 

mrtve grane. Šta će On učiniti? Spaliće ih. Tačno tako. Bog je ratar ovog 

Drveta. On se brine o Njemu. On pazi na Svoje Nasleđe. On... Šta je 

Njegovo Nasleđe? Njegova vlastita Reč. On pazi da potvrdi Svoju Reč, 

nadgleda. Gleda gde može dobiti. On će obnoviti tako da kad se ove crkve 

počnu organizovati i tako dalje, On ih odseče i Crkva se nastavlja. 

71-4 Kad su luterani rekli: "Postaćemo organizacija, bićemo veliki poput 

katolika." U redu, On je samo odsekao granu i Wesley je samo nastavio, 

podigao je velikog proroka. Wesley, veliki prorok, je umro. Šta su oni 

učinili? Organizovali to. Došao je Pentekost. Čim je ona umrla, On je to 

odsekao. I dalje se diže. Vidite li? On će obnoviti. 
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71-5 Gde plodovi rastu? Ne rastu na dnu, već na vrhu. Gde Sunce najpre 

obasja Drvo? Ah! Slava! U večernjem Svetlu, na vrh Stabla! Amen! Ne na 

donje grane već gore na vrhu Stabla gde voće sazreva.  

Amen! Volite li Ga? Amen. 

Hoćete li Mu služiti? Amen! 

Verujete li mu? Amen! 

Ja Mu sigurno verujem svim srcem svojim.  

72-1 Šta je to? On će podrezati te mrtve stare trsove dok ona dođe, sve te 

trsove organizacija, dok ona ne dođe na vrh Stabla. Tamo će On dobiti 

Svoje plodove. 

72-2 Primetite sada! Bog je obrezuje. U redu. Oni su mrtvi i neće doći u 

Božiju prisutnost, neće doći u prvom uskrsnuću, ali budite s Plodnim 

Trsom od prvog – Trsom Božijim. Oni će otići u organizovanu grupu, ali 

neće doći s plodom Trsa. 

72-3 Pogledajte sada! Bog nikada nije napravio organizaciju. Crkva 

stavlja nacrt u organizaciju i Bog je odseče, odseče je od života. Ona rađa 

plodovima organizacije. Ali ako iz tog Trsa raste grana urodiće plodovima 

tog Trsa. Vidite, prvi je bio... Rim je poslao svoje bube koje su sve pojele. 

Ali Bog će napraviti da raste Jedna, tako visoka da je on ne može doseći. 

Ona će narasti. Amen. Ja... Hajmo! 

72-4 Drvo ide iz jednog mesta u drugo, iz jedne etape u drugu etapu. Iz 

Luthera do Wesleya, iz Wesleya do Pentekosta; iz Pentekosta ide u Reč.  

72-5 Ponovo je Uskrs za prave vernike Njegove Reči koja nikada ne 

prolazi. Uskrs je, to je uskrsnuće. Božiji ljudi svugde. Za njih je Uskrs. 

Zašto? Oni su ustali (Amen!) iz onih verovanja i denominacija. Došli su 

kroz njih. Ponovo je Uskrs. Kraljevsko Seme je skriveno u korenju, u 

Reči. Skriveno u ovoj Reči godinama i godinama, a sada se počinje 

otkrivati. Vreme je Uskrsa. Predodređeno pre postanka sveta, ova Crkva 

počinje ustajati. 

72-6 Primetite kako je Bog predodredio u početku. Imao sam to... 

Svejedno ću reći. U redu. Primetite ovde da je obnovljeno prvo savršeno 

Drvo tri dana nakon Njegove smrti. Nakon smrti prvog Stabla, On Ga je 

vratio u tri dana. Nije li tako? Vratio Ga. Sada, i Drvo Neveste će isto biti 

vraćeno u tri doba, radije tri faze. Biće vraćena nakon tri faze. Pogledajte! 

Šta? Opravdanje, posvećenje, krštenje Duhom Svetim – jedan, dva, tri.  

73-1 Primetite sad, prvo je Drvo vraćeno nakon tri dana kao i na početku, 

imalo je iste znakove, ista čuda. Isus se vrati, isti Isus i radio istu stvar. Ne 

na kraju drugog, već na kraju trećeg dana su se pojavili znakovi. O, brate, 
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nadam se da shvataš. Prava manifestacija Hrista se obznanila trećeg dana, 

na kraju trećeg dana! Razumete li? Primetite! (Shvatate li to?) 

73-2 Ne prvog dana, tada je bila mrtva forma; drugog dana bila je glasina 

– drugog dana još je uvek bilo mrtvo – Luther, Wesley. Na početku trećeg 

dana pojavila se glasina. Ništa se nije dogodilo prvog dana (Luther), ništa 

se nije dogodilo ni drugog dana, a trećeg dana (etapa Duha Svetog) se 

pojavila glasina da je On isti juče, danas i zauvek će biti isti. Ali na kraju 

trećeg dana se On obznanio. Došao je među njih, među Svoje ljude i 

rekao: "Pogledajte Me, Isti Sam."  

73-3 Mrtve forme su nastavile do Pentekosta, a tada su se pojavile 

glasine da On jeste. Sada, u zadnjem danu, On je sa nama, kreće se među 

nama.  

73-4 Na kraju trećeg dana, On se pojavio i pokazao svima Njegov znak 

uskrsnuća, da On živi i da je isti juče, danas i zauvek će biti isti – živi 

plodovi Njegove prisutnosti. Živi plodovi Njegove prisutnosti (Shvatate 

li?) su bili manifestovani na samom kraju dana kad se On pojavio svima 

njima, Njegovoj Crkvi. Zašto? Oni bi se svi okupili. Amen! Na kraju 

trećeg dana. 

73-5 Večernja Svetla, Biblija kaže, će sjati u zadnjem danu. Večernje 

Svetlo je isto Svetlo na zapadu, to isto Svetlo je bilo i na istoku. Isto 

Svetlo što je sjalo na istoku, a koje je donelo prvu Crkvu koju su posekli 

Rimljani svojim poganskim bogosluženjem itd. Uveče, Svetlo je isto 

Svetlo. Sada primetite, isto Svetlo. 

74-1 Zašto je izašlo večernje Svetlo? Čemu služi večernje Svetlo? Da 

vrati, nadoknadi, obnovi! Razumete li? Večernje Svetlo ima istu svrhu kao 

i jutarnje Svetlo: da vrati ono što je bilo posečeno Srednjim vekom kroz 

Rim. Bog će vratiti tako da pusti večernje Svetlo. Šta? Vraća celu Reč 

Božiju natrag, punu manifestaciju Hrista u Njegovoj Crkvi. Sve što je On 

učinio, tačno onako kako je to učinio, sve je to ponovo u večernjem 

Svetlu. Vidite li šta mislim? O, nije li to divno? A mi znamo da živimo tu 

da To vidimo. 

74-2 A sada, večernje Svetlo – tačno po proročanstvu. Večernje Svetlo je 

došlo da vrati šta? Ono što su insekti pojeli. To je počelo rasti, a šta je 

onda učinilo? Denominiralo se pa ih je Bog odsekao, vezao, stavio sa 

strane i pustio da se organizuju. Tada su došli sledeći – On ih je vezao, 

stavio ih sa strane, a Drvo je nastavilo. Tada ih je svezao, stavio sa strane i 

rekao: "Sada, u jednom od ovih dana biće spaljeni." Svezao ih je 

njihovom organizacijom.  
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74-3 Ali šta se tada dogodilo? Plodovi najpre sazrevaju na vrhu Drveta, 

tačno na vrhu. Tako da je vrh Drveta taj koji prvi vidi večernje Svetlo. 

74-4 Noa je imao tri sobe u svojoj arci. Prva je bila za stvari koje pužu. 

Druga je bila za ptice, ali najgornja soba je bila ta gde je bilo svetlo. 

Svetlo koje je prvo sijalo. Svetlo nije nikada došlo do prvog sprata niti 

drugog već je sijalo na zadnjem spratu. Drvo ne sazreva prvo na dnu, niti 

u sredini – to je sve bilo odsečeno u organizacijama. Ali na vrhu je: 

"Nadoknadiću vam, govori Jahve. Poslaću večernje Svetlo i To će vratiti 

Reč, napraviće da se Ona manifestuje. Nadoknadiću sve što sam obećao. 

Sve što sam obećao, isti Duh Sveti će doći i doneti iste znakove. Imaću 

Uskrs, uskrsnuće, za Nevestu – isto što sam imao i za Ženika." Razumete 

li? 

74-5 Večernje Svetlo je izašlo da svetli kao i ujutro – isti znakovi, ista 

stvar. To isto Svetlo će uroditi istim plodovima koje su imali tamo ako 

svetli na isto drvo. Amen! To dokazuje da je Njegova Reč sada ispunjena: 

"Nadoknadiću vam, govori Jahve."  

75-1 Sada slušajte pažljivo. Bilo je... Slušajte sada, nemojte ovo 

propustiti! Bilo je četiri glasnika smrti... (Ili biste vi radije da mi 

završimo? Biste li radije...?) Poslušajte sada pažljivo. Pogledajte! Bila su 

četiri glasnika smrti koji su ubili to Drvo. Nije li tako? Šta je to bilo? Crv, 

skakavac, hrušt, gusenica. Nije li tako? Četiri glasnika rimskih demona, 

dogmi - ubili su to Drvo. Jedan je uzeo plod, jedan koru – tj. lišće, jedan 

koru, a jedan je uzeo Život. Nije li tako? Četiri glasnika dogmi su ubili 

Drvo, sve osim korenja. Ako četiri glasnika smrti ubije Drvo onda četiri 

glasnika Života vraća Drvo!  

75-2 Razumete li? Amen! Bog je rekao: "Nadoknadiću vam To." Kako 

će On To vratiti? Ako Ga je četiri glasnika smrti ubilo, četiri glasnika 

Života će Ga vratiti. Ko je bio prvi? Martin Luther – opravdanje. Ko je bio 

drugi? John Wesley – posvećenje. Šta je bilo treći? Pentekost s povrakom 

darova – Duh Sveti, krštenje Duha Svetog. Šta je bilo četvrti? Reč. Šta? 

Reč.  

75-3 Bila su četiri velika proroka. Jedan od njih, Martin Luther, počeo je 

svetliti Svetlo. Bilo je to malo Svetlo, samo vrlo mala snaga opravdanja. 

Došao je Wesley, jači – posvećenje. Nakon Wesleya je došao jači od 

njega - Pentekost, krštenje Duha Svetog u još jednom velikom proroku. 

Vidite li? Ali u zadnjem danu Malahije 4, Ilija će doći sa samom Reči.  

75-4 Reč Božija je došla proroku. Uveče mora doći Svetlo da obnovi i 

vrati. Šta? Da obrati srce sinova k očevima – četvrto Svetlo. 



 62 

75-5 Četiri ubice Ga je uzelo, četiri Ga je glasnika ubilo. Četiri glasnika 

smrti Ga je uzelo u dogmama – četiri glasnika pravednosti će Ga vratiti 

natrag.  

75-6 "Prorokuj sine čovečiji, mogu li ove kosti oživeti?" (Voleo bih da 

imamo vremena, imamo to tu zapisano. Ali moram to propustiti.) 

"Prorokuj, mogu li ove kosti oživeti?" Imamo te četiri faze dolaska Crkve. 

Koje su četiri faze dolaska Ezekielovih suvih kostiju? Ali život je došao 

onda, ne kada su mišići na njima, već kad je vetar duvao po njima. Tada 

se To vratilo, vratila Ga je četvrta Poruka Života! "Nadoknadiću vam, 

govori Jahve." Haleluja! Slava! Slava Bogu!  

76-1 Treba doći četvrto Svetlo koje će doneti iste znakove. Posmatrajte! 

Opravdanje je vratilo drvo. Posvećenje je vratilo koru, doktrinu svetosti. 

Šta je vratilo lišće? Pentekostalci. Šta je to? Pentekostalci, lišće, 

pljeskanje, radost, veselje – Pentekost. Šta? Četvrta je bila sama Reč. Reč 

utelovljena, plodovi ploda znaka uskrsnuća koje je Hrist napokon vratio, 

nakon što je opravdanje, posvećenje i krštenje Duhom Svetim zasađeno. 

Organizacije su umrle i Hrist se ponovo centrirao kao onaj vrh piramide.  

76-2 Prva linija, opravdanje, posvećenje, krštenje Duha Svetog, a tada 

dolazak Vrha. Šta je to? Ona grupa Duha Svetog se usavršava kako bi 

odgovarala istoj vrsti službe koju je On imao kad je otišao. Stoga, kad se 

On vrati, svi će se sakupiti u Uznesenju gde su opravdani, posvećeni i 

kršteni Duhom Svetim. Ta će piramida ponovo stajati! Kuća Božija će 

ponovo živeti! Drvo Života ponovo raste! 

Nacije se lome; Izrael se budi; 

Znakovi koje su proroci prorekli; 

Paganski su dani gotovi i sa stravom opterećeni;  

Vratite se, o raspršeni, k svojima. 

Dan otkupljenja je blizu; 

Ljudska srca padaju zbog straha; 

Budite ispunjeni Duhom, vaše lampe uredne i čiste; 

Pogledajte, vaše otkupljenje je blizu. 

Lažni proroci lažu, 

Odbacuju Božiju Reč 

Da je Isus Hrist naš Bog, (Amen!) 

Ali mi ćemo hodati gde su apostoli koračali. 

Dan otkupljenja je blizu; 

Ljudska srca padaju zbog straha; (Atomske bombe i sve ostalo) 

Budite ispunjeni Duhom, vaše lampe uredne i čiste; 

Pogledajte, vaše otkupljenje je blizu. (Amen!)  
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77-1 Vratiti sve znakove, znakove Lota na kraju vremena. Prošli smo 

kroz to. Kako je Lot... Ovaj Anđeo Jahvin, koji se utelovio među ljudima, 

seo je s leđima okrenutim prema šatoru i rekao: "Gde ti je žena Sara?"  

"Eno je pod šatorom iza tebe."  

"Pohodiću te." A Sara se smejala. On je rekao: "Zašto se Sara 

smejala?" Ona je bila u šatoru. Amen! 

77-2 Isus je rekao da će za vreme dolaska biti ista stvar. O, tada večernje 

Svetlo Malahije 4 dolazi svetleći kroz tamu (Amen!) da donese večernje 

Svetlo na predodređenu Reč. Haleluja!  

77-3 Šta će biti ta četvrta Poruka? Čemu taj četvrti glasnik? Da baci 

Svetlo na Reč. Reč je predodređena, mora doći, a nešto to mora 

prouzrokovati. Bog je rekao: "Nadoknadiću vam, govori Jahve. 

Nadoknadiću vam." Tako je. Večernje Svetlo dolazi svetleći na tu 

predodređenu Reč. Tako je! 

O, bit će Svetla u vreme večeri; 

Stazu Života ćeš sigurno naći; 

Put vode je Svetlo danas; 

Sahranjen u dragocenom Imenu Isusovom; 

Mladi i stari, pokajte se od svih svojih greha; 

Duh Sveti će sigurno ući; 

Jer su došla večernja Svetla; 

Činjenica je da su Bog i Hrist Jedno. 

77-4 Evo vam. Jedan zajedno, jedan u nama. Iste znakove ljudi ne mogu 

činiti manifestujući sebe. Reč dolazi da donese predodređenu Božiju Reč 

iz korenja za Drvo – sve što su denominacije odbacile iznova i iznova, ali 

izaći će Svetlo. Doći će Svetlo, dići će se. Gde? U Jerusalimu? Ne. 

Večernje Svetlo neće se dići nad Jerusalimom. Gde dolazi večernje 

Svetlo? Na zapadu! Oni su imali svoje vreme i odbacili su Ga, ali večernje 

će Svetlo doći na zapad. Zašto? Da baci svetlo na Reč. Zašto? Da plod 

sazri, da dođe Drvo Neveste s istim znakovima, čudima i plodovima koje 

su imali na početku. "Biće Svetla u vreme večeri." Tako je.  

77-5 O, Reč će onda doneti Svoje plodove u svom vremenu. Neće 

uvenuti već će, kako David kaže, doneti Svoje plodove u određeno vreme 

(Amen!), iste plodove koje je imala na početku. 

78-1 Njegova Reč u Njegovom predodređenom vremenu, kao što je to 

danas, a mi vidimo kako se te reči manifestuju. Šta je to? To je savršena 

potvrda da je dolazak Gospodnji blizu. Kao i vreme za koje je rekao: 

"Nadoknadiću vam, govori Jahve, godine koje izjedoše skakavac (sve što 
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su metodisti ostavili), hrušt, gusenica i crv, sve što su skinuli; Ja ću to 

nadoknaditi u večernje vreme." O!  

78-2 Verujem da bi sad skoro mogao propovedati – iskreno, ja... (Znate 

na šta mislim.)  

O, kako ja volim Isusa,  

O, kako ja volim Isusa, 

O, kako ja volim Isusa, 

Jer je On prvo Voleo mene! 

Nikada ga neću ostaviti,  

Nikada ga neću ostaviti, 

Nikada ga neću ostaviti, 

Jer je On prvo Voleo mene! 

Amen. Ne volite li Ga? Ja ga jednostavno volim svim svojim srcem. 

Hoćemo li imati molitvenu liniju? 

78-3 Oče, Bože, stavljam ovu poruku u Tvoje ruke. Iako je bila u 

komadićima, molim Te da Duh Sveti na neki način ide s ovim trakama po 

nacijama. I ako ja budem uzet sa zemlje, neka, Oče, ovo živi. To je Tvoja 

Reč. Gospode, neka svetli Večernje Svetlo, izvedi ovu slavnu Nevestu 

Hristovu. Blagoslovi Je, neka ti se ne vrati bez ploda. Neka obistini ono 

zbog čega Si Je poslao. Ispuni to, Oče. Sva će slava biti Tvoja. 

78-4 Oče, mi znamo da je to Reč, bez obzira šta mi rekli, i mi verujemo u 

Nju. Oče, ovog uskršnjeg jutra želimo da dokažeš ovoj zajednici (neki su 

možda ovde prvi put) da si Ti još uvek Isus, da nisi neka mrtva forma, da 

si živ, uskrsnut  Bog i da si među nama danas – neki su ovde možda prvi 

put. Učini to, Oče, i daćemo Ti slavu. U Ime Isusovo. Amen. 

78-5 Koliko ih ovde ima bolesnih? Dajte da vam vidimo ruke. Podignite 

ruke. O, jesu... Je li Billy Paul dao... Verujem da je podelio molitvene 

kartice. Je li? [Zajednica odgovara: "Da." - urednik] Koje su to? E 1 do 

100. Ne možemo ih primiti sve, ali hajmo primiti neke od njih. Postavite 

ih ovuda ako može. 

78-6 Ko ima broj 1? Da vidim, broj 1, E-broj-1, podignite ruku. 

Molitvena kratica... Pogledajte na svoju karticu i vidite... Ako možete 

ustati, dobro. Broj 1? Dobro, jeste li sigurni da imate dobar? U redu. U 

redu. Dobro, počnimo od nekog... O, dobro, u redu ako ga imate, onda 

ćemo početi od njega. Dobro, broj 1, prođi ovuda okolo ako možeš hodati. 

Ako ne možeš, dobro, mi ćemo pospremiti to. Vidite? U redu. Broj 1, broj 

2, podignite odmah ruku. Broj 2, dođi ovde. Broj 3, ovde, gospodine. Broj 

4? Broj 4, broj 5. Evo, sednite svi samo na par trenutaka. Broj 5? Broj 6, 

podignite odmah ruku. Broj 6, 6, 6? Da vidim, molim vas. Neko pokazuje 
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rukom. Ne znam odakle... On je tamo na kraju prostorije. U redu. Broj 6, 

u redu, samo trenutak sada. 7, 7? U redu, gospođa tamo nazad. 8? 

79-1 Sada, ako... Neka svako bude na svom mestu samo za trenutak, 

budite vrlo tihi. Ovo će biti dokaz. Ovo je dokaz.  

79-2 6, 7... 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7? Vi idite tamo. U redu. 7, u redu, gospodine. 

To je u redu. 8, 8, 8, u redu, brate. 8, 9, 10, 10, 11, 12? Čini se da su 

prestali dolaziti. Počećemo tamo! To je u redu. Možda za nekoliko 

minuta... U redu, pomolimo se sada. 

Bože Oče, samo reč od tebe toliko će značiti. Neka-neka-neka ljudi 

vide, Gospode. Pokušao sam biti iskren, pokušao sam im reći Tvoju Reč. 

Gospode, oprosti greške Svog sluge. Ja-ja jednostavno puno puta 

pogrešim, Gospode. Molim Te da ne gledaš na greške Svog sluge, već na 

Svoju Reč koju pokušavam propovedati. Gospode, zahvaljujem ti na Njoj. 

Radujem se svim svojim srcem. Gospode, to mi znači više od života. 

Dajem svoj život za To bilo kad. Znam da je istinita, to je Tvoja Reč. 

79-3 Molim Te, oprosti moje glupe puteve, Gospode. Mnogo puta se 

šalim i zafrkavam  kada ne bih trebao. Sramim se toga, Gospode. Dolazim 

iz takve porodice. Pređi preko toga, molim Te Oče. Prekrij to svojom 

Krvi. Molim te da to učiniš. Samo... Priznajem to. Ti ne možeš preći 

preko toga, ali mi možeš oprostiti kad to priznam. 

79-4 Priznao sam svoje grehe, priznajem grehe ovih ljudi. Molim Te, 

Bože, da ćeš im oprostiti, svakome od njih. I neka – ljudi, neka shvate da 

mi ne pokušavamo održati neku predstavu. To je Duh Sveti u zadnjem 

danu koji svedoči o Svojoj Reči kao što sam Je rekao. Ali, Oče, bez 

obzira... Ja sam samo čovek i kad bih ja to rekao, oni bi rekli: "To je samo  

njegova interpretacija. To je kako on misli." Ali, Oče, ako to Ti kažeš i 

dokažeš da je to tačno, tada će morati preko Tebe doći do Toga, Gospode. 

Tada to neće biti moja nego Tvoja interpretacija. Ako sam ja Tvoj sluga i 

moji su gresi oprošteni, a Ti si me pozvao za ova dela, tada im govori, 

Gospode. Molim Te da to učiniš. 

79-5 Isceli bolesne i one u potrebi svugde, molim Te u Ime Isusovo. 

Molim Te da Se sada obznaniš nama, kao što si to učinio onoj ženi kraj 

bunara kad si pričao s njom. Rekao si nešto što nije bilo u redu s njom – 

imala je pet muževa. Obećao si to učiniti u večernje vreme. Obećao si to 

učiniti u zadnjim danima. Rekao si: "Tako će biti i za dolaska Sina 

Čovečijeg. Biće tada kao u Lotovo vreme." Bog koji živi u ljudskom telu i 

kreće se među nama u obliku Svoje Crkve u Duhu Svetom, čini iste 

znakove. Ispuni to, Gospode, samo danas. Hoćeš li, Oče? 
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Molim da dopustiš da to ljudi vide i da svi budu isceljeni i spašeni 

za slavu Božiju. Amen. 

80-1 Sada ću tražiti vašu pažnju, ponašajte se s poštovanjem na nekoliko 

minuta. Sada, svi budite što tiše možete.  

80-2 Jeste li sigurni da shvatate u kojoj sam ja sad poziciji? Propovedao 

sam Reč, Reč Božiju. Rekao sam da je istinita. Isus je rekao: "Ko veruje u 

me, i on će činiti dela koja ja činim." Želim vam sad postaviti pitanje, ali 

pazite hoćete li reći "Amen" ili ne. Isus nikada nije rekao da je iscelio 

ikoga. To je tačno. Rekao je: "Otac koji boravi u meni čini svoja dela. Ne 

ja." Nije li tako? Isus je rekao u Jovanovom Evanđelju 5:19: "Zaista, 

zaista (apsolutno), kažem vam, Sin (On, kao čovek, On je bio samo šator 

u kojem je prebivao Bog. Razumete li?)." Rekao je: "Sin ne može ništa 

sam od sebe učiniti, nego samo ono što vidi da čini Otac. Šta ovaj čini, to 

jednako čini i Sin." Inače: "Otac mi pokaže viziju onoga što moram 

napraviti, a ja samo radim ono šta mi On kaže."  

80-3 Videli smo da je jednog dana bila jedna žena koja nije mogla doći 

do reda za molitvu. Bolovala je od krvarenja mnogo godina i samo se 

dotakla Njegove haljine govoreći samoj sebi... Bila je beznačajna. Bila je 

samo siromašna, mala žena, nije imala novca, a nije mogla doći gore 

među sveštenike dok su tamo stajali. Oni su imali prava tamo stajati, pa 

ona nije mogla tamo stati. Stoga je samo puzala okolo dok nije došla do 

Njega i dotakla se Njegove haljine. Rekla je: "Verujem da je On tačno... 

On nam donosi Istinu, Život. Verujem da je On Reč Božija, a kad bih Ga 

se samo mogla dotaći, ja-ja ću biti isceljena."  

81-1 Verujete li? Možete li verovati isto što i ona žena, da je On Reč 

Božija? Biblija danas kaže da je on naš Veliki Sveštenik – naš Veliki 

Sveštenik upravo sada. Verujete li to? Nakon Njegovog uskrsnuća i 

uznesenja, uzašao je u Visinu i dao darove ljudima, a sad sedi Bogu s 

desne strane, Veličanstvo na Visini da posreduje na temelju onoga što mi 

ispovedamo. Nije li tako? Ako je On Veliki Sveštenik onda može šta? 

Saosećati. S čim? S našim slabostima. Sada, ako On... Verujete li da je On 

isti? [Zajednica odgovara: "Amen." - urednik]  

81-2 Pogledajte sada! Ako dođete ovde i dotičete me se celi dan, ne bi 

uopšte bilo promene. I kad bi se dotakli bilo kojeg brata ili sestre, ne bi 

bilo promene – bilo bi kao i svako polaganje ruku. To je sve. Ali ako se 

samo dotaknete Njega...! To je sve što trebate učiniti! Pogledajte, ako Ga 

se dotaknete s – s nekim ritualom kao oni – oni su rekli: "O, mi verujemo 

da je ovaj veliki učitelj samo prorok." On ništa nije rekao. Ali ona je žena 
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imala određenu stvar koja Ga je dotakla – veru! Ona se dotakla Njegove 

haljine, a On je rekao: "Ko mi se dotače haljina?"  

81-3 Ne verujete li da Biblija kaže da je On isti Veliki Sveštenik danas 

kao što je bio i onda? On može saosećati s našim slabostima. Možete ga se 

dotaći bez obzira jeste li u molitvenom redu ili ne! Ako ste bolesni ili ako 

imate nekog bliskog ko je bolestan, ako imate nešto na srcu, samo dođite s 

poštovanjem pred Boga i recite: "Bože, ne znam za onog čoveka koji tamo 

stoji, on je mali ćelavi čovek, on je ništa, ali ja verujem da je on 

propovedao Istinu. Verujem da je ono što je on rekao tačno, da si ti Veliki 

Sveštenik. Želim te se dotaći. Ako mi je on rekao Istinu, onda Ti koristi 

njegove usne da mi odgovore baš kao što si to Ti učinio onoj ženi tada." 

Proverite je li On isti juče, danas i hoće li zauvek biti isti! Učinite to! Nije 

li to ono što ga čini istim juče, danas i zauvek... Nije li? Sada, svi budite 

na svojim mestima i molite s poštovanjem. 

Šta kažete? Aha? Sad ih imam desetoro tamo nazad? 10, 11, 12, 13, 

14, 15... Hoće li molitvene kartice 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 

20, 21, 22, 23, 24, 25... To bi trebala biti dosta dobra linija, ako mi... 

Nadam se da vas nećemo morati držati ovde jako dugo, ali sada... Budite 

onda s desetoro.. To je u redu, samo...  

81-4 Pevušimo sada svi pesmu Samo veruj dok se oni okupe.  

Samo veruj, samo veruj; 

Sve ti je moguće, samo veruj; 

Samo veruj, Samo veruj; (Veruj šta? Njegovu Reč koju je obećao. 

Zašto?) 

Sve ti je moguće, samo veruj. 

82-1 Silazeći s planine, tamo su stajali učenici, bili su poraženi u slučaju 

epilepsije. Otac je stajao, plakao i gledao svoje dete. Učenici su prošli sve 

manevre, ali ništa nije pomoglo. Isus je došao, a neko je rekao: "Eno Ga." 

Neko im je upro prstom u Isusa, daleko od sveštenika – u Isusa. Tamo ja 

želim uputiti ljude, ne meni ili nekoj crkvi, već Isusu. Rekao je: "On to 

može." 

82-2 Stoga je otac potrčao, pao pred Njegovim nogama i rekao: 

"Gospodine, smiluj se nad mojim detetom! On je opsednut đavolom. 

Nekada mu izlazi pena na usta, počne se grčiti." To je epilepsija. Rekao je: 

"Svugde sam ga vodio, čak mu ni Tvoji učenici nisu mogli pomoći. 

82-3 Isus je rekao: "Ja mu mogu pomoći, ako ćeš verovati. Sve je 

moguće onome koji veruje."  

Samo veruj, (Isti je juče, danas i zauvek. Oni su svi sad unutra. 

Samo... malo.) samo veruj; 
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Sve ti je moguće, (Kakvo vreme!) samo veruj; 

Samo veruj, samo veruj; 

Sve ti je moguće, samo veruj. 

82-4 O, Gospode, Reč je sad izašla, neka svetli večernje Svetlo, 

Gospode. Neka živi. Molim to kroz Ime Isusa Hrista. Amen. 

Sada, u Ime Gospoda Isusa Hrista, uzimam svaki duh ovde pod svoju 

kontrolu za Njegovu slavu! 

82-5 Gledam na ovaj red za molitvu. Ne poznajem niti jednu osobu u 

ovom redu za molitvu. Svi su stranci za mene. Svi vi u tom redu za 

molitvu koji ste stranci za mene i ne znam ništa o vama, o vašim 

problemima ili bilo čemu, podignite ruke, svi u redu za molitvu. Ko je u 

slušateljstvu stranac za mene i da ne znam ništa o vama? Vi tamo imate 

isti autoritet kao i ovi ovde, samo što njih izdvajam jednog po jednog. 

Ovde? Samo da pomaknem ovde smo, trenutak. Možete li sada čuti 

s ovim? 

Ova dama ovde... Ovde se čovek i žena ponovo susreću. Ja je ne 

poznajem. Nikad je nisam video. Ona je stranac za mene, upravo potpuni 

stranac. Ja samo radim prema osnovama te Reči. Ta Reč kaže: "Dela koja 

ja činim i vi ćete činiti, ako verujete u Mene." Razumete li? 

Tog jutra kada je ponovo došla vizija posle hiljade njih i rekla: 

"Prisutnost Isusa Hrista koja neće izneveriti s tobom je gde god ideš..." Ja 

to čvrsto verujem svim svojim srcem. Ako vas nikada ponovo ne vidim, 

hoćete li verovati da je to istina? 

82a Ovde je žena koju nikada nisam video u svom životu. Ona je samo 

žena koja je dobila molitvenu karticu. Dečko ih inače deli... On dođe 

ovde, promeša ih pred vama, znate, i daje molitvene kartice svima koji ih 

žele, bilo gde da je. Niko ne zna odakle će početi red niti išta drugo. Tako 

da dečko ne može reći: "Dobro, sada, ovde... Ja... Ako - ako mi toliko 

platiš, staviću te na početak i osigurati da budeš tamo." Niti on ne zna. 

Razumete? Niko ne zna. Vidite? Mi počnemo tamo gde Duh Sveti kaže da 

pozovemo, i od tamo i pozovemo. I verujem da povremeno nekome, dok 

sam ovde, pogotovo, da neko nije – nikada ne bi... Stranac (Razumete?) 

kojeg ne poznam... 

82b Sada, ako ova žena stoji ovde s... Nešto nije u redu. Možda je 

bolesna. Možda ima nekog drugog bolesnog. Ona – ona - ona možda samo 

stoji ovde. Možda se pretvara da je bolesna. A možda samo stoji ovde 

pokušavajući nešto razotkriti. Ako jeste, samo posmatrajte šta će se 

dogoditi. Vidite? Tako sada, vi ćete – vi ćete otkriti, videćete je li ispravno 

ili nije. Razumete? Posmatrajte sada. 
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Evo, mi se ne igramo crkve, prijatelji. Mi smo na kraju vremena. 

Voće na vrhu drveta dozreva. To je tačno. Gospod dolazi. Ja je ne 

poznajem; [Nejasan deo na kaseti. – urednik.] Bog je poznaje. On ju je 

poznavao pre početka sveta, On je nju znao. On je znao da će stajati ovde. 

Znao je da ću ja stajati ovde, jer je neograničen. Je li tako? Dakle, ako je 

on neograničen i ako je to znao, onda zna zašto žena stoji ovde. Onda isti 

Bog koji... 

82c Isus, kada je On bio ovde na zemlji sa Bogom u Sebi koji je 

razgovarao sa ženom na bunaru i rekao joj da je nešto pogrešno s njom... 

Svi znamo šta je to bilo, zar ne? A ona je rekla: "Gospodine, Ti si 

zasigurno prorok." To je bio njen prvi izraz. "Sada, mi znamo da je vreme 

za to da Mesija bude ovde, kojeg nazivaju Hristom, i kad On dođe, On će 

to raditi." Sada, ako je On isti juče, danas i zauvek i obećao je ovom Rečju 

koju sam upravo propovedao da će u večernje vreme On biti ovde i činiti 

iste stvari, onda mi to očekujemo, zar ne? Zar ne očekujemo? Očekujemo 

uskrsnuće te crkve... 

82d Ako On sada prikaže ovoj ženi isto što je učinio onda, što potvrđuje 

da je Reč ispravna... Sada, žena je podigla ruku da smo mi međusobno 

stranci. Ja je ne poznajem. Nikad je nisam video. Ona je upravo stranac 

koji stoji ovde. Isto ste i vi, mnogi od vas. Ja poznajem neke od ljudi koji 

sede ovde. Ne poznajem mnogo. Poznajem gospođu Collins ovde. U to 

sam siguran. Sestra – žena brata Bena... I video sam brata i sestru Dauch 

ovde. Brat Wright, brat i sestra Dauch, brat Rodney i ostali. Poznajem 

neke od vas ovde. Ali, ne poznajem puno vas jer nisam ovde previše među 

vama. A imamo i stranaca ovde. Stoga se samo molite. 

82e Ako sam vam stranac, ispovedam da je večernje Svetlo došlo. A 

večernje Svetlo će biti isto jutarnjem Svetlu. Otkriće iste tajanstvene 

Božije plodove, duhovno govoreći. To je tačno. Ja samo razgovaram s 

vama kao što je On razgovarao sa ženom na bunaru. On je rekao: "Daj mi 

piti." Vidite? Ja govorim isto. Sada, to nisam ja, to je On. Ali ako On meni 

otkrije zbog čega stojite ovde (Razumete?), ako mi On otkrije zbog čega 

ste tu, tada ćete znati da on zna sve o vašem životu. Ako vam On kaže 

nešto što je bilo (Vidite?), znaćete je li to istina ili nije. Onda, ako On zna 

šta je bilo i može vam reći, zasigurno Mu možete verovati za ono šta će 

biti, ako vam je On već rekao šta ste napravili ovde. Zasigurno će to 

otkriti lice toga i naličje toga, i sve četiri strane, sve to, i učiniti ispravnim. 

Hoće li mu zajednica verovati? U redu. Verujem da biste verovali bilo da 

je On to učinio ili nije. Ipak biste verovali. Ali ovde On to spaja. 
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82f Sada upravo posmatram ženu i ona prima pomazanje. Svesna je, 

pošto mi je stranac, ali dopustite da vam sada pokažem.... Mnogi ste videli 

tu sliku koja visi tamo. A to nije – to je od tog Svetla. Upravo to sada visi 

upravo između mene i ove žene upravo sada. Možete li videti to kao – 

nalik na zeleno, žuto-zeleno, smaragdno Svetlo, kao biste ga zvali, kako 

stoji... To je čini... 

Dopustite da vam sada nešto pokažem. Osećate vrlo nežan, ponizan 

osećaj. Ako je tako, damo, podignite ruke da bi ljudi videli. To je – to je... 

Ne može si pomoći...?... Vidite? Sada, sada, ako se To slomi nad njom, ne 

znam. To je bilo... To mora da je Bog. Ja to ne mogu sam, to je Bog. 

Zasigurno jeste.  

82g Da, dama je zaista... Prirodno ne može izbeći operaciju. Ona ima 

nešto za šta bi joj doktor rekao da se mora operisati, ali ona ne želi. To je 

tačno. I ona ima – ona... To je izraslina. A ta izraslina je s desne strane 

blizu kičme. To je tačno. Ako je tačno, podignite ruku da bi ljudi videli. 

Sada, verujete li? Sada, nećete to videti, ali ako budete verovali svim 

svojim srcem sada, možete biti izlečeni. U redu. 

Sada, reći ćete: "Možda si pogađao, brate Branham." Ne možete 

nagađati milion puta... To je tačno. Neka samo ostane ovde. Sada me je 

napustilo. Zato pogledajmo na trenutak. Čini se da je ona u redu, 

hrišćanka. Pogledajmo sada. Sada, samo... Ako će nam On reći još nešto 

što će... Da, ona se evo vraća ponovo nazad. Da, zaista. Ona je – ona je... 

Da, to je – to je izraslina koja – koju da su doktori hteli ukloniti, i to-to bi 

joj uzrokovalo probleme, ali ona je verovala Hristu za to. 

I ne samo to. Ona nije odavde. S njom je još neko. To je njen muž. I 

on takođe pati. To je tačno. Verujete li da mi Bog može reći, dok gledam 

čoveka ovde i vidim šta je pogrešno s njim? Dobro, recite mu da ode 

pojesti večeru. Njegovi problemi sa želucem su upravo nestali. 

82h Verujete li Hristu...?... vas? Vi ste iz Tennessee, Nashville (To je 

tačno.), gđa. Bagely. U redu. Sada možete ići kući i biti u redu...?... 

Verujete li našem Gospodu Isusu? Ako to nije isti Gospod Isus koji je bio 

ovde u prošlim danima, večernje Svetlo je tu...?... i razgovarajte sa ženom. 

Pitajte je jesu li te stvari koje je On rekao u redu...?... Samo verujte. Sada, 

jeste li zadovoljni šta je On...?... Evo, znate da je to ne bi mogao učiniti. Ja 

sam čovek. Ja sam vaš brat. Ali, On je Bog. 

Evo, da vidimo, je li ovo sledeća osoba? Ti si... ? ... u molitvenoj 

liniji? U redu. 

82i Dakle, naravno, to je pomazanje, ti shvataš da me ono oslabi kao ne 

znam šta. Dakle, Isus, kad je ta mala žena dotakla njegovu odeću, on je 
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rekao: "Osetio sam da je iz Mene izašla sila." Je li to tačno? To znači 

snaga, On je oslabio. A ako je On – ako se to dogodilo samoj Reči, šta će 

se dogoditi onome kome je Reč samo došla? Šta će to... Ako se to 

dogodilo Sinu Božijem, šta će se dogoditi meni, grešniku spašenom 

Njegovom milošću? Baš mi se vrti. Razumete? Ali ipak ja sam ovde da 

predstavim Njega. Razumete? Tako... Ja sam jadan predstavnik, ja – ja 

ponavljam sve svoje grehe, tako – tako da ona ne gleda na ono šta sam ja, 

nego da gleda Ko je On (Razumete?), da gleda na taj način.  

82j Eto, ja sam ti stranac, damo. Ja ne poznajem ni ovu ženu. Mi smo 

stranci jedno drugome. To je tačno. Evo, ako Gospod Isus, ja koji ne 

poznajem ovde, i ti koja ne poznaješ mene, ako Gospod Isus otkrije nešto 

meni zbog čega si ti ovde, nešto što si napravili, nešto što nisi trebala 

napraviti ili nešto tako, ti ćeš znati da je to – da je to izvanredno čudo. To 

je nešto što se ne može objasniti, čudo je nešto što se ne može objasniti. 

Svi to znaju. Razumete? To bi bilo izvanredno čudo. To bi bilo veće čudo 

nego da tamo – da gospođa koja ovde sedi u kolicima i ima artritis i sva je 

slomljena. Da joj kažem: "Ustani i hodaj," i da ona ustane i ode i počne 

hodati ovuda. Svi bi vrištali na to. Ali ti vidiš, zapravo, snaga njene vere 

da veruje, jednostavno ustane i hoda može to napraviti. Ali vratiti se i 

izvući iz života... ? ... za to je potrebno više od čoveka. Za to je potreban 

Bog u... ? ... pre nego što možete reći. Razumete? Vi znate je li to tačno.  

82k Evo, nešto se događa negde drugde. Evo, čekajte na to... ? ... Ono je 

otišlo k – otišlo negde u slušateljstvo, negde... Ono je sada otišlo. Samo 

trenutak. Ponovo ću razgovarati sa ženom. Sada, budi zaista s 

poštovanjem i gledaj ovde. I samo se moli, vi tamo se nastavite moliti. 

Želim da se molite: "Gospode, neka to budem ja," neko od vas ljudi tu 

koji nećete biti u molitvenoj liniji, samo se molite. 

Ponovo ti govorim... ? ... jer ovde je vera. Razumeš li? Ako je to 

moglo biti učinjeno za tu drugu ženu, to može biti učinjeno i za tebe. To je 

tvoja vera, razumeš, ti si ta koja to činiš. To nisam ja. To je tvoja vera u 

Boga. Vidiš, Isus nikad nije rekao: "O, znao sam da ću tamo sresti tu 

ženu." Ne. Ali kad je došlo Lazarevo uskrsnuće, to je bilo upravo ono što 

Mu je Bog pokazao da učini. Razumete? Bog je rekao: "Idi." A On – On 

je samo dokazao ko je On. Otišao je, a onda kad se On vratio, On je rekao: 

"Lazar spava," i onda se On vratio i došao i podigao Lazara iz groba, 

pozvao mu je dušu nakon što je četiri dana otišla. On nije nikad rekao da 

je On tada oslabio. To je Bog koristio dar. Ali ovo, kad Ga je žena 

dotakla, to je žena koristila dar Božiji, a ovde je ista stvar. To činiš ti. 
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82l Dakle, ovde – na lovačkom izletu gde sam video medveda i znao 

razne stvari i sve te razne stvari koje su prorečene ovde i rečene, koje se 

ispunjavaju od reči do reči, to je Bog, to mene ne umara. Ali kad ljudi 

počnu koristiti dar Božiji (Razumete?), vi postanete Božiji javni sluga za 

vas da samo stanete u liniju. Razumete? I onda vi dotaknete Njega preko 

toga, onda On odgovara.  

Sada... Da, sada, ova žena dolazi u viziji. Ona ulazi i nastupa vizija. 

Izgleda kao da vi to možete videti oko nje. Ova žena je bolesna. Ona je 

jako bolesna. Ona boluje, jedna stvar s želučanim problemima, vrlo loša. 

Podigni svoju ruku ako je to istina. I imaš komplikacije i tako. To je 

istina. Ti takođe imaš i nekoga sa sobom. To je tvoj muž, i on je bolestan. 

Ako mi Bog otkrije za tvog muža, šta je njegov problem, hoćeš li mi 

verovati da sam Njegov prorok? Taj čovek ima problema sa svojim očima, 

sa svojim ušima i on je u vrlo lošem stanju. Da, zaista. 

Da li veruješ da Bog zna ko si ti? Hoćeš li mi verovati da sam 

Njegov prorok, Njegov videoc, ako ti kažem ko si ti? Veruješ li to? 

Gospođa Robertson, i ti si iz Huntsvillea, to je u Alabami. Vrati se, ti i 

tvoj muž ćete biti zdravi... ? ... 

Veruješ li? Sve je moguće... ? ... ako ti veruješ. Ako imaš veru u ... ? 

... uzmi svoju poziciju i veruj da Bog to čini. Dakle, nemoj sumnjati to, 

nego samo veruj sa svim svojim srcem da će Bog podariti svoje isceljenje 

i da ti možeš dobiti sve što si molila. 

82m U redu, gospodine, dođi sada. Je li on... Jesi li ti bio sledeća osoba 

ovde? U redu, gospodine. Ja pretpostavljam da smo mi stranci, jedan 

drugome, gospodine? Ako je Isus došao čoveku koji se zvao Šimun, rekao 

mu o njegovoj situaciji i to je učinilo da Šimun ide i veruje svim svojim 

srcem, hoće li te to navesti da napraviš istu stvar? Hoće? Dobro, mi kao 

stranci... Dakle, kod Boga nema razlike između muškog i ženskog. On je 

upravo isti Bog. Razumete? A ti, hoćeš li verovati da taj osećaj koji je oko 

tebe sada, da će Bog moći otkriti tebi kroz mene, Njegovog slugu, to nešto 

zbog čega si ovde, nešto što je tvoj problem ili šta god da je to, ti ćeš znati 

je li to istina ili nije? U redu. Neka On to podari. 

Ovaj čovek ulazi u viziji ili vizija ulazi u čoveka. On nije ovde za 

bolest. On je ovde tražeći krštenje Svetim Duhom. On traži to. To je 

tačno, gospodine. A ti nisi odavde, ti si iznad puta ovde, mesta koje se 

zove Seymour, Indiana. Ti si odatle. Zovu te Jebb. Jebb, vrati se i primi 

Svetog Duha. 



 73 

82n Dođi damo. Veruješ li mi da sam Njegov prorok? Veruješ li da je 

Isus Hrist Sin Božiji koji živi i veruješ li da je On dozvolio da se ovo 

dogodi? Veruješ li to? 

Koliko smo ih imali? Vidite, ja ne želim ući preduboko. U redu. Ne, 

to nije... A ti nisi ovde za sebe. Ti si ovde za nekog drugog, a taj drugi nije 

ovde. Ako ti ja kažem šta se dogodilo s tim drugim, hoćeš li prihvatiti 

njihovo isceljenje i uzeti i verovati. To je rak. Veruješ li da će oni biti 

isceljeni? Onda idi u Ime Gospoda Isusa. Neka bi oni bili isceljeni... ? ... 

Verujete li svi vi? Verujete li da je to delo Svetog Duha? Nije li On 

predivan? Verujete li? U redu. Dakle, koliko smo ih imali? Inače, dvoje – 

dvoje ili troje je potvrda... ? ... Šta kažete? Četvoro? Je li ovo peta koja 

stoji ovde? U redu. Hajmo – hajmo verovati svim svojim srcem da je Isus 

Hrist, Sin Božiji, isti juče, danas i zauvek. 

82o Ti si ovde za tu bebu. Ako mi Bog otkrije koji problem ima tvoja 

beba, hoćeš li verovati da će je Bog isceliti? Mališan ima ozbiljan srčani 

problem. To je tačno. Beba – ti nisi.... Beba nije odavde. Ona je izvan 

grada. To je van države. Veruješ li da mi Bog može reći odakle je beba 

došla? Hoćeš li verovati i onda verovati da će ona ozdraviti? Odvedi je 

nazad u Franklin, Kentucky... ? ... Ako ćeš verovati, to je sve što moraš 

napraviti... ? ... Neka on dođe ovde, samo trenutak. Ja ukoravam tu... ? ... 

stvar, u Ime Isusa Hrista, neka smrt napusti i život dođe u bebu... ? ... Na 

bolesnike stavljaće ruke, oni će ozdravljati.  

Želiš ići jesti? Može li On napraviti da se bolje oseća? Idi. To je... ?  

82p Veruješ li da će te ti ženski problemi napustiti? U redu. Idi na svoju 

stolicu i reci: "Hvala Ti, Gospode." 

Kako si, gospodine? O, taj đavo, astma. Samo trenutak, samo 

trenutak sada. Nešto je krenulo pogrešno. Nešto nije išlo pogrešno, to 

Svetlo... Sada, postoji nešto slično ovde unutra što je uhvatilo tog čoveka 

upravo u to vreme. Da vidim šta je to bilo. Sada, samo gledaj u mene. 

Nemoj to reći. 

To je crni čovek koji sedi ovde nazad i gleda u mene. To su njegove 

– on – on ima nekoga ko je bolestan. To je tačno. Astmatičara i sinuse... 

To je tačno. Ti si dotaknuo Njega. Ti nisi odavde, gospodine. To dolaziš s 

istočnog severoistoka, ovuda. Ti dolaziš iz New Yorka. Ti si gospodin 

Hunt. Veruješ li sada? ... ? ... U redu. To je tvoj prijatelj koji sedi tu kraj 

tebe i moli se. 

Veruješ li mi, gospodine, da sam Božiji prorok? Ti si došao ovde s 

njim. Ti se zoveš Coleman. I ti se moliš za oca koji ima izraslinu. To je 

TAKO KAŽE GOSPOD... ? ... idi, veruj sada... ? ... 
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82q Ti imaš nervozan želudac, to je tvoj problem. Nije li to tačno. Idi i u 

Ime Gospoda Isusa... 

Veruješ li da te je On iscelio? Idi, reci: "Hvala Ti, Gospode Isuse. 

Veruj svim svojim srcem. 

Tebe muče živčani problemi, sav uzrujan. Veruj svim svojim srcem, 

On te je iscelio. Vrati se i budi zdrav. 

Nervoza, samo veruj svim svojim srcem, veruje da će te Bog 

ozdraviti... ? ... Nemoj sumnjati ni malo. 

Nervoza i srčani problemi, veruj da ćete Isus Hrist ozdraviti? Idi, 

ozdravi u Ime Isusa.  

Nervozno uzrujan, želučani problemi uzrokuju gastritis u tvom 

želucu, što uzrokuje da ti se povraća hrana. Idi i nemoj sumnjati u svom 

srcu i to će se ispuniti i ti to više nećeš imati. 

Mučila su te leđa. Veruješ li svim svojim srcem? Onda idi, Isus 

Hrist te isceljuje.  

82r Samo trenutak. Ostani mirno, trenutak sada. Nešto se dogodilo. Ova 

žena ovde je stranac. To Svetlo je kružilo oko nje vrlo brzo i onda otišlo 

ovde preko i ponovo se brzo vratilo. Nešto se dogodilo. Samo trenutak. 

On je crnac. Ja sam siguran da to nije bio crni brat ovde, jer je Ono 

došlo... Samo minutu, ovde je to. Sedi nazad... ? ... Ovde je to. To je ovaj 

čovek koji sedi ovde: crnac. Tebe su mučili problemi u leđima, takođe. To 

je tačno. Ti si meni stranac, ja sam tebi. Ali postoji jedna stvar koji ti 

trebaš više nego leđne probleme, to je dati svoje srce Hristu i postati 

hrišćanin. Ne... Hoćeš li prihvatiti Njega kao svog Spasitelja? Ti dolaziš iz 

Ohaja (To je tačno.), iz Ohaja. Vrati se, ozdravi. Isus Hrist ti oprašta tvoje 

grehe, a ti odi kući i ozdravi... ? ... Veruj svim svojim srcem. 

U redu, sestro, dođi ovde. Komplikacije, nervoza i umor, veruješ li 

svim svojim srcem ta će te Bog isceliti? Idi na svoju stolicu i reci: "Hvala 

Ti, Gospode Isuse, za sve što si Ti napravio za mene." 

82s Ti veruješ da će te Bog Svemogući ozdraviti i isceliti tvoja leđa, 

ozdraviti te i ozdraviti tvoj problem s bubregom. Idi svojim putem 

radujući se, govoreći: "Hvala Ti, Gospode Isuse." 

Veruješ li, sine, da te On isceljuje? Reci: "Hvala Ti, Isuse." Bog... 

Idi, slaveći Boga. 

Evo, veruješ li svim svojim srcem, sestro? Onda idi, Isus Hrist te 

isceljuje. 

Samo trenutak. Ne, to nije bila ona. Upravo tada to nije bila 

gospođa tamo... Samo sekundu. Samo trenutak. Video sam prskanje 

vodom ili nešto. Neko je ovde ko je prešao more od negde. To je žena i 
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ona je iz Nizozemske. Gde je ona? Tamo je ona. U redu, sestro. Ti si 

prešla daleki put za isceljenje. Veruješ li mi da sam Njegov prorok? Ti 

boluješ od reumatizma, artritisa, bolova u mišićima. Veruj Gospodu Isusu 

Hristu i odnesi poruku svom narodu. Neka te Bog blagoslovi, idi kući i... ?  

82t Veruješ li? Ovde, skroz ovde nazad sedi žena skroz ovde nazad, a 

ona boluje od žuči. O, ona će to propustiti. Bože, pomozi mi. Ona – ona 

dolazi iz Indianapolisa, zove se Gilbert. Ustani tu gde si, damo. Tu si. 

Ozdravi u Ime Isusa Hrista.  

Verujete li svi vi svim svojim srcem? ... ? ... Je li Isus ustao iz 

mrtvih? Onda u Ime Isusa Hrista položite ruke jedni na druge... ? ... 

Gospode Isuse, neka Tvoja sveta sila dođe na ovo mesto sada. 

Podari da sve i jedno bude isceljeno... ? ... Podari isceljenje... ? ... Isceli 

svoj narod ovde. Uzmi slavu Sebi. Podari to, Gospode. I neka ovi ljudi 

koji su sada ovde s rukama jedni na drugima... ? ... Mi sada dolazimo... ? 

... za one... ? ... U Ime Isusa Hrista neka svaka osoba bude isceljenja. 

[Prazan deo na kaseti. – urednik] Gospode, okreni Svoju Reč ocu koji 

umire... ? ... [Prazan deo na kaseti. – urednik] 

I sada, Sotono, ti prljavi đavolu, ti si poražen. Bog je rekao da će On 

vratiti Sina Božijeg... ? ... On je obećao vratiti crkvu u... ? .. kad večernje 

Svetlo zasvetli. A mi živimo u tome. A kroz povratak mi imamo pravo, 

imamo advokata, imamo zastupnika, našeg Velikog Sveštenika i mi ćemo 

zahtevati to pravo. Ti si ih imao dovoljno dugo. Ti to više ne možeš raditi. 

Mi smo odlučni u Ime Isusa Hrista. Sva sila Njegovog uskrsnuća i Svetog 

Duha... ? ... 


